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1. Обхват на плана 

 

1.1. Период от време и географска област 

Планът за контролната дейност на Регионална инспекция по околната среда и водите – 

Враца се изготвя ежегодно и обхваща период от една календарна година. Настоящият план 

обхваща периода от 01.01.2014 г. до 31.12.2014 година. 

Експертите от РИОСВ – Враца изпълняват функциите си на територията на област Враца. 

Областта е разположена в Северозападната част на страната и в нейните административни 

граници попадат 10 общини - Враца, Бяла Слатина, Борован, Козлодуй, Криводол, Мездра, 

Мизия, Оряхово, Роман и Хайредин и общо 123 населени места. 

Площта е 3620,32 км². На север област Враца има граница с окръг Долж, Румъния по 

течението на река Дунав, която е и държавна граница между Република България и Република 

Румъния. На запад областта граничи с област Монтана, на юг – със София област, а на изток - с 

областите Ловеч и Плевен. 

В област Враца живеят 2.5% от населението на страната или 181 574 души, което я 

нарежда на 15 място сред останалите области (по данни от последното официално преброяване 

на населението осъществено от Националния статистически институт през 2011 година). 

Релефът е сравнително разнообразен – от равнинен по поречието на река Дунав, хълмист в 

посока север и на юг - планински. Релефът е прорязан от редица напречни и надлъжни речни 

долини, образуващи сложно устроена долинна мрежа. През територията на областта преминават 

реките – Искър, Ботуня, Лева, Огоста, Скът и др. 

Земеделските земи заемат площ от 2.717 милиона декара, а горските територии - 570 993 

декара. 

Област Враца има благоприятното географско разположение – близост до столицата, 

добри транспорти връзки, наличие на международни транспортни коридори номер ІV – път Е 79 

и  номер VІІ – река Дунав, както и на ферибот Оряхово. Областта се отличава с природните си 

дадености и културни забележителности, които благоприятстват развитието на туризма. Налице 

са и добри възможности за развитие на модерно селско стопанство и производство на екологично 

чисти продукти. 

На територията на Област Враца попадат 27 защитени територии с обща площ 21 642.2 ха. 

– резерват, природен парк, 14 бр. защитени местности, 11 бр. природни забележителности и       

18 защитени зони от мрежата „Натура 2000“, като 15 зони са обявени по Директива 92/43/ЕЕС (за 

местообитанията) и 3 зони са обявени по Директива 79/409/ЕЕС (за птиците).  

Индустриалното развитие на областта се представя от: енергетика („АЕЦ Козлодуй” 

ЕАД), добив на цимент („Холсим – България” АД, с. Б. Извор), машиностроене („Центромет” 

АД, „ЗММ”- Враца, „ВРЗ Вола”, гр. Враца, „Гарант” - Бяла Слатина, „Хидком” и „Агротехчаст” - 

Оряхово), текстилна промишленост („Вратица-Враца” АД, „Враца Стил” - Враца, „Ню Текс” АД 

– Мездра и други), кариери за добив и обработка на каменни блокове и мрамор, предприятия от 

хранително-вкусовата промишленост, строителна дейност, добив и съхранение на нефт и газ (с. 

Бутан, с.Чирен). 

 

1.2. Задачи, компетенции и задължения на РИОСВ, вкл. организационна структура 
Задачите, компетенциите и задълженията се определят от Правилника за устройството и 

дейността на РИОСВ. Инспекцията има регулиращи, информационни и контролни функции. 

В изпълнение на регулиращите си функции, РИОСВ разработва или участва в 

разработването на документи в областта на опазването на околната среда и устойчивото ползване 

на природните ресурси; провежда на регионално равнище дейности, свързани с политиката на 

държавата в тази област. 

При осъществяване на информационните функции РИОСВ разработва и участва в 

провеждането на дейности, свързани с: предоставяне на информация на обществеността в 

областта на околната среда; предоставяне на информация на средствата за масово осведомяване в 

областта на околната среда; повишаване на общественото съзнание и култура в областта на 

околната среда; поддържане на регистри и бази данни.  
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В изпълнение на контролните си функции РИОСВ осъществява превантивен, текущ и 

последващ контрол, свързан с прилагането на нормативните актове, регламентиращи качеството 

на компонентите на околната среда и факторите, които и въздействат. 

Функциите по превантивен контрол върху компонентите на околната среда и факторите, 

които им въздействат, се осъществяват съобразно законовите и подзаконовите нормативни 

актове, включително и чрез издаване на решения, регистрационни документи, удостоверения, 

преценки, разрешителни, писмени становища, съгласуване на планове и проекти. 

Контролните проверки в различните направления се извършват на основание 

изискванията на ЗООС и специализираните закони и подзаконови нормативни актове, касаещо 

всеки обект. 

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца осигурява провеждането на 

държавната политика по опазване на околната среда на територията на област Враца. 

Численият състав на инспекцията е 25 души, в т.ч. директор – 1 бр., обща администрация – 

7 бр. и специализирана администрация – 18 бр. 

РИОСВ –  Враца се ръководи от Директор. Администрацията на инспекцията е обща и 

специализирана.  

Общата администрация е организирана в Дирекция „Административни, финансови и 

правни дейности”.  

Специализираната администрация е организирана в дирекция „Контрол и превантивна 

дейност” с два отдела:  

 Отдел „Контролна дейност” с направления - “Опазване чистотата на атмосферния 

въздух и вредни физични фактори”; “Опазване на водите”; “Управление на отпадъците и 

опазване на почвите”; “Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването”; “Опасни 

химични вещества и контрол на риска от големи аварии с ОХВ” 

 Отдел „Превантивна дейност” с направления – “Екологична оценка и оценка на 

въздействието върху околната среда”; “Биологично разнообразие, защитени територии и зони” и 

“Специализирани регистри”. 

 

 

ДИРЕКТОР 

ОБЩА АДМИНИСТРАЦИЯ 

ДИРЕКЦИЯ “Административни, финансови и правни дейности” 

Директор Дирекция 

Направление “Правни дейности” 

Старши юрисконсулт 

Направление “Финансово-счетоводна дейност” 

Старши счетоводител 

Направление “Административно и кадрово обслужване” 

Младши експерт "Кадрово и 

административно 

обслужване" 

Технически сътрудник - 

обслужване на “едно гише” 

Главен специалист 

"Организатор спомагателни 

дейности и автотранспорт" 

СПЕЦИАЛИЗИРАНА АДМИНИСТРАЦИЯ 

ДИРЕКЦИЯ “Контрол и превантивна дейност” 

Директор Дирекция 

ОТДЕЛ ”Контрол на околната среда” 

Началник Отдел 

Направление “Опазване чистотата на атмосферния въздух и вредни физични фактори” 

Младши експерт “Радиационен контрол и вредни физични фактори” 
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Направление “Опазване на водите” 

Старши експерт "Контрол чистотата на водите 

по поречие на р.Искър и р.Дунав" 

Младши експерт "Контрол чистотата на 

водите по поречие на р.Огоста" 

Направление “Управление на отпадъците и опазване на почвите” 

Главен експерт  

"Управление инсталации и 

съоръжения за третиране на 

битови отпадъци" 

Старши експерт  

"Разрешителен, регистрационен 

режим и екологосъобразно 

управление на отпадъците" 

Младши експерт 

“Мониторинг на почвите, 

контрол и устойчиво 

ползване на земите” 

Направление “Комплексно предотвратяване и контрол на замърсяването” 

Младши експерт „КПКЗ“ 

Направление “Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с ОХВ” 

Главен експерт  

“Опасни химични вещества и контрол на риска от големи аварии с опасни химични вещества” 

ОТДЕЛ “Превантивна дейност” 

Началник Отдел 

Направление “Екологична оценка и оценка на въздействието върху околната среда” 

Старши експерт  

“Екологична оценка и ОВОС“ 

Младши експерт  

“ОВОС и Екологична оценка“ 

Направление “Биологично разнообразие, защитени територии и зони” 

Старши експерт  

“Опазване на биологичното 

разнообразие и ГМО” 

Старши експерт  

“Натура 2000” 

Младши експерт  

“Защитени територии” 

Направление “Специализирани регистри” 

Старши експерт  

“Предоставяне на информация за състоянието 

на околната среда и ВО” 

Старши експерт  

“Регистрационен режим, изготвяне на база 

данни за състоянието на околната среда” 

 

 

1.3. Национални политики, приоритети и законодателство 

Националната политика и приоритетите в областта на околната среда се реализират 

основно чрез законодателството в областта на околната среда. Взаимовръзката му с 

нормативната уредба на Република България осигурява интегрирано управление на процесите, 

свързани с въздействието върху околната среда. 

Екологичната политика в областта на атмосферния въздух е да се намали здравния риск от 

атмосферното замърсяване чрез свеждане концентрациите на замърсителите на въздуха в 

населените места до безопасни за здравето нива. 

Приоритетът на проверките по компонент “Въздух” и фактор “Шум” се обуславя от 

издадените Комплексни разрешителни на оператори и действащото екологично законодателство, 

в това число емисионен контрол на Дружества източници на емисии на вредни вещества 

изпускани в атмосферния въздух и замервания нивата на шум излъчван в околната среда от 

промишлени дейности. 

На проверки подлежат и ползватели на хладилни, климатични, термопомпени, 

пожарогасителни инсталации съдържащи фреони, сервизи за поддръжката им, бензиностанции, 

ползватели и търговци на едро и дребно на продукти съдържащи Летливи Органични 

Съединения (ЛОС), производствени инсталации с употреба на ЛОС, чиято дейност е 

категоризирана според нормативното законодателство, както и обекти притежаващи 

Разрешително за търговия с емисии на парникови газове. 

В момента в териториалния обхват на РИОСВ-Враца няма големи замърсители на 

атмосферния въздух. 

Основният проблем по компонента “Въздух” е регистрирането на наднормени 

средноденонощни концентрации по показателя ФПЧ10. 
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Превишения на средноденонощната норма се наблюдават единствено през зимния период 

по показател ФПЧ10 регистрирани от АИС “ЖП Гара” Враца, като за 2013 г. броя на 

регистрираните превишения е 85. Те се дължат главно на употребата на твърди горива за битово 

отопление и дейности в изпълнение на “Интегриран проект за водния цикъл на град Враца” и 

специфичните метеорологични условия за района. 

За целта община Враца е разработила и приела Програма за намаляване на нивата на 

ФПЧ10 и достигане на установените норми за съдържанието им в атмосферния въздух в община 

Враца за периода 2011 г.-2014 г., в която една от основните мерки за постигане на горното е 

газифициране на град Враца. 

Приоритет във водния сектор е изграждането на канализационни системи и селищни 

пречиствателни станции за отпадъчни води. На територията на РИОСВ-Враца в процес на 

реализация са следните обекти: 

"Интегриран проект за водния цикъл на гр. Враца”, финансиран по ОП “Околна среда 

2007-2013г.”. Три от строителните обекти по проекта са в етап на изпълнение и реално 

строителство: “Реконструкция на водопроводната мрежа и реконструкция и удължаване на 

канализационната мрежа на гр. Враца - Етап 1”; “Реконструкция на водопроводната и 

реконструкция и удължаване на канализационната мрежа на гр. Враца – Етап 2” и 

“Реконструкция на ПСОВ на гр. Враца”. Изпълнени са канализационна мрежа със съответните 

сградни канализационни отклонения и ревизионни шахти, както и част от водопровод в кв. 

Дъбника, кв. Кулата и Централна градска част. 

Водния цикъл на град Враца предвижда и рехабилитация на стоманения и реконструкция 

на съществуващия захранващ водопровод от язовир “Среченска бара” до града. Проекта се 

изпълнява в два етапа: 1-ви - проучване и проектиране и 2-ри – изпълнение на строителството. В 

изпълнениен на първия етап е изготвен работен проект, който предвижда ремонтни дейности по 

съществуващия стоманен водопровод –и реконструкция на азбестоциментовия водопровод. По 

втория етап е проведена открита процедура за възлагане на обществена поръчка за строителство 

при условията на ФИДИК – Червена книга. 

В етап на изпълнение и реално строителство е обект “Интегриран инвестиционен проект 

във водния сектор на гр. Козлодуй”-процедура за безвъзмездна финансова помощ 

161PO005/10/1.11/02/16 по ОП  “Околна среда 2007-2013г.”. Проекта се изпълнява в три етапа. 

До момента са изпълнени главен събирател до ПСОВ, главни и второстепенни клонове от 

канализационната система. В процес  на доизграждане е ПСОВ на гр. Козлодуй. 

В процес на реализация, чрез осигурено финансиране по ОП “Околна среда 2007-2013г.” е 

“Интегриран инвестиционен проект във водния сектор на гр. Бяла Слатина”. Изпълнени са 

канализационна мрежа със съответните сградни канализационни отклонения, ревизионни шахти 

и водопроводна мрежа със сградни водопроводни отклонения. Предстой подготовка на стоителна 

площадка за изграждане на ПСОВ, гр. Бяла Слатина. 

В етап на строителство е обект “Рехабилитация на водопроводната мрежа и изграждане на 

канализация с ПСОВ с капацитет 1000 е. ж. в с. Крушовица, общ. Мизия”. Обектът е финансиран 

по мярка 321 на “Програма за развитие на селските райони 2007-2013г.”. 

Работата в сектор „Управление на опадъците” е свързана главно с прилагане разпоредбите 

на новия Закон за управление на отпадъците (ЗУО) и подзаконовите нормативни документи към 

него. Основните цели, свързани с управлението на отпадъците са: намаляване на отрицателните 

въздействията върху околната среда, причинени от генерираните отпадъци, увеличаване на 

отговорностите на замърсителите, предотвратяване на изхвърлянето на отпадъци на неразрешени 

за това места и създаването на нерегламентирани сметища в населените места, контрол по 

условията на издадените разрешения за дейности с отпадъци и др. 

През 2013 г. е извършван контрол по отношение новите изисквания на влезлия през м. 

юли 2012 г. нов ЗУО. В него са регламентирани промени в нормативната база по отношение на 

площадките за дейности с ОЧЦМ, разрешителния и регистрационен режим за дейности с 

отпадъци, въвеждане на разделно събиране на отпадъци от пластмаса, стъкло и метал в 

търговските обекти и административни сгради, въвеждане на системи за компостиране на 

биоразградими отпадъци, нов ред и образци за воденето на отчетност и предоставянето на 

годишните отчети за количествата образувани, третирани и предадени отпадъци. Вменени са 

нови задължения и отговорности на органите на местното самоуправление и местната 
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администрация, свързани с управлението на строителните и битови отпадъци, разделното 

събиране на отпадъците, в т.ч. и на биоотпадъците и др. 

Редица от новите изисквания в ЗУО влизат в сила през настоящата 2014 г., като 

осигуряването на площадки за безвъзмездно предаване на разделно събрани отпадъци от 

домакинствата за населените места над 10 000 жители, актуализиране на общинските наредби за 

управление на отпадъците и др. Контролната дейност през годината ще продължи да акцентира 

върху спазването на новите задължения и отговорности, свързани със новия ЗУО по отношение 

екологосъобразно управление на строителни, битови, производствени и опасни отпадъци на 

регионално ниво. 

Националната политика  по опазване на почвите се основава на Закона за почвите, чиято 

цел е свързана с опазване на почвите и техните функции, както и тяхното устойчиво ползване и 

трайно възстановяване като компонент на околната среда. 

Приоритет е опазването и съхраняването на защитените територии, защитените зони от 

мрежата Натура 2000 и биологичното разнообразие като национално и общочовешко 

богатство. 

Контролът върху работата с генетично модифицирани организми в контролирани условия 

и освобождаването им в околната среда, се осъществява чрез контрол на базите и опитните 

полета на Българска агенция по безопасност на храните и Изпълнителната агенция по 

сортоизпитване, апробация и семеконтрол. На територията контролирана от РИОСВ – Враца се 

извършва сортоизпитване в две от тях, намиращи се в гр.Враца и с.Селановци. И двете са 

заложени за контрол през 2014 г. по Закона за генетично модифицираните организми. 

Приоритетите в направление ОВОС и ЕО са стриктно спазване на нормативните 

изисквания при провеждане на процедурите по ОВОС и ЕО. Издаване на мотивирани решения и 

последващ контрол относно поставените условия в тях в зависимост от  фазите на реализиране на 

съответното инвестиционно предложение. 

Съгласно последните изменения в ЗООС, Наредбата по ОВОС и Наредбата по ЕО по 

информацията във внесените преписки от възложителите се изпраща по служебен ред за 

становище до БДУВДР Плевен и до РЗИ Враца, които се включват в издадените решения. В 

решенията се взема предвид и становището на съответната община по местоположение на 

реализиране на инвестиционното предложение, което се изпраща по служебен ред от нея в 

инспекцията, което от своя страна отразява обществения интерес към съответното ИП- това 

именно е и новият момент в законодателството касаещо процедурите по ОВОС и ЕО на етап 

искане за преценяване на необходимостта от ОВОС/ЕО. 

Заложените изменения в Наредбата по ОВОС отнасящи се до случаите на прекратяване на 

процедурите по ОВОС, се състоят в това, че до всички възложители които са внесли уведомления 

за инвестиционни предложения и които повече от 12 месеца не са предприели от своя страна 

писмени действия за продължаване на процедурата по ОВОС/преценка ОВОС съгласно дадените 

указателни писма на инспекцията, и преписката е на етап от процедурата,  е необходимо да се 

изпратят напомнителни писма до възложителите, с които да им се напомни какво е било 

необходимо да извършат по заявеното от тях инвестиционно предложение по продължаване на 

процедурата по ОВОС/преценка ОВОС и да им се разясни че е необходимо или да предприемат 

действия за продължаване на съответната процедура или действия за прекратяването й, като при 

неполучаване на отговор в определен предварително срок процедурата се прекратява от 

компетентния орган, в случая РИОСВ-Враца. 

Съгласно измененията в чл.94 на ЗООС през 2012г  касаещи промяна в компетентността за 

вземане на решение по ОВОС, се увеличават инвестиционните предложения по които 

компетентен орган за взимане на решение по ОВОС е директора на РИОСВ. Във връзка с това и 

на основание § 89, ал.2 от Преходни и заключителни разпоредби на Закона за изменение и 

допълнение на Закона за опазване на околната среда /24.04.2012г./ е препратена по 

компетентност от МОСВ в РИОСВ- Враца преписката с процедурата по ОВОС за ИП 

“Продължаване на експлоатацията на находище за варовици “Кунино”, землище с.Кунино, 

община Роман, с възложител: “Бивар” АД. Процедурата по ОВОС е продължена по комптентност 

от РИОСВ- Враца, като през 2013г. е издадено Решение по ОВОС, на което ще се извършва 

превантивният контрол по условията и мерките в него. 
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Контролната функция в превантивната дейност се осъществява чрез проверки на място и 

по документи на инвестиционните предложения за които има издадени решения по ОВОС/ЕО и 

решения за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС/ЕО, съгласно изискванията 

на нормативната уредба по околна среда и специализираната нормативна уредба- глава шеста от 

ЗООС, Наредбата за ЕО и Наредбата за ОВОС, ЗУТ и др. касаещи конкретно всяко едно 

инвестиционно предложение. 

РИОСВ прилага Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на 

екологични щети (ЗОПОЕЩ) в случаите на причинени екологични щети или непосредствена 

заплаха от възникване на екологични щети (ЕЩ), причинени от действие или бездействие в 

резултат на: извършване на дейности, определени в приложение №1 на ЗОПОЕЩ; извършване на 

дейности извън определените в приложение №1, когато операторът или трето лице е действал 

виновно и с това е причинил щети върху защитени видове и природни местообитания; 

замърсяване с дифузен характер, когато е възможно да се установи причинна връзка между 

дейността на отделен оператор и непосредствена заплаха за екологични щети или причинените 

екологични щети от тази дейност. 

 

 

2. Околна среда, дейности и инсталации 

 

2.1. Състояние на околната среда - екологични проблеми в района 

 

КАЧЕСТВО НА АТМОСФЕРНИЯ ВЪЗДУХ 
Основните  дружества замърсители на атмосферния въздух: “Химко”АД, гр. Враца и 

Камибо”ЕООД - ТП “Хименерго” гр. Враца специализирани в производство на химически 

продукти са с преустановена производствена дейност. 

Мониторинг качеството на въздуха на гр. Враца се осъществява чрез Автоматична 

измервателна станция АИС “ЖП Гара”- Враца, а на другите населени места от мобилната 

автоматична станция към АРЛ-Плевен. 

При анализ на регистрираните концентрации на показателите характеризиращи качеството 

на атмосферния въздух, превишения са констатирани по отношение на ФПЧ10-  в 85 денонощия 

/СДН (50 g/m
3 

)/. Превишенията са регистрирани основно през отоплителния сезон, като 

основна причина за това са използваните твърди горива за отопление в битовия сектор. 

Във връзка с изпълнение на утвърденият “Годишен график за извършване на  

контролни измервания на емисии на вредни вещества във въздуха от неподвижни 

източници”  е регистрирано наднормено превишаване на нормите за допустими емисии при 

1бр. обект, с 4бр. подобекти  източници на емисии (при контролирани 11бр. обекта през 2013г.). 

Основна причина за това е неефективната работа на пречиствателните съоръжения към 

подобектите. 

В резултат на проведени от оператори  86бр. собствени периодични измервания /СПИ/ на 

емисии на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух е констатирано превишаване на 

нормите за допустими емисии в 2бр. обекти. Основна причина за горното е неефективната работа 

на пречиствателните съоръжения. 

Собствени непрекъснати измервания /СНИ/ извършва един оператор- на 6бр. подобекта, 

като на един от подобектите е установено превишаване на нормите за допустими емисии, 

дължащо се на недостатъчно оптимизиране на технологичния процес. 

Мониторинг  качеството на атмосферния въздух на гр. Враца се осъществява чрез 

Автоматична измервателна станция АИС “ЖП Гара”- Враца. Контролират се следните 

показатели: серен диоксид, азотен оксид и диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, ФПЧ10 и 

озон. При анализ на регистрираните концентрации на горните замърсители, превишения са 

констатирани по показателя ФПЧ10- 85 денонощия /СДН (50 g/m
3 

)/. Превишенията са 

регистрирани основно през отоплителния сезон, като причина за това са използваните твърди 

горива за отопление в битовия сектор. 

Съгласно одобрен годишен график на територията на гр. Бяла Слатина е извършен 

мониторинг с Мобилна автоматична станция за имисионен контрол на атмосферния въздух към 
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Акредитирана регионална лаборатория- Плевен. Продължителността на имисионния контрол е 51 

денонощия и обхваща основните показатели характеризиращи качеството на атмосферния въздух 

в района /О3, СО, SО2, NO, NO2, ФПЧ10/, като отново са регистрирани превишения по показателя 

ФПЧ10 през отоплителния сезон. 

При извършените планови проверки /мониторинг/ по предварително утвърден график на 

12бр. оператори  и представените 4бр. собствени периодични измервания /съгласно условие №12 

от издадени Комплексни разрешителни/ на нивата на промишлен шум излъчван в околната среда, 

не са регистрирани превишения на граничните стойности, съгласно Наредба № 6 от 26.06.2006г. 

за показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните 

части на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите 

за оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето 

на населението. 

По компонент “Въздух” и фактор “Шум” в резултат от извършените проверки по 

прилагане на действащото законодателство може да се обобщи, че  не са установени  значителни 

нарушения от страна на оператори и дружества, които биха създали екологични проблеми.   

 

СЪСТОЯНИЕ НА ПОВЪРХНОСТНИТЕ ВОДИ И ИЗТОЧНИЦИ НА 

ЗАМЪРСЯВАНЕ 

По отношение на компонент “води” околната среда в териториалния обхват на РИОСВ-

Враца е в добро екологично състояние. Относно качествения състав на водоприемниците, 

намиращи се на територията се забелязва тенденция към задържане и подобряване на 

състоянието им. Причина за това е прекратяване на производствената дейност на големите 

инсталации, замърсители на околната среда. Основен източник на замърсяване на 

повърхностните водни тела е заустването на непречистени отпадъчни води от канализационните 

системи на населените места, което е основен проблем в областта на опазване на водите на 

територията на област Враца. 

Степента на канализираност на населените места, особено в по-малките селища е ниска и 

липсват пречиствателни станции за отпадъчни води в градовете с по-голяма степен на 

изграденост на канализация. Докато водоснабдителната инфраструктура е сравнително  добре 

развита и централизираното водоснабдяване обхваща почти 100% от населението, то 

канализационното стопанство, като мрежа и особено като селищни пречиствателни станции е 

много слабо развито. 

Решен е проблемът, съществуващ в предходни години със замърсяване на повърхностни и 

подземни води от дейността на млекопреработващи предприятия в област Враца. Същите вече 

имат изградени и добре работещи пречиствателни сатанции за отпадъчни води или заустват в 

каналицационните системи на населените места. 

През предходната година е пусната в експлоатация още една пречиствателна станция за 

отпадъчни води на млекопреработващото предприятие “Нивего” ООД, с. Чирен, която работи в 

нормален технологичен режим и при осъществения собствен и контролен мониторинг е 

констатирано, че всички изследвани показатели отговарян на индивидуалните емисионни 

ограничения /ИЕО/, поставени в разрешителното за заустване. Пречиствателната станция на 

другото по-голямо млекопреработващо предприятие “Млечен рай-2” ООД, гр. Враца също 

функционира нормално и няма регистрирани превишения над ИЕО. 

 

СЪСТОЯНИЕ НА ПОЧВИТЕ 
Един от основните замърсители на почвите е торовият отпад от земеделските стопанства. 

През 2013 г. се забелязва намаляване на замърсяванията вследствие на превантивния контрол, 

привеждането на по-голяма част от животновъдните стопанства съгласно изискванията на 

законодателството и прилагане на добри земеделски практики. Все още е проблем замърсяването  

от масово разпространените отпадъци на нерегламентирани места. 

Друг проблем е съхранението на залежали и негодни за употреба пестициди в Б-Б кубове, 

общински, държавни и частни складове и свързаната с това потенциална възможност за 

замърсяване на прилежащи терени. Във връзка с почвен мониторинг ІІІ ниво - локални почвени 

замърсявания ежегодно се извършват съвместни проверки с представители на други институции 
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на складовете и площадките с Б-Б кубове за съхранение на негодни и излезли от употреба 

продукти за растителна защита (ПРЗ). 

 

УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ 
По отношение на отпадъците се забелязва подобряване на чистотата в населените места от 

региона, намаляване количеството на образуваните отпадъци, закриване и рекултивация на част 

незаконните сметища, подобряване на организацията по събиране, транспортиране и 

обезвреждане на видовете отпадъци, намаляване на риска от стари замърсявания. 

За област Враца са предвидени и изградени две регионални депа за обезвреждане на 

битови отпадъци. 

 Регионално депо за неопасни отпадъци (РДНО) - Враца – Мездра – за общините 

Враца и Мездра;  

 Регионално депо за неопасни отпадъци (РДНО) – Оряхово – за общините Оряхово, 

Козлодуй, Бяла Слатина, Хайредин, Мизия и Борован от област Враца и община Кнежа от област 

Плевен; 

Община Криводол извозва отпадъците си на РДНО – Монтана, а община Роман /население 

около 6000 ж./ е разпределена да депонира отпадъците си на Регионалното депо за ТБО – 

Луковит. Тъй като депото в гр. Луковит е още на етап инвестиционен проект община Роман все 

още използва общинското депо в гр. Роман.  

В шест от десетте общини на областта има въведени системи за разделно събиране на 

отпадъци от опаковки. През 2013 г. Община Роман е прекратила договора си с “Репак” АД, гр. 

София поради получен отказ от издаване на разрешение на колективната организация в 

съответствие с изискванията на новия ЗУО. Община Козлодуй е сключила предварителен 

договор с организация, която възнамерява да подаде заявление за издаване на разрешение за 

оползотворяване на отпадъци от опаковки. В общините Хайредин и Мизия /с население 5 000 – 

6 000 ж./ предстои въвеждане на  системи за разделно събиране. 

Екологичните проблеми в района са свързани предимно със закриването и рекултивацията 

на нерегламентираните сметища и продължаващата експлоатация на общинско депо за битови 

отпадъци в гр. Роман. Продължава нерегламентираното изхвърляне на отпадъци на неразрешени 

места въпреки организираното сметосъбиране и сметоизвозване в цялата област. 

Проблем са дейностите с ОЧЦМ и разкомплектоване на ИУМПС без необходимото 

разрешение по чл. 67 от ЗУО, които се извършват от физически лица на незаконни площадки. 

Разделно събиране на НУБА, ИУЕЕО и ИУМПС все още не е организирано във всички общини 

от региона, тъй като нямат сключени договори с организации по оползотворяване или с лица, 

притежаващи разрешение за тази дейност. През 2014 г. предстои и осигуряването на площадки за 

безвъзмездно предаване на разделно събрани отпадъци от домакинствата за населените места над 

10 000 жители, към които се отнасят общините Враца, Мездра, Бяла Слатина и Козлодуй на 

територията на област Враца. 

Сериозен проблем е депонирането на биоразградимите отпадъци с общия поток от битови 

отпадъци. На територията на област Враца все още няма изградени съоръжения за компостиране 

и предварително третиране на битови отпадъци, както и инсталации за оползотворяване на 

строителни отпадъци. През 2014 г. предстои пускането в експлоатация на сепарираща инсталация 

за битови отпадъци на площадката на РДНО за общини Враца и Мездра. Нерегламентираното 

изхвърляне на строителни отпадъци на неразрешени места и формирането на незаконни сметища 

също е проблем в населените места от повечето общини в областта. 

Ефективността на системите за разделно събиране на отпадъци все още е твърде ниска. 

Една от причините за това е недостатъчната информираност и образованост на населението по 

темата. 

 

СЪСТОЯНИЕ НА БИЛОГИЧНОТО РАЗНООБРАЗИЕ, ЗАЩИТЕНИТЕ 

ТЕРИТОРИИ И ЗОНИ 
На територията на област Враца за 2013 г. основен проблем в границите на защитените 

територии, е нерегламентираната бракониерска сеч в Резерват „Врачански карст”. В резултат на 
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редовния контрол от страна на инспекцията на територията на резервата, тези проблеми 

намаляват. 

Относно опазване на защитените зони от мрежата Натура 2000 през изминалата година не 

са отчетени проблеми, тъй като от постъпилите в инспекцията инвестиционни предложения само 

незначителна част попадат на тяхната територия и то за дейности, които няма вероятност да 

окажат отрицателно въздействие върху местообитанията и видовете, предмет на опазване в тях. 

Наблюдава се траен интерс от страна на билкозаготвителите по отношение на билките под 

специален режим на опазване и ползване. Нараства броят на билкозаготвителите, отглеждащи 

култивирани лечебни растения, сред които и такива поставени под забрана за събиране от 

естествени находища. 

Всяка година се наблюдява увеличение броя на сигналите на граждани за намерени 

ранени защитени видове птици в безпомощно състояние. 

 

ОВОС И ЕО 
Анализът на резултатите от осъществяваният контрол, по изпълнение  на условията в 

решенията по ОВОС издадени от Министъра на околната среда и водите за инвестиционни 

предложения на територията контролирана от РИОСВ-Враца и в решенията по ОВОС издадени 

от Директора на РИОСВ-Враца от предходните години показва увеличение на обектите спазващи 

стриктно заложените условия, мерки и ограничения в издадените решения и становища, които от 

своя страна са в съответствие с измененията  на нормативната уредба в направлението. 

На територията за изминалата 2013 г. се наблюдава засилен интерес на възложители към 

реализирането на инвестиционни намерения, касаещи развитието на интензивно развъждане на 

риба, обекти с обществено предназначение включително строителство на търговски центрове и 

паркинги, площадки за съхраняване на метален скрап включително скрап от моторни превозни 

средства, които ще бъдат включени към плана за контролната дейност за 2014г. 

 

ОХВ И УР 
Основни проблеми пред индустрията са актуализиране на информационните листове за 

безопасност съгласно изискванията на Регламент 453/2010 за вещества с хармонизирана 

класификация, както и използване на релевантна информация за изготвяне на оценка на 

безопасното съхранение на химикали. Затова и приоритетите за 2014г. ще бъдат насочени в тази 

насока: информиране на индустрията за намиране на информацията в новата информационна 

база данни на Европейската агенция по химикали ECHA - http://echa.europa.eu. 

 

ЕО И ЕЩ 
Наблюдава се заинтересованост на операторите по отношение на отговорностите и 

задълженията им към ЗОПОЕЩ. 

Към момента не са констатирани случаи на непосредствена заплаха за ЕЩ и случаи на 

причинени ЕЩ по смисъла на Закона (ЗОПОЕЩ). 

 

 

2.2. Контролирани дейности 

 

КАЧЕСТВО НА АТМОСФЕРНИЯ ВЪЗДУХ И ШУМ 
Контролната дейност по компонент “Въздух” и фактор “Шум” е свързана с изпълнения на 

изискванията на: Закон за опазване на околната среда, Закон за чистотата на атмосферния въздух, 

Закон за защита от шум в околната среда и съпътстващите ги Наредби.  Контролираните 

дейности обхващат: провеждане на мониторинг на емисиите на вредни вещества изпускани в 

атмосферния въздух; хладилни и климатични системи; инсталации с употреба на органични 

разтворители (в това число и бензиностанции); обекти източници на промишлен шум излъчван в 

околната среда; изготвяне на Регистрационни карти на обектите с източници на емисии в 

атмосферния въздух; поддържане на база дани с регистрираните концентрации от имисионен 

контрол на територията на гр. Враца от пункт АИС “ЖП Гара”- Враца; анализ на Доклади с 

резултати от Собствени непрекъснати измервания и Собствени периодични измервания на 

вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници и Доклади 

http://echa.europa.eu/


 12 

с резултати от извършени собствени периодични измервания на нивата на промишлен шум 

излъчван в околната среда. 

Във връзка с изменение на Наредба № 16 за ограничаване емисиите на летливи органични 

съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини обектите попадащи в 

обхвата й, до 31.12.2016г. трябва да бъдат оборудвани със система съответстваща на Етап ІІ на 

улавяне на бензиновите пари, вследствие на което е увеличен броя на обектите, които ще бъдат 

контролирани през 2014г. 

Контролират се и обекти с Разрешително за търговия с емисии на парникови газове. 

На територията на РИОСВ-Враца няма действащи големи горивни инсталации. 

 

СЪСТОЯНИЕ НА ПОВЪРХНОСТНИТЕ ВОДИ И ИЗТОЧНИЦИ НА 

ЗАМЪРСЯВАНЕ 

По компонент “води” на контрол подлежат обектите с издадени разрешителни за ползване 

на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадени по Закона за водите и коплексни 

разрешителни, издадени по реда на ЗООС, както и селищните канализационни системи и 

селищните и курортни образувания. Контролират се и всички обекти формиращи отпадъчни води 

и заустващи във водни обекти, както и тези с изградени локални пречиствателни станции за 

отпадъчни води, заустващи в канализационните колектори на населените места.  

На задължителен мониторинг подлежат обектите, формиращи емисии на приоритетни и 

приоритетно опасни вещества, общи и специфични замърсители и заустващи във водни обекти, и 

включени в “Информационната система за разрешителни и мониторинг при управление на 

водите” по Наредба №1/2011г. на Закона за водите. 

 

УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ 

По-значително въздействие върху околната среда оказва експлоатацията на 

нерегламентираното депониране на битови и строителни отпадъци в населените места и обектите 

от пътната инфраструктура, съоръжения и инсталации за оползотворяване и/или обезвреждане на 

отпадъци както и извършването на дейности с ОЧЦМ и ИУМПС на незаконни площадки. 

В тази насока контрола през 2014 г. по отношение управление на отпадъците ще обхване 

всички значими замърсители по отношение спазване на новите изисквания на ЗУО на лица, 

извършващи дейности с отпадъци от черни и цветни метали и обекти, чиято дейност е свързана с 

генерирането на производствените и опасни отпадъци. Ще се работи за повишаване на 

общественото съзнание на населението за ролята на разделното събиране и за оптимизиране на 

системите за събиране и третиране на специфичните отпадъчни потоци.  

Във връзка с прилагане на новите изисквания на ЗУО се налагат промени по отношение 

контролираните обекти през 2014 г. Приоритетно през годината ще се следи за поетапното 

изграждане на общински и регионални площадки за управление на отпадъците, в това число и на 

биоотпадъците. В плана ще бъдат включени по големи търговски обекти, площадките за 

дейности с ОЧЦМ и МРО и производствени предприятия в региона. 

 

СЪСТОЯНИЕ НА ПОЧВИТЕ 

Контролирани дейности по отношение състоянието на почвите са правилното съхранение 

и депониране на торовата маса от животновъдната дейност в съответствие с изискванията на 

екологичното законодателство(обекти с нисък риск); изпълнението на програмите за мониторинг 

на почвите на площадките на дружествата, които имат комплексно разрешително; анализ на 

състоянието на почвите в пунктовете от Националната система за мониторинг; правилното 

съхранение на залежали пестициди (обекти със среден и висок риск); недопускане на 

замърсяване и увреждане на почвите от стопанската и промишлена дейност на фирми и частни 

лица (обекти с нисък риск). 

Тъй като контролираните обекти са основно с „нисък рисков потенциал” в плана е 

включено осъществяване на проверки един път годишно за всеки от тях. Като обекти с „висок” и 

„среден” риск са включени всички складове и площадки с Б-Б кубове за съхранение на негодни и 

излезли от употреба продукти за растителна защита. 
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В комисиите по чл. 17 от ЗОЗЗ  към областна дирекция „Земеделие”  се следи за 

недопускане промяна статута на земята без становище на РИОСВ-Враца по процедурите на глава 

Шеста от ЗООС. 

 

 

СЪСТОЯНИЕ НА БИЛОГИЧНОТО РАЗНООБРАЗИЕ, ЗАЩИТЕНИТЕ 

ТЕРИТОРИИ И ЗОНИ 
РИОСВ-Враца осъществява и организира управлението на защитените територии, 

организира разработването на планове за управление на ЗТ - изключителна държавна 

собственост и прилагането им. 

Относно защитените зони от Натура 2000, на контрол от страна на РИОСВ подлежат 

режимите и забраните, определени със Заповедите за обявяване на защитените зони, както и 

условията и мерките, поставени в Решенията по ОС и Решенията по ОВОС и ЕО, част от които са 

Становищата по ОС, съгласно чл.31, ал.1 от Наредбата за ОС. 

При контролната дейност в плана е наблегнато основно на проверките осъществявани в 

бикозаготвителни пунктове и складове за билки; дейностите, водещи до влошаване състоянието 

на дърветата, обявени за защитени; спазването на специалния режим за опазване и ползване на 

лечебните растения; търговията в страната и изнасяне през граница на живи охлюви, черупки и 

месо от видовете: лозов охлюв и градински охлюв, зоомагазините, в който се следи за търговия 

със защитени видове животни, както и търговията с видове по CITES. На контрол подлежат и 

опитните полета на ИАСАС и базите на БАБХ по отношение извършваните от тях опити по 

Закона за ГМО. 

 

КОМПЛЕКСНИ РАЗРЕШИТЕЛНИ 
На инсталациите с издадени комплексни разрешителни са извършени комплексни 

проверки, обхващащи въздействието на дейността върху всички компоненти и фактори на 

околната среда, използваните количества и видове, суровини, спомагателни материали, горива, 

вода, ел. енергия, капацитета на инсталацията, промени в работата на инсталацията, система за 

управление на околната среда, предотвратяване на аварийни ситуации, временното или 

окончателно прекратяване работата на инсталациите или на части от тях. 

За дейности, които имат задължение за докладване по ЕРИПЗ е извършен контрол върху 

качествения състав, дебита на емисиите и докладваните за Европейския регистър за годишни 

количества на замърсителите изпускани във въздуха, водите, почвите и на отпадъците. 

 

ОВОС И ЕО 

Имайки предвид това, че дейностите по превантивният планов контрол обхващат контрол 

по условията и мерките в издадените решения и становища от РИОСВ-Враца, в плановите 

проверки за 2014г. са заложени всички инвестиционни предложения намиращи се на територията 

контролирана от РИОСВ- Враца за които има издадени решения по ОВОС от МОСВ и от 

РИОСВ- Враца; както и някои инвестиционни предложения за които има издадени решения за 

преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС с поставени условия в тях и планове с 

които се предвижда промяна предназначението на земеделски земи за изграждане на ФВЕЦ. 

 

ОХВ И УР 
Осъществен е контрол на условията на издадени разрешителни по чл.104 от Закон за 

опазване на околната среда на предприятия с висок рисков потенциал, дейностите по 

производство, внос, пускане на пазара, употреба, съхранение и износ на химични вещества и 

смеси, задължения на индустрията за регистрация на химични вещества съгласно Регламент 

(EO)1907/2006 – REACH и нотификация на Европейската агенция по химикали относно новата 

класификация на химичните вещества съгласно Регламент (EO) 1272/2008 – CLP; контрол на 

обекти по отношение спазване на правилата за съхранение на опасно химични вещества и смеси, 

съгласно изискванията на националното законодателство и изготвените оценки на безопасно 

съхранение или друга релевантна информация относно съхранението на опасни химикали. 

Извършен е контрол на складовете за взривни материали и пиротехнически средства за 

граждански цели, при което нарушения не са констаатирани. 
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Задължения на индустрията за регистрация на химични вещества съгласно Регламент 

(EO)1907/2006 – REACH и нотификация на Европейската агенция по химикали относно новата 

класификация на химичните вещества съгласно Регламент (EO) 1272/2008 – CLP, се изпълняват. 

Проверките за условията за съхранение на опасните химични вещества и смеси  съгласно 

направените оценки от операторите ще е приоритет през 2014 г. 

 

 

2.3. Контролирани инсталации 
 

КОМПЛЕКСНИ РАЗРЕШИТЕЛНИ 
През 2014г. ще се извърши проверка и емисионен контрол по съответния компонент на 11 

броя Инсталации с издадени КР, посочени в Таблицата. Броят на предвидените проверки е 

определен въз основа на информация за състоянието и дейността на всяка инсталация, получена в 

резултат на извършените проверки на място, докладите на операторите, допълнително изисквана 

от оператора информация и извършената оценка на риска с изискванията на комплексното 

разрешително и законодателството. През изтеклата 2013г., на територията на РИОСВ – Враца е 

отменено с решение на Изпълнителния директор на Изпълнителната Агенция по околна среда 

едно КР и са актуализирани три КР. 

 

№
 П

О
 Р

Е
Д

 

НАИМЕНОВАНИЕ 

НА ОПЕРАТОРА 

 

 

НАИМЕНОВАНИЕ 

НА 

ИНСТАЛАЦИЯТА 

И 

СЪОРЪЖЕНИЕТО 

 

№ НА 

КОМПЛЕКСНО 

РАЗРЕШИТЕЛНО 

 

 

РИСК 

 

 

ПЕРИОДИЧ-

НОСТ НА 

ПРОВЕРКИ-

ТЕ 

1 2 3 4  5 6 

 1  

 

 

 

 

„Екопроект” ООД, 

гр.Враца 

 

Регионално депо за 

неопасни отпадъци 

на общините Враца 

и Мездра (т. 5.4 от 

Приложение № 4 на 

ЗООС) 

5-Н1/2010 г. 

 

Актоализирано с 

решение  

№5-Н1-И0-А1-

ТГ1/2013г. 

Среде

н 

 

1 

2 „Стройкерамика”А

Д, гр.Мездра - цех 

Мездра 

Инсталация за 

производство на 

тухли чрез изпичане 

в рингова пещ (т. 

3.5 от Приложение 

№ 4 на ЗООС) 

 

70/2005г 

 

Среде

н 

 

1 

3 „Стройкерамика”А

Д, гр.Мездра - цех 

Враца 

Инсталация за 

производство на 

тухли чрез изпичане 

в рингова пещ (т. 

3.5 от Приложение 

№ 4 на ЗООС) 

 

71/2005г 

 

Нисък 

 

1 

4 „Холсим 

(България)”АД, 

с.Бели извор 

Инсталация за 

производство на 

циментов клинкер 

(т. 3.1 от 

Приложение № 4 на 

ЗООС) 

 

75-Н1/ 2009 г. 

Актуализирано с 

решение  

№75-Н1-И0-

А1/2012г. 

Среде

н 

 

1 
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5 „Метизи”АД, 

гр.Роман 

Инсталация за 

производство на 

стоманени телове, 

стоманени въжета, 

арматурни снопове, 

пирони, сита и 

сапани, включваща:  

- Повърхностн

а обработка на 

метали чрез 

химични процеси 

(т. 2.6 от 

Приложение № 4 на 

ЗООС) 

- Обработване 

на черни метали в 2 

Агрегата за горещо 

поцинковане на 

телове и 

полуфабрикат (т. 

2.3 (в) от 

Приложение № 4 на 

ЗООС) 

78/2005 г. 

Актуализирано с 

решение  

№78/-Н0-И0-

А1/2011г. 

 

Среде

н 

 

1 

6 ,,Вратица-Враца” 

АД, гр. Враца 

досегашен оператор 

“Вратица” ООД, гр. 

Враца 

Инсталация за 

предварителна 

обработка и багрене 

на текстил, 

включваща 

дейностите: 

 предварителн

а обработка и 

багрене на текстил, 

включваща 

дейностите: 

- изваряване; 

- химическо 

избелване, 

 багрене, 

включващо: 

- багрене на 

текстил; 

- печатене на 

текстил с 

пигментни багрила 

(т. 6.2 от 

Приложение № 4 на 

ЗООС) 

135/ 2006г. 

Актоализирано с 

решение  

№135-Н0-И0-

А1/2013г. 

Среде

н 

 

1 

7 „Завод за 

хартия”АД, 

гр.Мизия 

Инсталация за 

производство на 

хартия (т. 6.1. (б) 

от Приложение № 4 

на ЗООС) 

227-Н0/ 2008г. Нисък 

 

1 

8 Община Оряхово 

 

Регионално депо за 

неопасни отпадъци 
249-Н0/ 2008г. 

Актуализирано с 

Среде

н 
1 
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на общините 

Оряхово, 

Вълчедръм, 

Козлодуй, 

Хайледин, Мизия, 

Бяла Слатина, 

Борован, Кнежа (т. 

5.4 от Приложение 

№ 4 на ЗООС) 

решение  

№249-Н0-И0-

А1/2012г. 

 

9 „СВ Феникс” 

ЕООД, 

гр.Криводол 

Инсталация за 

интензивно 

отглеждане на птици 

с повече от 40 000 

места  

(т. 6.6 “а” от 

Приложение № 4 на 

ЗООС) 

256-Н0/ 2008г. Нисък 

 

1 

  

10 
„Яйца и птици”АД, 

гр.Мизия, 

площадка Мизия 

Инсталация за 

интензивно 

отглеждане на 

птици, включваща:  

  - 4 броя халета с № 

1-4 за отглеждане на 

стокови носачки на 

скаров под 

  - 6 броя халета с № 

6, 7, 8, 10, 11, 12 за 

клетъчно 

отглеждане на 

стокови носачки 

(т. 6.6 “а” от 

Приложение № 4 на 

ЗООС) 

258-Н0/ 2008г. Среде

н 

 

1 

   

11 
„Яйца и птици”АД, 

гр.Мизия, 

площадка Козлодуй 

Инсталация за 

интензивно 

отглеждане на 

птици, включваща:  

6 броя халета с № 1, 

2, 3, 4, 5 и 6 за 

клетъчно 

отглеждане на 

стокови носачки 

(т. 6.6 “а” от 

Приложение № 4 на 

ЗООС) 

259-Н0/ 2008г. 

Актуализирано с 

решение  

№259-Н1-И0-

А1/2013г. 

Среде

н 

 

1 
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План за контролната дейност на обекти, попадащи в обхвата на глава седма,  

раздел първи от ЗООС 

№ 

наименование на 

фирмата (ЮЛ, ЕТ) 

седалище и адрес на 

управление 

наименовани

е на обект, 

населено 

място, 

дейност 

Номер на 

Разрешителното 

Класификация на 

обекта 

Месец на 

планирана 

проверка 

Висок 

рисков 

потенциа

л 

Нисък 

рисков 

потенциал 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

1 

„Булгартранзгаз” 

ЕАД -“Подземно 

газово хранилище 

“Чирен” 

с. Чирен 

№124/2008г 

x   9 

2 
„Камибо” ООД ТП 

Хименерго  гр. Враца 
№98/2008 г. 

x   5 

3 

“АЕЦ Козлодуй” 

EАД  
гр. Козлодуй 

№114/2008 г. 
x   9 

4 “Никас” ООД  с. Лиляче №111/2008г x   5 

 

 

2.3.1. Въздействие върху околната среда и изпълнение 

 

КОМПЛЕКСНИ РАЗРЕШИТЕЛНИ 

За контрол на замърсяването от производствени инсталации  с най-голям замърсяващ 

потенциал, се прилагат комплексни разрешителни. На територията на РИОСВ-Враца има 11 

оператори на инсталации за чиято дейност са издадени КР:  

През 2013г., производствена дейност не са извършвали: Инсталацията за интензивно 

отглеждане на птици в с. Мраморен, Инсталация за производство на хартия с оператор „Завод за 

хартия”АД, гр.Мизия и Инсталации за производство на тухли чрез изпичане в рингова пещ с 

площадка в гр. Враца в резултат на което не са оказали отрицателно въздействие върху околната 

среда. С решение на Изпълнителната Агенция по околна среда е отменено пред 2013г. КР на 

„Агростил-2003” ООД, гр. Бяла Слатина за Инсталация за трансестерификация на растителни 

масла и превръщането им в биодизел.  

 

КАЧЕСТВО НА АТМОСФЕРНИЯ ВЪЗДУХ И ШУМ 
Инсталациите с издадени КР обхващат най-големите промишлени обекти. Основната част 

от емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух са от тези източници, като на 

контрол по условия № 9 и № 12  подлежат: съоръжения с горивни и технологични процеси; 

инсталации за отглеждане на птици и регионални депа за неопасни битови отпадъци. Контролът 

на обектите, се осъществява веднъж годишно. 

Контролират се и други оператори, чрез контролни емисионни измервания, собствени 

периодични и собствени непрекъснати измервания, както и чрез регистрационни карти. 

На планов контрол подлежат и оператори експлоатиращи хладилни и климатични 

системи, инсталации с употреба на органични разтворители и ползватели, търговци на едро и 

дребно на бои, лакове и авторепаратурни продукти, бензиностанции  и обекти  източници на 

промишлен шум излъчван в околната среда. 

Контролират се и обекти с Разрешително за търговия с емисии на парникови газове. 

На територията на РИОСВ-Враца няма действащи големи горивни инсталации. 

При извършените проверки на контролираните обекти по компонент “Въздух” и фактор 

“Шум” не са установени  значителни нарушения, които биха създали екологични проблеми.   
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СЪСТОЯНИЕ НА ПОВЪРХНОСТНИТЕ ВОДИ И ИЗТОЧНИЦИ НА 

ЗАМЪРСЯВАНЕ 

На територията, на област Враца основен дял на заустваните отпадъчни води се пада на 

промишлените предприятия и на домакинствата (битово-фекални отпадъчни води), като дела на 

промишлените отпадъчни води през последните години значително е намалял, поради 

прекратяване на производствената дейност на големите производствени мощности. 

След направен анализ и оценка на неблагоприятните последици върху околната среда от 

обектите, подлежащи на контрол от страна на РИОСВ-Враца и риска от причиняване на щети за 

околната среда и човешкото здраве от тяхната дейност е определена честотата на проверките 

през настоящата година. Дейностите, на територията на РИОСВ-Враца, които подлежат на 

засилен контрол по отношение чистотата на водите са млекопререботващите предприятия, 

предприятията за прерабогка на плодове и зелечнуци, предприятия за винопроизводство, 

инсталации за обезводняване на отпадъчни нефтопродукти и животновъдни обекти, както и 

канализационните системи на населените места. 

 

УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ 

Контрол по управление на отпадъците се извършва на всички инсталации за 

оползотворяване и обезвреждане на отпадъци, които са на територията на област Враца. 

Извършва се превантивен, текущ и последващ контрол на дейностите по третиране на битови, 

производствени, опасни и строителни отпадъци (събиране, транспортиране, временно 

съхранение, оползотворяване и обезвреждане), както и по условията на издадените разрешителни 

за дейности с отпадъци и раздел „Отпадъци” от комплексните разрешителни за тяхното 

съответствие с екологичното законодателство. 

През 2014 г. приоритетно ще бъдат проверявани лицата, извършващи дейности с отпадъци 

от черни и цветни метали и МРО, обекти, генериращи производствени и опасни отпадъци, както 

и общините от региона по отношение на новите разпоредби в Закона за управление на 

отпадъците. 

 

 

2.3.2.Съответствие със законодателството 

 

КАЧЕСТВО НА АТМОСФЕРНИЯ ВЪЗДУХ И ШУМ 
Привеждането на контролираните инсталации в съответствие с екологичното 

законодателство се осъществява чрез проверки на място, по документи и мониторинг. При 

извършване на контролната дейност по отношение на мониторинг на източниците на емисии на 

вредни вещества изпускани в атмосферния въздух се следи за спазването на НДЕ регламентирани 

с Наредба № 1 за норми за допустими емисии на вредни вещества изпускани в атмосферния 

въздух от неподвижни източници, а по отношение фактор “Шум  се съблюдават граничните 

стойности, съгласно Наредба № 6 от 26.06.2006г. за показателите за шум в околната среда, 

отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности 

на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на показателите за 

шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението.  

  При констатиране на нарушения на екологичните норми и превишение на допустимите 

норми и ограничения, се прилагат административно наказателни мерки– съставяне на актове за 

установено административно нарушение, издаване на наказателни постановления и налагане на 

санкции. 

За някои от контролираните инсталации, честотата за провежданите на проверките е 

определена нормативно чрез екологичното законодателство и в съответните разрешителни. От 

друга страна, за определяне честотата на проверките се прилагат и следните критерии: 

- потенциална възможност или опасност от възникване на авария или замърсяване, 

предизвикано от обекта/дейността; 

- констатираните нарушения на оператора, изпълнение на предписания и поведението 

му относно наложените административно- наказателни мерки; 

- жалби срещу определен обект/дейност; 

- резултатите от собствен мониторинг; 
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- промяна в екологичното законодателство; 

- информация за технологичните промени получена от оператора; 

Контролът на промишлените обекти с организирани източници на емисии в атмосферния 

въздух и горивните източници с топлинна мощност над 0,5 МВт се осъществява в съответствие с 

изискванията на Наредба № 6/1999г.   

Провеждане на контролни измервания  
Контролният емисионен мониторинг от страна на РИОСВ- Враца, се осъществява по 

утвърден от Министъра на околната среда и водите “График за извършване на контролни 

измервания на емисии от неподвижни източници” и основно включва част от организираните 

неподвижни източници на вредни вещества към големите емисионни източниции- тези, при 

които в предходната година са констатирани нарушения. Контрол по фактор “Шум” се 

осъществява по съгласуван график с АРЛ- Враца. 

Провеждане на собствени непрекъснати измервания (СНИ) 

На СНИ измервания в региона подлежат емисиите на вредни вещества изпускани в 

атмосферния въздух при експлоатацията на 6бр. подобекти към “Холсим /България/” АД,     с. 

Бели Извор, общ. Враца: Пещ №2 за производство на цимент, Скарен охладител към нея, 

Въглищна мелница и Циментови мелници №№1, 2 и 3. На база горните Доклади от страна на 

РИОСВ-Враца се изготвят месечни Протоколи и Годишни Доклади за оценка на резултатите от 

проведените СНИ.   

Провеждане на собствени периодични измервания (СПИ) 

СПИ на емисиите на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух провеждат повечето 

Дружества с издадени Комплексни разрешителни, като срока на мониторинга е записан в 

условията към тях. За останалите Дружества с организирани неподвижни източници на вредни 

вещества, изпускани в атмосферния въздух, контролът се осъществява по представяните доклади 

от СПИ поне веднъж на две календарни години. 

Дружествата представят Доклади с резултатите от емисионния контрол. При установяване 

на наднормени концентрации в отпадъчните газове, изпускани в атмосферния въздух от 

действащи обекти, на Дружествата се налагат санкции за наднормено замърсяване на 

атмосферния въздух и се дават предписания за привеждането им в съответствие. 

По фактора “Шум” също се изисква извършване на СПИ на нивата на шум, излъчван в 

околната среда от промишлени източници в дружества с издадени Комплексни разрешителни, 

като срока на мониторинга е записан в условията към тях. Контролът се осъществява по 

представяне на Доклади с резултати от извършени собствени периодични измервания на нивата 

на промишлен шум излъчван в околната среда. 

 

СЪСТОЯНИЕ НА ПОВЪРХНОСТНИТЕ ВОДИ И ИЗТОЧНИЦИ НА 

ЗАМЪРСЯВАНЕ 

Съгласно Закона за водите всички зауствания на отпадъчни води в повърхностни водни 

обекти  за проектиране или експлоатация на съществуващи обекти, в това число канализационни 

системи на населени места, селищни и курортни образувания подлежат на разрешителен режим. 

На територията на РИОСВ-Враца до минимум е сведено заустването на отпадъчни води във 

водни обекти без съответното разрешително, което дава възможнаст за по-качествен контрол и 

опазване на водите. 

В изпълнение на условията поставени в разрешителните операторите редовно извършват 

собствен мониторинг на отпадъчните води и при наличие на несъответствия своевременно 

предприемат коригиращи действия за отстраняване на причините, довели до тях.  

Отклонение от параметрите на разрешителните за заустване и индивидуалните емисионни 

ограничения, определени в тях имат селищните канализациионни системи, което се дължи на 

липсата на градски пречиствателни станции за отпадъчни води. Непълно съответствие с 

изискванията на екологичното законодателство показват предприятия с изградени локални 

пречиствателни съоръжения, които са стари и амортизирани или недобре поддържани. 

 

УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ 

В сравнение с предходни години се наблюдава намаляване на броя оператори, които не 

спазват условията в издадените разрешителни за дейности с отпадъци. В плана за КД през 2014 г. 



 20 

приоритетно ще бъдат заложени обекти, чиято дейност представлява риск за околната среда и 

обекти, на които през последните години са издавани предписания и актове за административни 

нарушения. 

 Засилената контролната дейност по разрешителен и регистрационен режими за дейности 

по управление на отпадъците ще се извършва на обекти и инсталации, оползотворяващи 

неопасни отпадъци и за обезвреждане на неопасни отпадъци чрез депониране. 

 

 ЕО И ЕЩ 

 С цел опазване на природата от екологични щети, ще бъдат запознати с изискванията на 

ЗОПОЕЩ повече хора, чрез разяснения на място, чрез сайта на РИОСВ-Враца и чрез писма. През 

2014г. ще бъдат извършени планови проверки на 35 обекта по прилагането на ЗОПОЕЩ. За 

миналата година не са констатирани случаи на причинени екологични щети по смисъла на 

ЗОПОЕЩ, съответно не са издавани заповеди за прилагане на оздравителни мерки по чл. 29, ал. 6 

и чл. 32, ал. 2 от ЗОПОЕЩ. 

 

 КОМПЛЕКСНИ РАЗРЕШИТЕЛНИ 

 Операторите на всички инсталации осъществяват своята дейност в съответствие с 

условията на издадените КР. При установяване на несъответствие, се предприемат своевременно 

мерки от операторите за тяхното отстраняване. Употребяваните при работа на инсталациите 

суровини, спомагателни материали и горива, не се различават по вид и не превишават 

количествата посочени в съответните КР. 

 За намаляване вредното въздействие върху околната среда и човешкото здраве в Холсим 

(България) АД към всички източници на емисии във въздуха има изградени пречиствателни 

съоръжения. Въведена е системата за управление на околната среда (СУОС), сертифицирана по 

стандарт ИСО 14001. На Регионалното депо за неопасни отпадъци от общините Враца и Мездра 

има изградена и предстои да бъде пусната през 2014г. сепарираща инсталация, с което ще се 

намалят депонираните отпадъци. В Инсталация за интензивно отглеждане на птици, стокови 

носачки в гр. Козлодуй с оператор „Яйца и птици”АД, гр. Мизия, халетата са модернизирани 

съобразно изискванията на Регламент 1999/74/ЕС въвеждащ минимални изисквания за хуманно 

отношение при отглеждането на кокошки носачки. Спазват се изискванията на Регламент 

1999/74/ЕС и в Инсталация за интензивно отглеждане на птици, стокови носачки в гр. Мизия. С 

цел намаляване на замърсителите в отпадъчните производствени води операторът „Вратица-

Враца” АД, гр. Враца има изградена собствена Пречиствателна станция. 

 

 

3. Изпълнение на плана за преходната година 

 

3.1. Общите и специфични цели, които е трябвало да постигнем 

 

КАЧЕСТВО НА АТМОСФЕРНИЯ ВЪЗДУХ И ШУМ 
Извършени са проверки на всички обекти,  включени в плана за контролна дейност. 

Общата цел във връзка с изпълнение на плана бе подобряване качеството на атмосферния въздух 

на територията на РИОСВ- Враца. Приоритетно при изготвянето на плана бяха включени 

предимно обекти с източници емисии, при които е регистрирано превишаване на    нормите за 

допустими емисии през предходни години. 

През 2013г. можем да отчетем увеличаване на  регистрираните превишения на 

средноденонощната норма (ПДК ср.дн. 50 мкг/м
3
) по показателя ФПЧ10  от АИС “ЖП Гара”- 

Враца- 85бр., като регистрираните превишения през 2012г. са 60бр. Превишенията са 

регистрирани  основно през отоплителния сезон, което се дължи на използваните твърди горива в 

битовия сектор. РИОСВ- Враца осъществи необходимия контрол по изпълнение мерките към  

Общинската  програма за намаляване на нивата на ФПЧ10 и достигане на установените норми за 

съдържанието им в атмосферния въздух в община Враца за периода 2011г.-2014г., в която една от 

основните мерки за постигане на горното е продължаващото газифициране на град Враца. 

С осъщественият контрол по прилагането на: Наредба № 16 за ограничаване емисиите на 

летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини,  
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Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на 

органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти и Наредба №7 за 

норми на допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, 

главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации,  

е ограничено изпускането на емисии на летливи органични съединения в атмосферния въздух 

при дейностите свързани със съхранение, товарене и разтоварване на бензини и 

разпространението и употребата на продукти за нанасяне на покрития със съдържание на  

органичен разтворител. 

По показателя шум излъчван в околната среда, измерените стойности в контролираните 

дружества не надвишават граничните стойности, съгласно Наредба № 6 от 26.06.2006г. за 

показателите за шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части 

на денонощието, граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за 

оценка на стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на 

населението. 

Планът за контролната дейност по компонент „Въздух” и фактор “Шум” за 2013г. е 

изпълнен в пълен обем.  

 

СЪСТОЯНИЕ НА ПОВЪРХНОСТНИТЕ ВОДИ И ИЗТОЧНИЦИ НА 

ЗАМЪРСЯВАНЕ 

Общата цел на дейността по отношение на водите е опазване чистотата на повърхностните 

и подземни водни тела в териториалния обхват на РИОСВ-Враца, чрез изпълнение на следните 

специфични цели: преустановяване заустването на отпадъчни води във водни обекти без 

разрешително за заустване по Закона за водите или Комплексно разрешително по реда на ЗООС; 

анализ на риска за всички значими оператори на територията, контролирана от РИОСВ-Враца и в 

резултат да се определи честотата на контролните проверки; изготвяне, съвместно със 

съответните оператори на мероприятия за недопускане нарушаване условията в издадените 

разрешителни и отклонение от индивидуалните емисионни ограничения, както и предприемане 

на коригиращи действия при констатирани нарушения.  

В изпълнение на поставените специфични цели до минимум е сведено заустването на 

отпадъчни води във водни обекти без съответното разрешително, прецезирана е честотата на 

контролните проверки и са намалели констатираните отклонения от условията поставени в 

разрешителните. 

 

УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ 
Извършени са проверки на всички юридически лица, притежаващи разрешителни за 

дейности с отпадъци от региона. Повечето от проверените обекти са привели дейността си към 

изискванията на екологичното законодателство и спазват условията в издадените разрешителни. 

През изтеклата година основно внимание бе насочено към прилагането на новите изисквания в 

Закона за управление на отпадъците и подзаконовите нормативни актове. В резултат на по-често 

извършване на проверки на площадките за ОЧЦМ и МРО значително се е подобрил начина на 

съхранение и третиране на тези видове отпадъци. 

Един от основните акценти в работата на направлението през годината бе почистването на 

нерегламентирани сметища, закриването и рекултивацията им. В резултат на съвместната работа 

с общините и кметствата, налице са положителни промени при третирането на битови и 

строителни отпадъци и експлоатацията на депата. Почистени са 44 терени замърсени с битови и 

строителни отпадъци. Извършени са своевременни проверки по всички постъпили жалби и 

сигнали. Извършени бяха голям брой извънредни проверки на обекти от региона, при чиято 

дейност се образуват отпадъчни нефтопродукти и отработени масла относно спазване 

разпоредбите на Наредбата за отработените масла и отпадъчните нефтопродукти. Осъществен бе 

и контрол на обекти,  в които се  извършва монтаж и демонтаж на гуми на МПС и се предлагат за 

продажба гуми, относно спазването на законовата уредба по отношение на разпространението на 

гуми втора употреба. Особенно внимание бе обърнато на новия ред и новите образци за воденето 

на отчетност и предоставянето на годишните отчети за количествата образувани, третирани и 

предадени отпадъци. 
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СЪСТОЯНИЕ НА ПОЧВИТЕ 
Общата цел беше опазване почвите на територията контролирана от РИОСВ-Враца, чрез 

изпълнение на следните специфични цели: намаляване на замърсяването на почвите; анализ на 

риска за всички значими оператори на територията, контролирана от РИОСВ-Враца, в резултат 

на което се определя честотата на контролните проверки;   предприемане на коригиращи 

действия при констатирани нарушения. 

Като цяло през предходната отчетна година се наблюдава трайна тенденция към 

подобряване качествата на почвите на територията контролирана от РИОСВ - Враца. 

 

СЪСТОЯНИЕ НА БИЛОГИЧНОТО РАЗНООБРАЗИЕ, ЗАЩИТЕНИТЕ 

ТЕРИТОРИИ И ЗОНИ 
Общата цел, касаеща биологичното разнообразие е осигуряване на устойчиво ползване на 

лечебните растения, а специфичната е подобряване условията в билкозаготвителните пунктове. 

Това доведе до редуциране броя на пунктовете, чрез изключване от пазара на билки на 

билкозаготвителите, изкупуващи кампанийно билки с висока пазарна цена, водещо до 

преексплоатация на находищата на съответната билка и неустойчиво ползване. 

Проверени са всички билкозаготвителни пунктове, извършващи събиране и първична 

обработка на лечебни растения. Извършен е контрол и на общинските администрации и ДГС 

отностно издаванитеот тях документи за ползване на лечебни растения и предприетите мерки за 

устойчиво ползване на находищата. 

Всички заложени в плана за контролната дейност за 2013 г. проверки на рисковите 

защитени територии са извършени. 

Относно Европейската екологична мрежата Натура 2000, част от която е Националната 

екологична мрежа, основната цел е опазване, управление и контрол на защитените зони, 

включени в нея. 

Специфичните цели са осъществяването на превантивен  контрол на всички предвидени за 

реализация дейности, чрез процедурата по Оценка за съвместимостта и последващ контрол по 

реализацията на тези дейности, както и по спазване на режимите на защитените зони, които са 

специфични в зависимост от предмета на опазването им, а също така и последващ контрол на 

реализацията на предвидените дейности. 

 

ОВОС И ЕО 

Целта на превантивният контрол е чрез извършване на проверките да се постигне 

изпълняване на заложените условия в издадените решения по ОВОС/ЕО и в решенията по 

преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС/ЕО, като при издаването им се отчитат 

особеностите на всеки конкретен случай по отношение, мащабност, капацитет, местоположение, 

кумулативно въздействие. 

За 2013 г. са извършени всички заложени проверки в плана- на място и по документи. 

Извършени са и извънпланови проверки свързани с постъпили писмени искания от възложители 

и необходимост от проверка на място по отношение удостоверяване на осъществяване на 

инвестиционното предложение и последващ контрол по дадено предписание /при последващата 

проверка е установено че е изпълнено/. 

В сравнение с предходната година се наблюдава точно изпълнение на заложените условия 

в решенията. По- голяма част от ИП които от своя страна са с разностранен характер са в 

подготовка на документацията по осъществяването им. 

След внисане от възложителите на уведомления за ИП/ППП, писма и др. от направлението 

е отговорено в срок регламентиран съгласно изискванията на нормативната уредба, както и 

всички Решенията и становищата от направлението също са издадени в срок. 

За изминалата година преобладават инвестиционни предложения по отношение на 

развитието на интензивно развъждане на риба, обекти с обществено предназначение 

включително строителство на търговски центрове и паркинги, площадки за съхраняване на 

метален скрап включително скрап от моторни превозни средства. Намален е интереса на 

възложители в региона към реализирането на инвестиционни предложения, касаещи 

възобновяеми енергийни източници. 
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ЕО И ЕЩ 

Общата цел на дейността е недопускане на значително отрицателно въздействие върху 

почви, води и водни тела, и защитени видове и природни местообитания. През 2013г. на 

територията контролирана от РИОСВ-Враца няма допуснати случаи на непосредствена заплаха 

от екологични щети и на причинени такива. 

Специфичните цели са повишаване на информираността на обществеността и операторите 

по отношение на ЗОПОЕЩ и изпълнение на отговорностите им по Закона. Осъществяване на 

обратна връзка с операторите и обществеността, чрез web страницата на инспекцията. 

 

КОМПЛЕКСНИ РАЗРЕШИТЕЛНИ 
На всички оператори е извършен необходимия контрол на място и/или по документи, един 

или повече пъти според специфичните проблеми за всяка инсталация. 

Спазвайки условията в Комплексните разрешителни и прилагайки НДНТ операторите 

постигат подобряване състоянието на съответните водоприемници и атмосферния въздух, 

намаляване потреблението на вода и суровини за производствени нужди, правилно третиране на 

производствени, опасни и битови отпадъци, контрол състоянието на подземните води. Тези 

действия водят до подобряване на състоянието на околната среда. 

 

ОХВ И УР 
Извършени са планираните за 2013 г. проверки в съответствие с Годишния план за 

контролна дейност на комисиите за извършване на съвместни проверки на операторите, на които 

е издадено разрешително по чл. 104 от ЗООС, утвърден със Заповед № РД-885/06.12.2011 г. на 

Министъра на околната среда и водите. 

Извършена е планираната контролна дейност по прилагането на Регламент (ЕО) № 

1907/2006 относно регистрацията, оценката, разрешаването и ограничаването на химикали 

(REACH), утвърдени със Заповед № РД-250/08.04.2009 г. на министъра на околната среда и 

водите. Контролът е насочен към актуализацията на информационни листове за безопасност 

съгласно изискванията Регламент (ЕО) 453/2010. Акцент на проверките са и оценките на 

безопасното съхранение на опасни химични вещества извършени от индустрията. 

 

 

2.2. Изходна информация и резултати 
Общият брои обекти подлежащи на контрол през 2013г. на територията контролирана от 

РИОСВ-Враца  е 1022 бр. През 2013г. планирани за контрол са били 716 бр. обекти, от които са 

проверени 712 бр. Това съставлява 99,4% изпълнение на плана. Не са проверени 4 бр. от 

плануваните обекти, които по различни причини временно не работят или са преустановили 

дейността си.   През периода са извършени общо 1121 бр. проверки, от 16 бр. експерти като за 

всяка от тях е съставен протокол.Извършените планови проверки са 797 бр. 

През отчетния период на 100 бр. обекти е планирано да се извършат комплексни проверки 

и на 12 бр. оператори проверки по изпълнение на условията поставени в комплексни 

разрешителни /КР/. На 100 % от планираните комплексни поверки и на оператори с КР са 

изпълнени, като за всяка проверка своевременно е изготвен доклад, който е качен на интернет 

страницата на РИОСВ. Комплексният подход при извършване на проверките дава възможност за 

по-добра координация между експертите и цялостен поглед върху дейността на контролираните 

инсталации. 

През годината са извършени общо 324 бр. извънредни проверки, което представлява 29 % 

от общо извършените проверки. 

Като цяло на територията контролирана от РИОСВ-Враца дейност извършват 

предприятия, които се класифицират като такива с “нисък” и “среден риск” по отношение 

компонентите на околната среда. Операторите на тези инсталации в голяма степен спазват 

изискванията на екологичното законодателство и се наблюдава трайна тенденция към намаляване 

на констатираните нарушения, което е причина за по-малкия брои  наложени санкции и 

съставени актове. 

За периода в РИОСВ-Враца са постъпили 29 бр.  жалби и 45 бр. сигнали. По всички жалби 

и сигнали своевременно са извършени проверки, като за направените констатации и резултатите 
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от предприетите мерки, жалбоподателите са информирани. Основно постъпилите сигнали се 

отнасят до замърсяване с отпадъчни води, торов отпад и наличие на миризми от малки 

животновъдни стопанства, както и замърсяване със смесени битови и биоразградими отпадъци в 

по-малките населени места. Основна причина за това е липсата на изградени канализационни 

системи и недостатъчната сметосъбираща и сметоизвозваща техника, както и това, че няма 

определени площадки за  компостиране на биоразградими отпадъци. Това налага в плана за 

контролната дейност през настоящата година да се акцентира и върху проверки на малки 

населени места и начина на третиране на битови и растителни отпадъци.  

 

 

2.3. Оценка 

Достигната е висока ефективност при изпълнение на годишния план за контролна дейност, 

въпреки значителния брой извънредни проверки през годината, извършени с по-малък брой 

експерти. 

През годината приоритетно са проверявани фирми на които в предходни периоди са 

съставяни актове и налагани санкции.  

През предходната година са извършени всички планирани проверки заложени в плана за 

контролната дейност по компонент “води”. Своевременно са извършени проверки по жалби и 

сигнали за замърсяване на водни обекти, като жалбоподателите са уведомени за направените 

констатации. При необходимост са сезирани и други институции /общини, БДУВДР-Плевен и 

др./, които имат отношение към проблема, за извършване на съвместни проверки. 

Като цяло тенденцията е към намаляване на констатираните нарушения и съответно броя 

на наложените санкции и съставени актове, което в значителна степен се дължи на прекратяване 

на производствената дейност на големите производствени мощности, а също така и на 

своевременно отстраняване на възникналите проблеми от страна на операторите. Друга 

съществена причина за намаляване на констатираните замърсявания на водни обекти е 

изграждането и пускането в експлоатация на локални пречиствателни съоръжения за отпадъчни 

води на обекти, които ползват водни обекти за заустване.  

       Планът касаещ контролната дейност по отношение на компонент “Въздух” и фактор “Шум” е 

изпълнен напълно през годината. Извършени са проверки на всички обекти заложени в таблица 

“Въздух” по съответните наредби към ЗЧАВ. Осъществен е  контрол на  обектите заложени в 

годишният график по отношение на излъчвания шум в околната среда.  

Актуализиран е списъкът с обекти, контролирани във връзка с ограничаване емисиите на 

летливи органични съединения (ЛОС). 

В плана за 2014г. е намален броят на проверките по Наредбите, касаещи 

озоноразрушаващи вещества и флуорирани парникови газове, тъй като не са констатирани в 

сравнение с предходни години нарушения свързани с редовното водене и поддържане на досиета 

на използваните хладилните и климатични инсталации. както и на фирмите извършващи 

сервизна дейност с тях. Увеличен е броят на проверките на бензиностанциите във връзка с 

изменението на  Наредба № 16 за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при 

съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини, касаещо изграждането на фаза ІІ за 

улавяне на бензиновите пари. 

Обектите планирани за мониторинг по фактор “Шум” на база резултатите от предходни 

години са редуцирани и обхващат промишлените източници извършващи дейности до жилищни 

райони. 

Направената оценка на резултатите от извършените проверки през 2013г. показва 

необходимостта да се запази интензивността на проверките в направление БРЗТЗ, тъй като 

благодарение на редовния контрол се наблюдава тенденция към намаляване на нарушенията в 

защитените територии, както и спазване на законовите изисквания относно защитените зони и 

биоразнообразието. 

 С извършване на превантивният контрол заложен в условията на издадените Решения по 

ОВОС/ЕО се постигат целите за недопускане на замърсяване на околната среда над допустимите 

норми в региона.  

Резултатите през 2013г. са значително подобряване качеството на информационните 

листове за безопасност, прозтичащи главно от вече направени регистрации по REACH ( наличие 
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на разширени информационни листове за безопасност – обикновено изготвени от водещият 

регистрант и предоставени на членовете на съвмество подаване на данни). Складовете за 

химикали се преустройват, където е необходимо, съгласно критерийте за съвместимост на 

Наредба за реда и начина на съхранение на опасни химични вещества и смеси. За 2014г. в плана 

не са заложени проверки на фирми извършили предварителни регистрации и нотификации в 

тонажна група под 100т/г и срок за регистрация 31.05.2018г., както и на спрели производствена 

дейност инсталации. 

 

 

4. Планирано изпълнение за годината 

 

4.1. Приоритети 

Приоритет за 2014г. в дейността на РИОСВ – Враца е засилен контрол на операторите, на 

които са налагани санкции и/или съставяни актове, наказателни постановления за нарушения на 

екологичното законодателство. Броят на планираните обекти за контрол през 2014 г. е съобразен 

с наличния човешки и финансов ресурс.  

За определяне броя и честотата на проверките е извършен анализ на риска и класификация на 

обектите в три степени /висок риск, среден риск и нисък риск/, съобразно указанията за изготвяне 

на годишния план. 

 

КАЧЕСТВО НА АТМОСФЕРНИЯ ВЪЗДУХ И ШУМ 
Приоритет за 2014г. в дейността на направлението е: засилен контрол на операторите, на 

които са налагани санкции и/или съставяни актове, увеличен брой на проверки на 

бензиностанции във връзка с изменение на Наредба № 16 по отношение на  оборудването им със 

системи съответстващи на Етап ІІ на улавяне на бензиновите пари, провека на хладилни, 

климатични, термопомпени и стационарни противопожарни инсталации във връзка с 

прекратяване употребата на контролирани рециклирани или регенерирани вещества нарушаващи 

озоновия слой и извършване на измервания на нивата на шум излъчван в околната среда от 

промишлени източници, граничещи с жилищни райони. Приоритетните цели включват: 

Изпълнение на утвърдения график за извършени контролни измервания на емисиите от 

неподвижни източници през 2014г. (до момента в РИОСВ не е постъпил утвърден   график за 

ЗИК).  В графика са заложени 7бр. обекта, като  са спазени изискванията на Наредба №.6 за реда 

и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от 

обекти с неподвижни източници. 

Контрол по условията в издадени Разрешителни за емисии на парникови газове - 6бр. 

обекта. 

Проверки на 30бр. обекта в обхвата на Наредба № 16 за ограничаване емисиите на 

летливи органични съединения при съхранение, товарене или разтоварване и превоз на бензини. 

Проверки на 39бр. обекта в обхвата Наредба № 7 за норми на допустими емисии на 

летливи органични съединения, изпускани в околната сред, главно в атмосферния въздух в 

резултат на употреба на разтворители в определени инсталации  и Наредба за ограничаване 

емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в 

определени бои, лакове и авторепаратурни продукти.  

Проверки на 25бр. обекта в обхвата на Наредба за установявавне на мерки по прилагане на 

Регламент (ЕО) №1005/2009 относно веществата, които нарушават озоновия слой  и Наредба за 

установявавне на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани 

парникови газове. 

Проверки на условия в издадени Комплексни разрешителни на 11бр. обекта и обекти 

източници на емисии в атмосферния въздух. 

Проверки на 23бр. обекта в обхвата на Наредба № 6 от 26.06.2006 г. за показателите за 

шум в околната среда, отчитащи степента на дискомфорт през различните части на денонощието, 

граничните стойности на показателите за шум в околната среда, методите за оценка на 

стойностите на показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на 

населението.   
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СЪСТОЯНИЕ НА ПОВЪРХНОСТНИТЕ ВОДИ И ИЗТОЧНИЦИ НА 

ЗАМЪРСЯВАНЕ 

Приоритет в областта на водите е съхраняване и подобряване качеството на 

повърхностните и подземни води с цел осигуряване на необходимото количество и качество за 

нуждите на населението, водните екосистеми, икономиката и селското стопанство на страната.  

Предвиден е засилен контрол на операторите, на които са налагани санкции за 

регистрирани надвишения над индивидуалните емисионни ограничения определени в 

разрешителните за ползване на водни обекти за заустване на отпадъчни води и/или съставяни 

актове за нарушения на екологичното законодателство. 

С приоретет е контрола по изграждането на канализационни системи и селищни 

пречиствателни станции за отпадъчни води, както и контрол по подобряване на 

водоснабдителната инфраструктура, с цел осигуряване на населението с достатъчно по 

количество и качество на питейна вода. 

През 2014г. е предвиден засилен контрол на градската пречиствателна станция за 

отпадъчни води на гр. Враца, на която в момента се извършва разширение и модернизация. 

Два пъти годишно на задължителен контролен мониторинг, ако няма констатирани 

нарушения, подлежат обектите, формиращи емисии на приоритетни и приоритетно опасни 

вещества, общи и специфични замърсители и заустващи във водни обекти, включени в 

информационната система за разрешителни и мониторинг при управление на водите, подлежащи 

на задължителен контрол през 2014г. и утвърдени със Заповед № РД-955/18.12.2013г. на 

министъра на околната среда и водите. 

На задължителен контрол подлежат всички обекти, които заустват отпадъчните си води в 

повърхностни водни обекти, независимо от това дали съгласно Закона за водите подлежат на 

разрешителен режим и обектите с изградени локални пречиствателни станции за отпадъчни води, 

които заустват в канализационните системи на населените места. 

 

УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ 
Контролът през 2014 г. ще бъде насочен към подобряване на организацията по разделно 

събиране на отпадъците, ликвидиране  на нерегламентираните  сметища и предотвратяване 

образуването на нови такива в населените места и около пътищата. Ще се следи за състоянието и 

правилната експлоатация на площадките за събиране, съхранение и третиране на отпадъци и на 

съоръжения и инсталации за предварително третиране, оползотворяване и обезвреждане на 

отпадъци.  

Контролиране на фирми, които през годините са получавали предписания и санкции за 

екологични нарушения, фирми съхраняващи и третиращи по големи количества отпадъци. 

Идентифициране на нови фирми и обекти, третиращи отпадъци, проверяване на условията в 

издадените разрешителни за дейности с отпадъци 

Основно внимание ще се обърне на осигуряването на площадки за безвъзмездно 

предаване на разделно събрани отпадъци от домакинствата за населените места в общините 

Враца, Мездра, Бяла Слатина и Козлодуй, както и на изпълнението на новите задължения и 

отговорности на местната администрация, по отношение управлението на строителните и битови 

отпадъци, разделното събиране на отпадъците, в т.ч. и на биоотпадъците. 

 

СЪСТОЯНИЕ НА ПОЧВИТЕ 

Основен приоритет е намаляване на замърсяването на почвите от земеделски източници и 

масово разпространени отпадъци. 

Ще се проверява състоянието на обекти ( складове и площадки с Б-Б кубове) за 

съхранение на негодни и излезли от употреба продукти за растителна защита във връзка с 

изпълнение на програмата по почвен мониторинг III ниво – локални почвени замърсявания 

(висок и среден риск), обекти за добив на нефт и газ относно опазване на почвите от евентуално 

замърсяване с нефт и/или газ (среден риск), животновъдни обекти във връзка със съхранението 

на формирания торов отпад съгласно добрите земеделски практики с цел недопускане 

замърсяване на почвата и по-малък риск от въздействие върху компонентите на околната среда 

(нисък риск). 
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ЗАЩИТЕНИ ЗОНИ 

Изготвяне на заповеди за обявяване на защитените зони за опазване на природните 

местообитания и дивата флора и фауна, в териториалния обхват на РИОСВ-Враца, с цел 

определяне на режими, специфични за съответните зони в зависимост от предмета на опазване в 

тях и опазване на благоприятния природозащитен статус на местообитанията и видовете, 

предмет на опазване в защитените зони, чрез осъществяване на редовен превантивен и 

последващ контрол. 

 

ОВОС И ЕО 

Приоритетите за 2014г. в дейността на направлението са: контрол на условията в 

решенията по ОВОС издадени от МОСВ и РИОСВ Враца  за инвестиционни предложения със 

заложени условия отнасящи се до опазване  компонентите и ограничаване влиянието върху 

факторите на околната среда от инвестиционни предложения като хранилище за сухо 

съхраняване на отработено ядрено гориво, извеждане от експлоатация на блокове 1-4 на АЕЦ 

Козлодуй, модернизация на пътища и жп линии, ветроенергиен парк, кариери, фотоволтаични 

инсталации, предприятия за консервиране на риба и плодове и зеленчуци, преносни газопроводи 

и експлоатационен сондаж, обекти с обществено предназначение и др., както и такива които са 

във или в близост до защитени зони. 

Впредвид характера на превантивната дейност с цел недопускане на възникване на 

отрицателно въздействие върху околната среда и имайки предвид заложените условия и мерки на 

най-ранен етап за съобразяване при реализиране на инвестиционното предложение, приоритетите 

за контрол от направлението са определени с насока към обекти с ниво “висок риск” и “среден 

риск”. 

Приоритет е и своевременното актуализиране на публичните регистри по ОВОС и ЕО, 

намиращи се на интернет страницата на РИОСВ- Враца с извършените процедури по ОВОС и 

ЕО. 

 

ЕО И ЕЩ 

Превантивен контрол по изпълнение на задълженията и отговорностите на операторите 

към ЗОПОЕЩ с цел недопускане на ЕЩ върху защитени видове и природни местообитания, води 

и водни тела, почви, адекватно реагиране по прилагането на превантивни и оздравителни мерки в 

случай на заплаха от щети и причинени щети. С приоритет през 2014 г. ще бъде контрол на 

операторите, които са включени в Публичният регистър по ЗОПОЕЩ през 2013г., предимно 

фирми и обекти третиращи отпадъци. 

 

КОМПЛЕКСНИ РАЗРЕШИТЕЛНИ 

През 2014 г. ще бъде осъществен контрол върху изпълнението на условията в КР на 

всички оператори, осъществяващи производствена дейност. Ще бъде засилен контролът спрямо 

оператори, при които е констатирано несъответствие с условията в КР при проверките от 2013 г. 

 

ОХВ И УР 

Приоритет през 2014 г. ще са: 

Проверки по условията за съхранение на опасни химични вещества и смеси произтичащи 

от Наредба за реда и начина на съхранение на опасни химични вещества и смеси (ДВ 

бр.43/2011г.) и формата на документиране на извършените   оценки на бесопасно съхранение от 

страна на индустрията. 

Проверки относно актуализацията на информационните листове за безопасност, съгласно 

изискванията на Регламент (ЕО) № 453/2010 и натификация на класификацията и етикетирането 

пред Европейската агенция по химикали – ECHA, съгласно Регламент (ЕО) 1272/2008 – CLP. 

Участие в третия европейски координиран проект EN-FORSE-3 за контрол на 

регистрациите по Регламент (ЕО) 1907/2006, относно регистрацията, оценката, разрешаването и 

ограничаването на химикали (REACH); 

Информиране на индустрията за информацията в новата информационна база данни на 

Европейската агенция по химикали ECHA - http://echa.europa.eu, подадените регистрационни 

досиета, списъка на нотификациите и друга полезна информация. 

http://echa.europa.eu/
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4.2. Цели 

Подобряване на качеството на атмосферния въздух и акустичната среда на територията 

контролирана от РИОСВ-Враца е основната цел, изпълнението на която е заложено пред 

експертите от направлението. Изпълнението следва да бъде постигнато чрез: 

- Ограничаване на изпусканите в атмосферния въздух неорганизирани емисии на вредни 

вещества от промишлените обекти. Проверки на ефективността на пречиствателни съоръжения, 

използване на екологични горива, оптимална работа на горивните и технологични инсталации. 

- Изпълнение на утвърден “График за извършване на  контролни измервания на емисии 

на вредни вещества от неподвижни източници през 2014г.”;  
- Контрол по изпълнение на извършвания собствен мониторинг от  операторите; 

- Контрол по прилагането и изпълнението на мерките, заложени в плана за действие в 

Общинската програма за намаляване на нивата на замърсителите и достигане на установените 

норми нива на фини прахови частици в атмосферния въздух, с цел подобряване на КАВ в гр. 

Враца; 

- Намаляване на емисиите на ЛОС чрез контрол, относно спазването на нормите за 

максимално съдържание на ЛОС и етикирането на продуктите в обхвата на Наредбата за 

ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични 

разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти и контрол на обекти с 

дейности в обхвата на Наредба № 7; 

- Проверки на бензиностанции, във връзка с експлоатацията и използването на оборудването, 

съгласно изискванията на Наредба № 16, като през 2014г. ще се извършват проверки на обектите 

във връзка с изменението на наредбата и влезлите в сила изисквания за оборудване на 

съоръженията със системи съответстващи на Етап ІІ на улавяне на бензиновите пари; 

- Контрол на обекти с хладилни и климатични инсталации, както и фирми извършващи 

сервизна дейност попадащи в обхвата на Регламент (ЕО) № 1005/2009 относно вещества, които 

нарушават озоновия слой и Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) 

842 /2006 относно някои флуорирани парникови газове; 

- Контрол на промишлените източници на шум във връзка с прилагане изискванията на 

ЗЗШОС и спазване на регламентираните с Наредба № 6 допустими шумови нива за съответните 

територии; 

- Изпълнение на утвърдения график с АРЛ-Враца за 2014г. за измерване нивата на излъчвания 

шум от промишлени предприятия. 

По отношение на управление на отпадъците през годината основна цел ще бъде 

почистване на нерегламентирани сметища, разширяване на системата за организирано събиране 

и транспортиране на битови отпадъци от всички общини в областта. Контрол на инсталации и 

съоръжения за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци, на разделното събиране на 

отпадъци от опаковки и проверки на площадки, на които се извършват дейности с отпадъци 

ОЧЦМ и МРО. 

Общата цел в областта на водите е съхраняване и подобряване качеството на 

повърхностните и подземни води с цел осигуряване на необходимото количество и качество за 

нуждите на населението, водните екосистеми, икономиката и селското стопанство на страната.  

Същата ще бъде постигната чрез изпълнение на следните специфични цели: завишен 

контрол на операторите с издадени разрешителни за ползване на воден обект и комплексни 

разрешителни при които в предходни периоди са налагани санкции за неспазване на 

индивидуалните емисионни ограничения поставени в разрешителните и са съставяни актове за 

неизпълнение на условия в тях; незабавно предприемане на коригиращи действия при 

констатирани несъответствия; съвместно с операторите изготвяне на мероприятия за 

недопускане нарушаване условията и отклонение от индивидуалните емисионни ограничения на  

издадените разрешителни за заустване. 

Целта на плановите проверки в направление «ОВОС и ЕО» е чрез тях да се постига 

осъществяване на инвестиционните предложения при изпълнение на заложените условия, мерки 

и ограничения, определени в решенията по ОВОС, в решенията по преценяване на 

необходимостта от извършване на ОВОС, становищата по ЕО и решенията за преценяване на 

необходимостта от извършване на ЕО. 
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Обща цел е опазване на благоприятния природозащитен статус на  местообитанията и 

видовете, предмет на опазване в защитените зони от Натура 2000, опазване на защитените 

територии и биоразнообразието на територията на област Враца. Специфичните цели в тази 

насока са осъществяване на превантивен и редовен последващ контрол, съгласно нормативните 

изисквания. Други специфични цели за постигане на общата цел са изготвяне на Заповеди за 

обявяване на защитените зони за опазване на природните местообитания и дивата флора и фауна, 

с цел определяне на специфични за съответните зони забрани за дейности, които биха оказали 

отрицателно въздействие върху местообитанията и видовете, предмет на опазване в тях, както и 

актуализиране на заповедите за  обявяване на защитените територии. 

 

4.3. Процедури за планови и извънпланови проверки 
Планираните контролни дейности за 2014г. в настоящия план са съобразени с наличния 

човешки ресурс от експерти и действащите законови и подзаконови нормативни актове. 

Текущият контрол ще се осъществява чрез извършване на планови и извънпланови проверки. 

Проверките ще се извършват по документи и чрез посещение на място. При извършване на 

проверка на място задължително присъства представител на ръководството на обекта или 

оторизирано от него лице. За комплексните проверки се определя координатор, който 

организира, извършва и отчита проверката, съгласно одобрената методика от МОСВ. 

Плановите проверки се извършват на обекти, залегнали в утвърдения план за контролна 

дейност на РИОСВ.Същите се планират за период от една седмица, като в повечето случай, 

приоритетно се проверяват фирмите с по-висок риск за околната среда. 

Извънплановите проверки /жалби, сигнали, последващ контрол и др./ се извършват в 

законоустановения срок, като също се плануват предварително и ако маршрута позволява се 

комбинират с планови проверки. При необходимост се ползват експерти от други институции, 

имащи отношение по описаните проблеми. 

Последващ контрол се осъществява във връзка с проверки за изпълнение на предписания, 

дадени по време на извършване на превантивен и текущ контрол. 

В допълнение към плана експертите участват в общински експертни съвети и държавни 

приемателни комисии на нови или реконструирани обекти. 

 

4.4. Процедури за координиране с други контролни органи 
Проверките, при които се налага участие на контролни органи от други институции се 

планират предварително, като се определя точна дата за проверката и координатор на 

проверката. Съставя се един констативен протокол, независимо от броя на институциите, като 

координатора предоставя копие от протокола на всички заинтересовани страни. В доклада се 

описват и констатирани нарушения на законодателството, което е от компетенциите на тези 

институции. Проверките по контрол за изпълнение на условията в Комплексните разрешителни 

се извършват съвместно с експерти от Басейнова дирекция „Дунавски район”. 

 

4.5. Процедури за преглед/актуализация 
Планирането е осъществено по тримесечия. Това налага допълнително координиране и 

планиране на комплексните проверки в рамките на всеки месец от периода. От тук произтича 

необходимостта за ежемесечен преглед на изпълнението на плана, което включва: 

1. Координиращите експерти изготвят справка за реализираните проверки ежемесечно; 

2. При необходимост изготвят мотивирано предложение за промени в графика, в рамките на 

тримесечието; 

3. При изготвянето на тримесечните отчети за дейността на РИОСВ-Враца се отчита 

изпълнението на плана, срещнати трудности, предлагат се мерки за преодоляване на 

проблемите. 

Всеки експерт в своето направление има задължение да следи за изпълнение на този план, 

сроковете на проверките и да дава предложения за изготвяне на седмичния график за контрол 

на Инспекцията. Извършените проверки се отразяват в общ списък на всички контролирани от 

РИОСВ обекти. Директор Дирекция „КПД” и Началник отдел „КОС” и “ПД” извършват 

периодично проверки за спазване изпълнението на плана за контролната дейност. 



№
 п

о
 р

ед

наименован

ие на 

фирмата 

(ЮЛ, ЕТ) 

седалище и 

адрес на 

управление

наименован

ие на обект, 

населено 

място, 

дейност

Големи горивни 

инсталации Контрол 
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Наредбата за норми за 

допустими емисии на 

серен диоксид, азотни 

оксиди и прах, 

изпускани в 

атмосферата от 

големи горивни 

инсталации ( обн., ДВ, 

бр. 2/2013 г., доп., бр. 

76/2013 г.)
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прилагане на Регламент 

(ЕО) №842/2006 относно 

някои флуорирани 

парникови газове от 2009 

г.

Летливи 

органични 

съединения 
Контрол на НДЕ за 

ЛОС по Наредба № 7 

от 2003 г; Контрол на 

ЛОС по Наредба за 

ограничаване 

емисиите на летливи 

органични съединения 

при употребата на 

органични 

разтворители в 

определени бои, лакове 

и авторепаратурни 

продукти

Бензиностанц

ии

и терминали
Контрол на ЛОС 

по Наредба № 16 

от 12 август 1999 

г. за ограничаване 

емисиите на 

летливи 

органични 

съединения при 
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товарене или 

разтоварване и 

превоз на бензини
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1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.

ОБЩИНА 

ВРАЦА

1

"Холсим 

(България)" 

АД, с. Б. 

Извор, 

общ.Враца

"Холсим 

(България)" 

АД, с. Б. 

Извор,  

завод за 

производств

о на цимент
2 1 1

35



2

"Вратица-

Враца" АД, 

гр. Враца, 

ул. 

"Индустриал

на" №7 

"Вратица-

Враца" АД, 

гр. Враца, 

инсталация 

за 

предварител

на 

обработка и 
1 1  

3

СВ 

"Феникс" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Иванка 

Ботева" №22 

, ет. 3

СВ 

"Феникс" 

ЕООД, с. 

Мраморен, 

инсталация 

за 

интензивно 

отглеждане 
1 1

4

"Центромет" 

АД, гр. 

Враца, ул. 

"Никола 

Вапцаров" 

№9 

"Центромет" 

АД, гр. 

Враца, ул. 

"Никола 

Вапцаров" 

№9, леярна 

за черни 
2 1 1  

5

"Ивагус" 

ЕООД, гр. 

Враца, бул. 

"Васил 

Кънчов" 

№72

"Ивагус" 

ЕООД, 

кланица и 

цех за 

месопрерабо

тка, гр. 

Враца, ул. 
1  1  

36



6

"Екопроект" 

ООД, гр. 

Враца, м-ст 

"Пискавец" 

Регионално 

депо за 

неопасни 

отпадъци 

Враца – 

Мездра, м-

ст 

"Пискавец", 1 1  

7

"Млечен Рай- 

2" ООД , гр. 

София, ул. 

"Добруджан

ски край" 

№1, вх. А, 

ет.5, ап.13

"Млечен 

Рай- 2" 

ООД, кв. 

Бистрец, гр. 

Враца, 

предприятие 

за 
1*  1  

8

"ВРЗ Вола 

ЕКО" ЕАД, 

гр. Враца, 

ул."Илинден

" №16

"ВРЗ Вола 

ЕКО" ЕАД, 

гр. Враца, 

производств

о на 

метални 
1**  1  

9

"ЗММ-

Враца" АД, 

гр. Враца, 

ул."Илинден

" №12

"ЗММ-

Враца" АД, 

гр. Враца, 

производств

о на 

металореже
1**  1  

10

“Стройкера

мика”АД, 

гр. Мездра, 

ул. "Любен 

Каравелов" 

№38

“Стройкера

мика”АД, 

гр. Враца, 

Източна 

промишлена 

зона, 

производств

о на 

керамични 

1 1  
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11

"Тошев М 

63" ЕООД, 

гр. Враца, 

ул. 

"Илинден" 

№10

"Тошев М 

63" ЕООД, 

гр. Враца, 

ул. 

"Илинден" 

№10, 
1**  1  

12

"М-

Трeйдинг" 

EООД 

гр.Враца, ул. 

"Хр. Ботев" 

№41

"М-

Трeйдинг" 

ООД, гр. 

Враца, ул. 

"Хр.Ботев" 

№41, ателие 

за 
1  1  

13

"Булгартран

сгаз" ЕАД, 

гр. София, 

ж.к. "Люлин 

2", ул. 

"Панчо 

Владигеров" 

№66

"Булгартран

сгаз"ЕАД, с. 

Чирен, общ. 

Враца, 

пренос, 

транзитен 

пренос и 

съхранение 

на природен 

газ и 

ведомствена 
1 2 1 1 1

14

"Галакси 

Плаза" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Георги 

Пенчев" №1

"Галакси 

Плаза" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Георги 

Апостолов" 

№60, 

производств

о на 

метални и 
1**  1  
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15

"Топлофика

ция- Враца" 

ЕАД, гр. 

Враца, ул. 

"Максим 

Горки" №9

"Топлофика

ция- Враца" 

ЕАД - ТЕЦ 

Градска, гр. 

Враца, ул. 

"Шипка" 
2 1 1

16

"Екопродукт 

Мегия" 

ЕООД, гр. 

Враца, ж.к. 

"Дъбника", 

бл. 20, вх. 

Ж, ап. 157

"Екопродукт 

Мегия" 

ЕООД, ул. 

"Илинден" 

№1, 

предприятие 

за 
2   1 1

17

"Пътстройи

нженеринг" 

АД, гр. 

Враца, ул. 

"Стоян 

Кялъчев" 

"Пътстройи

нженеринг" 

АД, с. 

Чирен-  

асфалтова 

база
1 1  

18

"Кралтрейс" 

ООД, 

гр.Враца, ул. 

"28 

Октомври" 

№32

"Кралтрейс" 

ООД, с. 

Паволче, 

общ. Враца- 

асфалтова 

база
1 1  

19

"Нивего" 

ООД, 

с.Чирен, 

общ. Враца, 

ул. "Георги 

Димитров" 

№15

"Нивего" 

ООД, 

с.Чирен, 

общ. Враца, 

м. Тиквен, 

предприятие 

за 
2 1 1
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20

"Максима 

България" 

ЕООД, м-н 

"Т-Маркет" 

S 326, гр. 

София, ул. 

"Златен 

клас" № 4 

ж.к. 

"Максима 

България" 

ЕООД, "Т-

Маркет", гр. 

Враца, ж.к. 

"Дъбника", 

РУМ

1  1  

21

"Билла 

България" 

ЕООД, гр. 

София, ул. 

"Софийски 

герой" №4

"Билла 

България" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Илия 

Кръстеняко
1*  1

22

"Кауфланд 

България" 

ЕООД Енд  

Ко Кд, гр. 

София, ул 

"Куклуш" 

№1, ж.к. 

"Захарна 

"Кауфланд 

България" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Оборище" 

№12

1  1

23

"Дона 2009" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Хр. Ботев" 

№124

"Дона 2009" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Георги 

Раковски" 

№41, ателие 

за 

химическо 1  1  

24

"Равин"ЕОО

Д, гр. Враца, 

ж.к. 

“Илинден” 

"Равин" 

ЕООД, гр. 

Враца, пл. 

Васил 
1  1  
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25

"Лидл 

България" 

ЕООД ЕНД 

Ко КД,  с. 

Равно поле, 

общ. Елин 

Пелин, обл. 

София, ул. 

хипермарке

т "Лидл 

България" 

ЕООД, гр. 

Враца, ж.к. 

"Сениче", 

ул. "Стоян 

Ц. 
1  1  

26

"Пени 

Маркет 

България" 

ЕООД, с. 

Столник, 

Логистичен 

център Пени 

Маркет, 

общ. Елин 

Пелин , обл. 

"Пени 

Маркет 

България" 

ЕООД, гр. 

Враца, ж.к. 

"Дъбника" 

до Пощата

1  1  

27

"Пени 

Маркет 

България" 

ЕООД, с. 

Столник, 

Логистичен 

център Пени 

Маркет, 

общ. Елин 

Пелин , обл. 

"Пени 

Маркет 

България" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул 

"Кръстьо 

Бързаков" 

№14 А

1  1  

28

"Никойл" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Цар Борис 

I" №12

Бензиностан

ция 

"Никойл" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Промишле

на зона"
1  1  
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29

"Никойл-2"  

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Цар Борис 

I" №12 

Бензиностан

ция 

"Лукойл" 

ЕООД, код 

Ф 540, гр. 

Враца, 

Западна 
1  1  

30

"Никойл-2"  

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Цар Борис 

I" №12

Бензиностан

ция 

"Никойл-2"  

ЕООД, гр. 

Враца, 

Оряховско 
1  1  

31

"Еко 

България" 

ЕАД,  гр. 

София, бул. 

"Д. 

Бензиностан

ция "Еко", 

гр. Враца, 

бул. "М. 

Орозов" 
1  1  

32

"ОМВ 

България" 

ООД, гр. 

София, код 

1303, ул. 

Бензиностан

ция "Аванти 

Враца", гр. 

Враца, бул. 

"Хр. Ботев" 1  1  

33

"Петрол" 

АД, код 

3123, гр. 

София, бул. 

"Черни 

връх" №43

Бензиностан

ция 

"Петрол" 

АД, гр. 

Враца, бул. 

"Демокраци
1  1  

34

"Петрол" 

АД, код 

3133, гр. 

София, бул. 

"Черни 

Бензиностан

ция 

"Петрол" 

АД,         гр. 

Враца, пл. 
1  1  

42



35

"Енергоинве

ст- 

Ремонтна 

компания" 

АД, гр. 

Враца, 

Западна 

промишлена 

зона

ремонт на 

парни и 

водогрейни 

котли, 

"Енергоинве

ст- 

Ремонтна 

компания" 

АД, гр. 

Враца 1**  1  

36

"Микротест" 

ООД, гр. 

Враца, ул. 

"Река Лева" 

№54

печатница, 

гр. Враца , 

Източна 

промишлена 

зона, с/у 

"Заводски 

строежи" до 
1**  1  

37

"Енерго 

Ремонт Груп 

87” ЕООД, 

гр. Враца, 

Източна 

промишлена 

зона , база 

КЗУ

производств

о на 

метални 

конструкци

и и 

оборудване 

за ТЕЦ, 

"Енерго 

Ремонт Груп 

87" ЕООД, 

гр.Враца, 

ул. "Георги 

Апостолов" 
1**  1  
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38

ЕТ "Емил 

Костов-

Екокерамик

", гр. Враца, 

ул. "Черни 

Дрин" №27, 

ап.3

търговец на 

дребно на 

бои ЕТ 

"Емил 

Костов- 

Екокерамик

", гр. Враца, 
1  1  

39

ЕТ "Роберт 

Максуел- 

Ангел 

Петров", гр. 

Враца, бул. 

"Никола 

Войводов" 

№15, ап.7

търговец на 

дребно на 

бои ЕТ 

"Роберт 

Максуел-

Ангел 

Петров", гр. 

Враца, бул. 

"Демокраци
1  1  

40

 "Метал-

Димитров 

59" ЕООД, 

гр. Враца, 

ул. "Полк. 

Кетхудов" 

№32

 търговец на 

дребно на 

бои "Метал-

Димитров 

59" ЕООД, 

гр. Враца, 

ул. 

"Околчица" 
1  1

41

"Рибен  

свят" ЕООД, 

гр. Враца,  

ж.к. 

"Дъбника" 

бл.30 вх.Г, 

ет.4, ап.85 

склад на 

едро за 

рибни 

продукти, 

"Рибен  

свят" ЕООД, 

гр. Враца, 
1*  1
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42

"Бен- Блик" 

ЕООД    гр. 

Враца п. код 

3000 ул. 

"Иван 

Тричков" 

№14, ет.2, 

ап.3

склад на 

едро за 

хранителни 

стоки "Бен-

Блик" 

ЕООД , гр. 

Враца, ул. 

"Драган 
1  1

43

"Нестле 

България" 

АД , гр. 

София 1220, 

бул. 

"Ломско 

шосе" №261

 склад на 

едро за 

сладолед 

"Нестле 

България" 

АД , база гр. 

Враца, 

складова 

1  1

44

"Българска 

Телекомуни

кационна 

Компания" 

АД гр. 

София бул. 

"Цариградск

о шосе" 

климатични 

инсталации 

"Българска 

Телекомуни

кационна 

Компания" 

АД, гр. 

Враца, 1*  1

45

ЕТ "Ангел 

Филков", гр. 

Враца, ул. 

"Страцин" 

№ 29

м-н сервиз 

за битова 

техника ЕТ 

"Ангел 

Филков", гр. 

Враца бул. 

"Хр. Ботев" 
1*  1

ОБЩИНА 

МЕЗДРА   

45



46

"БУЛБРЮ 

БГ" ЕООД, 

гр. Варна, 

бул."Вл. 

Варненчик" 

№281

"БУЛБРЮ 

БГ" ЕООД, 

гр. Мездра, 

ул. "Христо 

Ботев" №96, 

пивоварна
1  1   

47

"Стройкера

мика" АД, 

гр.Мездра, 

ул."Любен 

Каравелов" 

№38

"Стройкера

мика" АД - 

цех 

"Мездра", 

гр.Мездра, 

ул."Любен 

Каравелов" 

№39, 

производств

о на тухли, 

чрез 
1 1  

48

"Вархим" 

ЕООД, 

гр.Мездра, 

ул."Христо 

Ботев" №56

"Вархим" 

ЕООД, ХЦ 

гара 

Черепиш, 

производств

о на 
1 1  

49

"ЛУКОЙЛ 

България" 

ЕООД, Б 

045, гр.  

Мездра, бул. 

"Т. 

Александро

в"№42

Бензиностан

ция 

"ЛУКОЙЛ 

България" 

ЕООД, гр. 

Мездра, ул. 

"Ал. 

Стамболийс
1 1  1  

50

"Джими" 

ООД, гр. 

Враца, ул. 

"Илинден" 

№3

Бензиностан

ция 

"Джими" 

ООД, гр. 

Мездра, гл. 
1  1  
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51

"Петрол" 

АД, код 

3104, гр. 

София, бул. 

"Черни 

връх" №43

Бензиностан

ция 

"Петрол" 

АД, гр. 

Мездра, 

Софийско 
1  1  

52

"Петрол" 

АД, код 

3105, гр. 

София, бул. 

"Черни 

Бензиностан

ция 

"Петрол" 

АД, гр. 

Мездра, ул. 
1  1  

53

"Тениди" 

ЕООД, гр. 

Мездра, ул. 

"Ал. 

Стамболийс

ки" №93

търговец на 

дребно на 

бои  

"Тениди" 

ЕООД, гр. 

Мездра, 

ул."Хр. 
1  1  

54

"Стройснаб" 

ООД, гр. 

Ботевград, 

ул. "Шипка" 

№30

търговец на 

дребно на 

бои 

"Стройснаб" 

ООД, гр. 

Мездра, ул. 

"Хр. Ботев" 
1  1  

ОБЩИНА                 

БЯЛА 

СЛАТИНА    
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55

"Вега Стар" 

ЕООД, гр. Б. 

Слатина, ул. 

"Промишле

на зона"

"Вега Стар" 

ЕООД, гр. 

Б. Слатина, 

ул. 

"Промишле

на зона", 

консервиран

е на плодове 

и зеленчуци
1* 1

56

"Гарант" 

АД, гр. Бяла 

Слатина, ул. 

"Индустриал

на зона" №2

"Гарант" 

АД, гр. Бяла 

Слатина, ул. 

"Индустриал

на зона" №2, 

производств

о на 

хидравличн

и елементи 
1** 1

57

 "Скреж- 

2009" 

ЕООД, гр. 

Бяла 

Слатина , 

ул. 

"Трънска" 

№36

 сервиз за 

хладилна 

техника 

"Скреж- 

2009" 

ЕООД, гр. 

Бяла 

Слатина, ул. 
1* 1

58

"Петрол" 

АД, код  

3121, 

гр.София, 

бул. "Черни 

връх" №43

бензиностан

ция 

"Петрол" 

АД, гр. Бяла 

Слатина, ул. 

"Ал. 
1 1

48



59

 "Петрони-

21"  ЕООД, 

гр. Бяла 

Слатина, ул. 

"Кл. 

Охридски" 

№80

бензиностан

ция 

"Петрони-

21"  ЕООД, 

гр. Бяла 

Слатина,ул. 

"Захари 1 1

60

"Пени 

Маркет 

България" 

ЕООД, гр. 

София с. 

Столник, 

общ. Елин 

Пелин, 

логистичен 

хипермарке

т "Пени 

Маркет 

България" 

ЕООД, гр. 

Бяла 

Слатина, ул. 

"Търнавска” 

№ 41А 
1 1

61

"Косаня" 

ЕООД, гр. 

Мизия, ул. 

"Г. 

бензиностан

ция 

"Косаня" 

ЕООД, с. 
1 1

62

"Тим Газ" 

ООД, гр. 

Оряхово, ул. 

"Андрей 

Чепразов" 

№18

бензиностан

ция 

"Прима", гр. 

Бяла 

Слатина, ул. 

"Николай 

1 1

63

"ЛУКОЙЛ – 

България" 

ЕООД, гр. 

София, Б 

151,бул. "Т. 

Александро

в" №42

бензиностан

ция 

"ЛУКОЙЛ 

България" 

ЕООД, 

гр.Бяла 

Слатина, ул. 

"Иванчо 

Съйнов" № 

1, изхода за 
1 1 1
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64

„Круиз 77” 

ООД, гр. 

Долна Баня, 

обл. София, 

ул. 

"Търговска"

бензиностан

ция „Круиз 

77”, гр. Бяла 

Слатина-

околовръсте

н път

1 1

65

„Специал 

Строй” 

ООД, гр. 

Бяла 

Слатина , 

ул. "Хан 

Крум" №81

търговец на 

дребно на 

бои 

„Специал 

Строй” 

ООД, гр. 

Бяла 

Слатина , 
1 1

66

ЕТ "Цветко 

Чолашки", 

гр. Бяла 

Слатина, ул. 

"В. Левски", 

бл. "Гарант", 

вх.Г, ет.3, 

търговец на 

дребно на 

бои ЕТ 

"Цветко 

Чолашки", 

гр. Бяла 

Слатина, 
1 1

67

ЕТ "Кръстьо 

Кръстев- 

Авто 

Кръстев", 

гр. Бяла 

Слатина, 

бул. 

"Дондуков" 

№64

търговец на 

дребно на 

бои ЕТ 

"Кръстьо 

Кръстев- 

Авто 

Кръстев", 

гр. Бяла 

Слатина, ул. 

1 1

50



68

ЕТ "Жилас-

ДР-Цоко 

Дановски", 

гр. Бяла 

Слатина, ул. 

"Хан Крум" 

№48

строителна 

дейност и 

търговия на 

дребно с 

бои ЕТ 

"Жилас-ДР-

Цоко 

Дановски", 

гр. Бяла 

Слатина, ул. 
1 1

69

"Сребреня-

99" АД, гр. 

Бяла 

Слатина, 

индустриалн

а зона, кв. 

3А

строителна 

дейност 

"Сребреня-

99" АД, гр. 

Бяла 

Слатина, 

индустриал

на зона, кв. 

3А- 
1 1

ОБЩИНА 

ОРЯХОВО   

70

"Любомир 

Илчев-

Илчев" ЕТ, 

гр. Плевен, 

ул. 

"Марица" № 

3

бензиностан

ция 

"Любомир 

Илчев-

Илчев" ЕТ, 

гр. Оряхово, 

ул. 
1 1

71

"Шел 

България" 

ЕАД,код 

9011, гр. 

София, ул. 

"Резбарска" 

№5

бензиностан

ция "Шел 

България" 

ЕАД, гр. 

Оряхово, ул. 

"Архитект 

Цолов" 
1 1
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72

"ЛУКОЙЛ- 

България" 

ЕООД, гр. 

София, Б 

182, бул. "Т. 

Александро

в" №42 

бензиностан

ция 

"ЛУКОЙЛ- 

България" 

ЕООД, гр. 

Оряхово, ул. 

"Драгоман" 1 1

73

ЕТ "Ангел 

Съловски", 

гр. Оряхово, 

ул. "Ал. 

Стамболийс

ки" №131

търговец на 

дребно на 

бои ЕТ 

"Ангел 

Съловски",г

р. Оряхово, 

ул. "Хр. 

Смирненски
1 1

74

"ТЕ-РА 

09Ц" ЕООД, 

гр. Оряхово, 

ул."Коста 

Лулчев" №4

търговец на 

едро на бои 

"ТЕ-РА 

09Ц" ЕООД 

, гр. 

Оряхово, ул. 

"Коста 
1  1  

75

Община 

Оряхово, 

гр.Оряхово, 

ул."Андрей 

Чапразов" 

№15

РДНО-

Оряхово-

Мизия в м-

ст "Марков 

баир", 

землището 
1 1  

 

ОБЩИНА 

КОЗЛОДУ

Й   
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76

"Яйца и 

птици" АД, 

гр.Мизия, 

Промишлен

а зона

"Яйца и 

птици" АД,  

гр.Козлодуй 

(м-ст 

"Мерите"), 

интензивно 

отглеждане 

на кокошки-
1 1  

77

"АЕЦ 

Козлодуй" 

ЕАД, 

гр.Козлодуй, 

Зона АЕЦ

"АЕЦ 

Козлодуй" 

ЕАД, 

гр.Козлодуй

, Зона АЕЦ, 

производств 1* 1  1  

78

"Атоменерго

стройпрогре

с" ЕАД, гр. 

Козлодуй, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй

"Атоменерг

остройпрогр

ес" ЕАД, гр. 

Козлодуй, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй, 

строително-

монтажна 
1  1  

79

"Атоменерго

ремонт" 

ЕАД, гр. 

Козлодуй, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй

"Атоменерг

оремонт" 

ЕАД, гр. 

Козлодуй, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй, 

производств

о, ремонт и 

монтаж на 

съоръжения 

и резервни 
1**  1  
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80

"Енемона" 

АД, гр. 

София, 

ул."Коста 

Лулчев" 

№20

"Енемона" 

АД, гр. 

Козлодуй, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй, 

строително-

монтажна 

дейност и 

електрическ

и и 

1 1

81

"Тайм Ин 

Вест" ЕООД 

,гр. 

Козлодуй, 

ул. "Хр. 

Ботев" №183 

"Тайм Ин 

Вест" 

ЕООД, гр. 

Козлодуй, 

ТПК 

"Радецки", 

ет.1, изток, 

ателие за 

химическо 
1 1

82

"Косаня" 

ЕООД, гр. 

Мизия, ул. 

"Г. 

Димитров" 

№29

бензиностан

ция 

"Косаня" 

ЕООД, гр. 

Козлодуй, 

ул. 
1 1

83

"Пени 

Маркет 

България" 

ЕООД, с. 

Столник, 

Логистичен 

център Пени 

Маркет, 

общ. Елин 

Пелин, обл. 

Хипермарке

т "Пени 

Маркет 

България" 

ЕООД, 

гр.Козлодуй

, ул. "Цар 

Освободите

л" 
1 1
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84

СД 

"Мистрал-

ТСС-

Стоянова-

Стоянов", 

гр. 

Козлодуй,  

бл. 

"Монолитка

строителна 

дейност СД 

"Мистрал-

ТСС-

Стоянова-

Стоянов", 

гр. 

Козлодуй, 

бл. 
1 1

85

"Интерприб

орсервиз" 

ООД, гр. 

Козлодуй, 

площадка 

"АЕЦ 

Козлодуй" 

ЕАД

"Интерприб

орсервиз" 

ООД, гр. 

Козлодуй, 

площадка 

"АЕЦ 

Козлодуй" 

ЕАД, сервиз 

за хладилна 

и 
1* 1

86

"Петрол" 

АД, код  

3117, гр. 

София,бул. 

"Черни 

връх" №43

Бензиностан

ция 

"Петрол" 

АД, с.Бутан

1  1  

87

"Павиана" 

ООД, с. 

Горна 

Митрополия

, обл. 

Плевен, ул. 

Бензиностан

ция 

"Павиана" 

ООД, гр. 

Козлодуй, 

ул. "Ломско 
1  1  
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88

"Скорпио 

13Е" ЕООД, 

с. Бутан, ул. 

"Г. 

Димитров" 

№84

търговец на 

дребно на 

бои 

"Скорпио 

13Е" ЕООД, 

с. Бутан, ул. 

"Г. 
1   1

89

ЕТ "Нит-

Нина 

Симеонова", 

гр.Враца, 

ж.к. 

"Дъбника" 

,бл.41, вх.В, 

търговец на 

дребно на 

бои ЕТ "Нит-

Нина 

Симеонова", 

с. Бутан ул. 

"Г. 
1   1

90

"Лидл 

България" 

ЕООД енд 

КО.КД с. 

Равно поле, 

общ. Елин 

Пелин, обл. 

София, ул. 

хипермарке

т "Лидл 

България" 

ЕООД енд 

КО.КД, гр. 

Козлодуй, 

ул. "Христо 

Ботев" №2А 
1  1  

 

ОБЩИНА 

КРИВОДО

Л
  

91

ЕТ "Георги 

Петров-78", 

гр. 

Криводол, 

ул. "Маршал 

Толбухин" 

№2

търговец на 

дребно на 

бои ЕТ 

"Георги 

Петров-78", 

гр. 

Криводол, 

ул. 
1  1  
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92

ЕТ „Евис-

91” , гр. 

Криводол, 

ул. 

"Малчика" 

№4

търговец на 

дребно на 

бои ЕТ 

„Евис-91” , 

гр. 

Криводол, 

ул. 
1   1

93

"Равин" 

ЕООД”, гр. 

Враца, ул. 

"Илинден" 

№7, 

търговец на 

дребно на 

бои "Равин" 

ЕООД, гр. 

Криводол, 

ул. 

"Освобожде
1   1

94

СД "Георги-

газ-

Апостолов и 

сие", гр. 

Криводол, 

ул. 

"Освобожде

ние"№8

бензиностан

ция СД 

"Георги-газ-

Апостолов и 

сие", 

гр.Криводол

, ул. "Георги 

Димитров" 1  1  

95

"Иванови" 

ООД, гр. 

Криводол, 

ул. "Елин 

Пелин"№3

Бензиностан

ция 

"Иванови" 

ООД, гр. 

Криводол, 

ул. "Георги 
1  1  

96

"Петрол" 

АД, код 

3107, гр. 

София,бул. 

"Черни 

връх" №43

Бензиностан

ция 

"Петрол" 

АД, гр. 

Криводол, 

м. 
1  1  
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97

"Електросер

виз", гр. 

Криводол, 

обл. Враца

ул. "Георги 

Димитров" 

№70

сервиз за 

ремонт на 

битова 

техника 

"Електросер

виз", гр. 

Криводол, 

ул. "Георги 
1*  1  

 

ОБЩИНА 

РОМАН   

98

“Метизи”А

Д, гр.Роман, 

Индустриал

на зона 1

“Метизи”А

Д, гр.Роман, 

Индустриал

на зона 2, 

производств

о на 

стоманени 

телове и 
1 1

99

„Петрол” 

АД, код 

3106, гр. 

София, бул. 

"Черни 

Бензиностан

ция 

“Петрол” 

АД, гр. 

Роман, 
1  1

###

 Aвтосервиз 

"Роман", гр. 

Роман, ул. 

"Димитър 

Баковски" 

№20

автосервиз с 

бояджийска 

дейност 

"Роман", гр. 

Роман, ул. 

"Стамболий
1  1

ОБЩИНА 

МИЗИЯ   
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###

"Завод за 

хартия" АД, 

гр.Чирпан, 

обл. Стара 

Загора, ул. 

"Промишле

на зона"

"Завод за 

хартия" АД, 

гр. Мизия, 

площадка на 

бивше КЦХ-

инсталаци 

за 

производств
1 1

###

"Косаня" 

ЕООД, 

гр.Мизия, 

общ. Мизия, 

ул. "Г. 

Димитров" 

№29

търговец на 

дребно на 

бои 

"Косаня" 

ЕООД, гр. 

Мизия, 

общ.Мизия, 

ул. "Петър 1 1

###

"Нови 08" 

ООД, гр. 

Мизия, ул. 

"Г. 

Димитров" 

№27

търговец на 

дребно на 

бои "Нови 

08" ООД, гр. 

Мизия, ул. 

"Г. 

Димитров" 
1 1

###

ЕТ "Стохи-

Стоян 

Пировски", 

гр. Мизия, 

ул. "Д. 

Чергарска" 

№14

търговец на 

дребно на 

бои ЕТ 

"Стохи-

Стоян 

Пировски", 

гр. Мизия, 

ул. "Петър 

1 1
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###

"Яйца и 

птици" АД, 

гр. Мизия, 

Промишлен

а зона

"Яйца и 

птици" АД, 

гр.Мизия, 

интензивно 

отглеждане 

на кокошки-

носачки
1 1

###

"Косаня" 

ЕООД, гр. 

Мизия, ул. 

"Г. 

Димитров" 

№29

бензиностан

ция 

"Косаня" 

ЕООД, гр. 

Мизия, ул. 

"Врачанско 
1  1

ОБЩИНА 

БОРОВАН   

###

"Димитър 

Първанов" 

ЕООД, гр. 

Враца, бул. 

"Никола 

Войводов" 

№36

цех за 

месопрерабо

тка 

"Димитър 

Първанов”"

ЕООД, с. 

Малорад, 

ул."Хр. 
1  1  

###

ЕТ "Шинто- 

Любомир 

Къчов 

Горановски"

, гр. Враца, 

ул. 

"Петропавло

търговец на 

дребно на 

бои ЕТ 

"Шинто- 

Любомир 

Къчов 

Горановски"
1  1  

ОБЩИНА 

ХАЙРЕДИ

Н
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###

"Димитринк

а Иванова" 

ЕООД, с. 

Хайредин, 

ул. "Д. 

Чергарска" 

№1 

търговец на 

дребно на 

бои 

"Димитринк

а Иванова" 

ЕООД, с. 

Хайредин, 

ул. 1  1  

* Обекта подлежи на проверка по две Наредби: Наредба за установявавне на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №1005/2009 

относно веществата, които нарушават озоновия слой  и Наредба за установявавне на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) 

№842/2006 относно някои флуорирани парникови газове;

** Обекта подлежи на проверка по две Наредби: Наредба № 7 за норми на допустими емисии на летливи органични съединения, 

изпускани в околната сред, главно в атмосферния въздух в резултат на употреба на разтворители в определени инсталации  и 

Наредба за ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и 

*** Съгласно Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от 

обекти с неподвижни  източници, ежемесечно се изготвят Протоколи за оценка на резултатите от проведени Собствени 

непрекъснати измервания на 6бр. подобекти към “ХОЛСИМ(България)”АД, с. Б. Извор, общ. Враца в съответствие с 

“Инструкция за изискванията към процедурите за регистриране, обработка, съхранение, представяне и оценка на резултатите от  

собствените непрекъснати измервания на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с 

неподвижни източници”.
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1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.

ОБЩИНА 

ВРАЦА

Справка 1.2 Контрол по изпълнението на условията в Разрешителните за емисии на парникови газове (РЕПГ)

Проверка на изпълнението на условията в издаденото 

РЕПГ

ІІ
І.
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адрес на 

управление
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1. “Топлофикация-

Враца” ЕАД, гр. 

Враца, ул. 

"Максим 

Горки"№9

“Топлофикация-Враца” 

ЕАД,  ОЦ “Младост”, гр. 

Враца, източна 

промишлена зона- горивна 

инсталация с номинална 

топлинна мощност 

превишаваща 20MW

№2- И1/2011г.                  

актуализирано 

с Решение №2-

Н1-И0-

А1/2013г.

Горивна 

инсталация за 

производство 

на топлинна 

енергия и 

комбинирано 

производство 

на 

електрическа и 

топлинна 

енергия с 

номинална 

топлинна 

мощност 42,94 

MW  

включваща:  

Водогреен 

котел ВК 50- 

37,5 MW, 

Парен котел 

Steam 1500- 1 

MW и  Ко-

генератор- 

4,44 MW.

 1
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2. “Топлофикация-

Враца” ЕАД, гр. 

Враца, ул. 

"Максим 

Горки"№9

“Топлофикация-Враца” 

ЕАД, ТЕЦ “Градска”, гр. 

Враца, ул. "Шипка"№1- 

горивна инсталация с 

номинална топлинна 

мощност превишаваща 

20MW

№20-

Н1/2013г.

Горивна 

инсталация за 

производство 

и пренос на 

топлинна 

енергия и 

комбинирано 

производство 

на 

електрическа и 

топлинна 

енергия с 

номинална 

топлинна 

мощност 49,9 

MW 

включваща: 

Ко-генератор 

№1- 7,8 MW, 

Ко-генератор 

№2- 7,8 MW, 

Водогреен 

котел ПКГМ-

12  №1- 

8,7MW,  

Водогреен 

котел ПКГМ-

12  №2- 

8,7MW, Парен 

 1
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3. “АЕЦ Козлодуй”  

ЕАД, гр. 

Козлодуй

“АЕЦ Козлодуй”  ЕАД, гр. 

Козлодуй- изгаряне на 

горива в инсталации с 

номинална топлинна 

мощност превишаваща 

20MW

№143- Н2-И0-

А0/2013г.

Горивна 

инсталация за 

производство 

на 

електроенерги

я с номинална 

топлинна 

мощност 

72,177 MW, 

предназначена 

за аварийно 

електрозахран

ване на 

системите за 

безопасност на 

АЕЦ 

Козлодуй, 

включваща 

Дизел-

генератори в 

състояние на 

“горещ 

резерв”

 1  
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4. “Булгартрансгаз”  

ЕАД, гр. София, 

бул "Панчо 

Владигеров"№66

“Булгартрансгаз”  ЕАД, 

компресорна станция към 

ПГХ “Чирен”, с. Чирен, 

общ. Враца- изгаряне на 

горива в инсталации с 

номинална топлинна 

мощност превишаваща 

20MW

№85/2009г.          

актуализирано 

с Решение 

№85-Н0-И0-

А1/2013г.

Горивна 

инсталация с 

обща 

номинална 

мощност 33,26 

MW, 

включваща 8 

бр. 

Газомоторни 

компресории  

и 3 бр. 

Водогрейни 

котли с 

отделни  

димоотводи 

 

 

1

5. “Холсим 

/България/”  АД, 

с. Бели Извор, 

общ. Враца

“Холсим /България/”  АД, 

с. Бели Извор , общ. Враца- 

инсталация за 

производство на циментов 

клинкер в ротационни 

пещи с производствен 

капацитет над 500 тона 

дневно или в други пещи с 

производствен капацетет 

над 50 тона дневно

№91/2009г. 

последно 

актуализирано 

с Решение 

№91-Н0-И0-

А3/2013г.

Инсталация за 

производство 

на циментов 

клинкер, 

включваща 

1бр.Пещ за 

производство 

на циментов 

клинкер с 

капацитет до 

3300 т клинкер 

/ден  

 1  
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6. “Стройкерамика-

Мездра”  АД,  гр. 

Мездра, ул. 

"Любен 

Каравелов"№38

“Стройкерамика-Мездра”  

АД,  гр. Мездра- 

изработване на керамични 

продукти чрез изпичане, 

по конкретно тухли с 

производствен капацитет 

над 75 тона/дневно

№29/2009г.     

актуализирано 

с Решение 

№29-Н0-И0-

А1/2013г.

Инсталация за 

производство 

на тухли чрез 

изпичане в 

рингова пещ с 

производствен 

капацитет 

116т/24ч.

  1  
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№
 п

о
 р

ед

Вид контролирани емитери БройРазрешителноС 

компле

ксно 

разреш

ително

Без 

разреш

ително

І 
т
р

и
м

е
се

ч
и

е

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е

ІІ
І 

т
р

и
м

е
се

ч
и

е

ІV
 т

р
и

м
е
се

ч
и

е

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

Поречие Огоста

1.
Наименования на обекти, формиращи отпадъчни води и  

подлежащи на контрол през отчетния период, в т. ч. 71 21 7 43

1.1.
Емитери на приоритетни и приоритетно опасни вещества– пром. 

и сел. стоп.             4 3 1 0

1.1.1. “Булгартрансгаз” ЕАД, с. Чирен х х х

1.1.2. Врачански затвор, гр. Враца х х х

1.1.3. “Гарант” АД, гр. Бяла Слатина х х х

1.1.4. РДНО Оряхово-Мизия, гр. Оряхово х х х

1.2.

Емитери на специфични замърсители и/или на други вещества, 

чието въздействие може да промени общите условия на водното 

тяло в което се зауства – пром. и сел.стоп.         

1.3. Агломерации с изградени селищни ПСОВ     2 2 0 0

1.3.1. ГПСОВ-Враца х х х х х

1.3.2. Канализационна система и ПСОВ на с. Крушовица х х х

1.4. Агломерации без изградена селищна ПСОВ 5 2 0 3

1.4.1. ГК-Бяла Слатина х х

1.3.2. ИП: Канализационна система и ПСОВ на гр. Криводол х х

1.3.3. ИП: Канализационна система и ПСОВ на гр. Мизия х х

1.3.4. ИП: Канализационна система и ПСОВ на с. Бутан, общ. 

Козлодуй х х

1.3.5. ИП: Канализационни системи и ПСОВ на с. Хърлец и с. 

Гложене х х

1.5. Други 60 14 6 40

1.5.1. ”Вега Стар” ЕООД, гр. Бяла Слатина, преработка и 

консервиране на зеленчуци х х х

1.5.2. “Млечен рай-2” ООД, гр. Враца, предприятие за млекопреработка х х х

Справка2.1.Емитери, които с отпадъчните си води изпускат приоритетни и приоритетно опасни вещества, 

специфични замърсители и/или други вещества, от чието въздействие могат да се променят основните параметри, 

характеризиращи състоянието на водното тяло
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1.5.3. “Строител Криводол” ЕООД, гр. Криводол-пресевна инсталация х х х

1.5.4. “Холсим (България)” АД, с. Бели Извор, общ. Враца, 

производство на цимент х х х

1.5.5. “Завод за хартия” АД, гр. Мизия х х х

1.5.6. ЕТ “Фолк-3”, с. Враняк, общ. Бяла Слатина, производство на 

топено сирене х х х

1.5.7. “Булмекс” ЕООД, с. Бутан, общ. Козлодуй, бетонов възел и 

пресевна инсталация х х х

1.5.8. “Езеро”, с. Крушовица, рибовъдно стопанство х х х

1.5.9. Рибарник на Радослав Атанасов, с. Попица, общ. Бяла Слатина х х х

1.5.10. “Топила груп” ЕАД, с. Ракево, общ. Криводол, предприятие за 

млекопреработка х х х

1.5.11. “АЕЦ Козлодуй”-Почивно оздравителен комплекс, ПП 

Врачански Балкан, землище с. Згориград х х

1.5.12. “Акет Пласт” ООД, гр. Бяла Слатина, преработка на отпадъци 

от пластмаса х х

1.5.13. “АПЕ-2001”, с. Галиче, общ. Бяла Слатина, мелница х х х

1.5.14. Кариера за варовик “Лиляче” на “Холсим(България)” АД, с. 

Лиляче х х х

1.5.15. Трошачна инсталация и ремонтна работилница на кариера за 

варовик “Лиляче” на “Холсим(България)” АД, с. Лиляче

х х х

1.5.16. СД “Дигант-Димитров, Григоров”, с. Девене, общ. Враца, 

мелница х х х

1.5.17. Колектор на хвостохранилище и Дренажни води от 

хвостохранилище, с. Лютаджик, общ. Враца х х х

1.5.18. “Нивего” ООД, с. Чирен, общ.Враца, предприятие за 

млекопреработка х х х

1.5.19. “ТК Текс” АД, гр. Бяла Слатина, производство на прежди х х х

1.5.20. ЕТ “Млечен Пулс-95-Цветелина Томова”, гр. Криводол х х х

1.5.21. “Яица и птици” АД, гр. Мизия, площадка Мизия, птицеферма х х

1.5.22. “Вратица-Враца” АД, гр. Враца, текстилно предприятие х х х

1.5.23. Река Черна в района на с. Лютаджик, общ. Враца х х х

1.5.24. “Строикерамика” АД, гр. Мездра-цех Враца, производство на 

тухли х х
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1.5.25. ЕТ "Байковец - Пенко Недялков", гр. Враца, рибовъдно 

стопанство х х х

1.5.26. "Центромет" АД, гр. Враца, центробежно леене на метали х х

1.5.27. "Ивагус" ЕООД, гр. Враца, кланица и цех за месопреработка х х

1.5.28. ДП "СВ", гр. Враца-бетонов възел х х

1.5.29. "Лалов и Вачев" ЕООД, гр. Враца, предприятие за 

месопреработка х х

1.5.30. "ВРЗ Вола ЕКО" ЕАД, гр. Враца х х

1.5.31. "ЗММ-Враца" АД, гр. Враца х х

1.5.32. "Анди" ЕООД, гр. Враца, автосервиз и автомивка х х

1.5.33. "Галактика 03" ЕООД, гр. Враца-бетонов възел и пресевна 

инсталация х х

1.5.34. "Боди - М Травъл" ООД, гр. Враца х х

1.5.35. "МиА-ЦВ" ЕООД, с. Бели Извор", общ. Враца, пресевна 

инсталация х х

1.5.36."Екопродукт Мегия-Богородка Добрилова" ООД, гр. Враца, 

млекопреработващо предприятие х х

1.5.37. Казан за варене на ракия на ПК "Напред", кв. Бистрец, гр. 

Враца х х

1.5.38. "Чикас" ООД, гр. Враца, птицекланица х х

1.5.39. "Абрис" ООД, гр. Враца, производство на варови разтвори х х

1.5.40. "МИ - ПЕТ" ООД, гр. Враца, варов център и бетонов възел х х

1.5.41. "Бетон-ЦВ" ООД, гр. Враца, бетонов възел х х

1.5.42. "Беана-Враца" ООД, гр. Враца, производство на безалкохолни 

напитки х х

1.5.43. "Председник" ЕООД, с. Бели Извор, общ. Враца-цех за 

скалнооблицовъчни материали х х

1.5.44. "Специал Ауто" ООД, гр. Бяла Слатина х х
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1.5.45. "Стартмес" ООД, с. Търнак, общ. Бяла Слатина, свинеферма и 

кланица х х

1.5.46. “СВ Феникс” ЕООД, с. Мраморен, общ. Враца х х

1.5.47. "Хаджийски и фамилия" ЕООД, с. Градешница, общ. 

Криводол, млекопреработващо предприятие х х

1.5.48. "Строител-Криводол" ЕООД, гр. Криводол-бетонов полигон х х

1.5.49. "МиМ" ЕООД, гр. Криводол - мелница в гр. Криводол х х

1.5.50. "Тошко Тодоров" ООД, с. Краводер, общ. Криводол, 

производства на пилешки полуфабрикати х х

1.5.51. "Симекс" ЕООД, гр. Криводол х х

1.5.52. ЗП Симеон Коцев Симеонов-кравеферма в с. Фурен, общ. 

Криводол х х

1.5.53. "Агростил-06" ЕООД, с. Градешница, общ. Криводол, 

производство на олио х х

1.5.54. "Галваник" ЕООД-предприятие за извършване на 

електрохимични галванични покрития, гр. Враца х х

1.5.55. "Скът-Мизия" АД, гр. Мизия, общ. Мизия, мелница х х

1.5.56. "Димитър Първанов" ЕООД, с. Малорад, общ. Борован, 

месопреработка х х

1.5.57. "Дани-1" ООД, гр. Враца, преработка на пилешко месо х х

1.5.58. Кравеферма на Милчо Дамянов Тодоров в с.Лесура, 

общ.Криводол х х

1.5.59. "Автобусни превози -98" АД, гр. Враца х х

1.5.60. ИП: "Интегриран инвестиционен проект във водния сектор на 

гр.Бяла Слатина" /Решение № ВР-3-ПР/2012г./ х х

Поречие Искър

2.
Наименования на обекти, формиращи отпадъчни води и  

подлежащи на контрол през отчетния период, в т. ч. 39 10 3 26

2.1.
Емитери на приоритетни и приоритетно опасни вещества– пром. 

и сел. стоп.             1 0 1 0

2.1.1. "Екопроект" ООД - РДНО Враца-Мездра х х х

2.2.

Емитери на специфични замърсители и/или на други вещества, 

чието въздействие може да промени общите условия на водното 

тяло в което се зауства – пром. и сел.стоп.         

2.3. Агломерации с изградени селищни ПСОВ     
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2.4. Агломерации без изградена селищна ПСОВ 4 4 0 0

2.4.1.  ГК-Мездра     х х

2.4.2. ГК-Роман х х

2.4.3. ИП: Канализационна система на с. Зверино, общ. Мездра х х

2.4.4. ИП: Канализационна система на с. Синьо Бърдо, общ. Роман х х

2.5. Други: 34 6 2 26

2.5.1. “Метизи” АД, гр. Роман, производство на стоманени въжета х х х

2.5.2. “Хемус-М” АД, гр. Мездра, преработка на скално-облицовъчни 

материали х х х

2.5.3. “Строикерамика” АД, гр. Мездра-цех Мездра, производство на 

тухли х х х

2.5.4. “Инертстрой Калето” АД, гр. Мездра, ТМСИ и бетонов възел в 

земл. на с. Брусен, общ. Мездра х х х

2.5.5. “Вария” ЕООД, гр. Роман, преработка на отпадъчна пластмаса х х х

2.5.6. “Техкерамик М” АД, гр. Мездра, производство на керамични 

изделия със специално предназначение х х х

2.5.7. “Балкан Искър” АД, гр. Мездра, машиностроително 

предприятие х х х

2.5.8. "Специализирана болница за долекуване и продължително 

лечение на белодробни болести" ЕООД, гр. Роман х х

2.5.9. “Марколана България” ООД, с. Зверино, текстилна фабрика х х

2.5.10. “АСК БУЛ” АД, гр. Мездра, инсталация за обезводняване на 

отпадни нефтопродукти х х х

2.5.11. “ФЗ Милве” АД, с. Търнак, производство на готови 

лекарствени форми х х х

2.5.12. СТ "Слънчев рай" ЕООД, гр.Мездра, хотелски комплекс 

“Долче Вита” на главен път Е79 х х

2.5.13. “Тошел-92” ЕООД, гр. София, мандра в с. Царевец, общ. 

Мездра х х

2.5.14. “Химет 2000” ЕООД, гр. Роман, цех за дестилация на сярна 

киселина х х

2.5.15. “Ники 93”  ООД, гр. Роман, автосервиз с автомивка х х

2.5.16. “Ню текс”  ЕАД, гр. Мездра, текстилна фабрика х х х

2.5.17.  “Булбрю БГ”  ЕООД, гр. Мездра, пивоварна "Леденика" х х х

2.5.18. "Цветина-Мездра" ЕООД, гр. Мездра, автобусен пътнически 

транпорт х х

2.5.19. "Вархим" ЕООД, гара Черепиш, общ. Мездра, производство на 

вар х х
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2.5.20. ЕТ "Йордан Величков-Влади", с. Зверино, общ. Мездра, 

оранжерия х х

2.5.21. СД "Гарант-90-Цонев и Сие", гр. Враца, бетонов възел в земл. 

на с. Зверино, общ. Мездра х х

2.5.22. "Екоинмат" АД, гр. София, ТМСИ на гара Елисейна, общ. 

Мездра х х

2.5.23. ЗП Георги Нончев, кравеферма в земл. на с. Горна Кремена, 

общ. Мездра х х

2.5.24. ЗП Венцислав Монов, кравеферма в м-ст "Шавара", в земл. на 

гр. Мездра, общ. Мездра х х

2.5.25. ЕТ”Централкомерс”, гр. Мездра, кравеферма в с. Моравица, 

общ. Мездра х х

2.5.26. "Тошел-92" ЕООД, гр. София, животновъдно стопанство в с. 

Царевец, общ. Мездра х х

2.5.27. "Ритлите-97" АД, гр. Мездра, бетонов възел х х

2.5.28. "Скай Клуб" ООД, с. Типченица, общ. Мездра, винарна х х

2.5.29. “АЖМ Груп” ЕООД, гр. Враца, хотелски комплекс “Оазис” в 

с. Зверино, общ Мездра х х

2.5.30. "Кралтрейс" ООД, гр. Враца, сепарираща инсталация и 

асфалтова база в земл. на с. Косталево, общ. Враца х х

2.5.31. "Инертстрой Калето" АД, гр. Мездра, оранжерия в земл. на с. 

Брусен, общ. Мездра
х

х

2.5.32. "Тошел-92" ЕООД, гр. София, инсталация за биогаз в с. 

Царевец, общ. Мездра
х

х

2.5.33. "Тошел-92" ЕООД, гр. София, силажохранилище в с. Царевец, 

общ. Мездра
х

х

2.5.34. "Инертстой Калето" АД, гр. Мездра, стопанство за обработка и 

съхранение на зеленчуци в с. Дърманци, общ. Мездра
х

х

Река Дунав

3.
Наименования на обекти, формиращи отпадъчни води и  

подлежащи на контрол през отчетния период, в т. ч. 14 6 1 7

3.1.
Емитери на приоритетни и приоритетно опасни вещества– пром. 

и сел. стоп.             2 1 0 1

3.1.1“АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй* х х х

3.1.2. “Атоменергоремонт” ЕАД, гр. Козлодуй х х

3.2.

Емитери на специфични замърсители и/или на други вещества, 

чието въздействие може да промени общите условия на водното 

тяло в което се зауства – пром. и сел.стоп.         

3.3. Агломерации с изградени селищни ПСОВ     1 1 0 0

73



3.3.1. ГК-Козлодуй х х х х

3.4. Агломерации без изградена селищна ПСОВ 1 1 0 0

3.4.1. ГК-Оряхово х х

3.5. Други: 10 3 1 6

3.5.1. “Атоменергостройпрогрес-С” ЕАД, гр. Козлодуй, бетонов възел 

зона АЕЦ х х х

3.5.2. “Бургозоне” ЕООД, гр. София, хотелски комплекс и винарна в 

земл. на с. Лесковец, общ. Оряхово х х х

3.5.3. “Фериботен комплекс", гр. Оряхово х х

3.5.4. “Яица и птици” АД, гр. Мизия, площадка гр. Козлодуй, 

птицекомбинат х х

3.5.5. ПДНГ АД, с. Селановци, общ. Оряхово х х

3.5.6. Винарна “Ахинора” ООД, с. Селановци, общ. Оряхово х х

3.5.7. "Агротехчаст" АД, гр. Оряхово х х

3.5.8. "Хидком" АД, гр. Оряхово х х

3.5.9. ЕТ"Любомир Василев-Емива", с. Лесковец, общ. Оряхово, 

инсталация за обезводняване х х

3.5.10. Пристанищен комплекс на ДДФ "Дуним", гр. Козлодуй х х

Планирани обекти 124

Планирани проверки 200
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Площ/дк

а

забеле

жка

попълнени 

информац

ионни 

карти

Проверк

а на 

място

Проверка 

по 

документи

Техн. Биол.

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11 12 13 14

1 “Агроекохим”, 

с.Косталево Склад РЗП, бивш 

стопански двор в 

с.Косталево, м-ст 

"Пискавец"

1 1

2 Склад за РЗП, 

с.Мраморен

Склад за РЗП, 

бивш стопански 

двор в 

с.Мраморен

1 1

3 Склад за РЗП, 

с.Горно Пещене

Склад за РЗП, 

бивш стопански 

двор в с.Горно 

Пещене

1 1

4 ЕТ "Стоян 

Викторов", 

с.Мраморен, 

общ.Враца

птицеферма в 

землището на 

с.Мраморен, 

общ.Враца

1

Справка 3.1. Обекти и дейности, подлежащи на контрол в областта на опазването, устойчивото ползване и възстановяване 

на почвите
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складове/ ББкуб

№
 п

о
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ед Дейност/ брой 

пунктове за 

мониторинг

Обект/    

населено място, 

координати
рекултивация
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5 ЗП Радосвета 

Стоичкова 

Декова, ул. 

"Вилхелм Пик" 

№2, с.Лиляче, 

общ.Враца

 кравеферма  в 

землището на 

с.Лиляче, 

общ.Враца, 
1

6 “Председник” 

ЕООД, с. 

Згориград, ул. 

"Буковец" №14 

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1

7

 Мая Стоянова 

Ценова, ул. 

"Васил Левски" 

№1, с. Три 

Кладенци, обл. 

Враца

 кравеферма  м. 

"Пирашки 

круши", земл. с. 

Три кладенци, 

общ. Враца

1

8 ”Врачански 

камък”ООД, 

гр.Мездра, 

ул."Г. Кирков" 

№37-А

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1

9 ЕТ”Ив – 2000”, 

гр.Мездра, 

ул."Хаджи 

Димитър" №1

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1

10 ЗП Венцислав 

Николов 

Монов, 

гр.Мездра, ул." 

Цанко 

Церковски" 

№29

Кравеферма, 

местност 

"Шавара" , в 

землището на 

гр.Мездра, 

животновъдство

1
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11 ЕТ”Централком

ерс”, гр.Мездра, 

ул."Пейо 

Яворов" №6

ЕТ”Централкоме

рс”, с.Моравица, 

стопански двор 

на ТКЗС, 

кравеферма

1

12 ЗП Георги 

Нончев, с.Горна 

Кремена, 

ул."Райко 

Даскалов" №21

Кравеферма на 

ЗП Георги 

Нончев, земл. на 

с.Горна Кремена 1

13 „Тошел 

92”ЕООД, гр. 

София, ул. 

"Княз Ал. 

Дондуков"№ 

115, вх. А, ет.3, 

ап.17

„Тошел 

92”ЕООД, 

с.Царевец, 

Стопански двор 

на ТКЗС, 

животновъдство

1

14 “Йотов Стоун” 

ЕООД, 

гр.Мездра, 

ул."Г.С.Раковск

и" №8

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1

15 „Скорпион Д”, 

гр.Мездра, 

ул."Ц. 

Церковски" 

№25

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1

16 „Диема-

2004”ЕООД, 

с.Върбешница, 

ул."1-ви май" 

№3

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1
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17 ЕТ “Лалов”, 

гр.Враца, 

ул."Петропавол

ска" №42

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1

18 ЕТ “Борис 

Коцев – Мая”, 

гр.Мездра, 

ул."Любен 

Каравелов" 

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1

19 ЕТ "Александра-

95-Стефчо 

Стефанов", 

гр.Мездра, ул. 

"Сердика" 9А

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали
1

20  "Технико 

Къмпани" 

ЕООД, 

гр.София

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали в с. 

Ребърково

1

21 ЦОСМ Ваньо 

Христов, 

гр.Мездра, ул. 

"Роза" №10

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1

22 ЕТ "Николай 

Петров" 

гр.Мездра, в 

автостопанство

то

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1
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23 "Камък Дизайн" 

гр.Мездра

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1

24 "Еми 49" гр. 

Мездра/ до 

пералнята/ул. 

"Волга" №10

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали

1

25 ЕТ"Секаста - 

Красимир 

Йорданов", 

гр.Варна, 

ул."Иван 

Страцимир" 

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали
1

26 "Дионисомарбл

е България",  гр. 

София 1301, ул. 

“Княз Борис I” 

№132

“Разработване на 

кариера за добив 

на 

скалнооблицовъч

ни материали – 

варовици от 

1

27 “Садас” ООД “Добив на 

скалнооблицовъч

ни материали от 

находище 

“Врачански 

варовик” , в 

1

28 “Дайрект 

Петролеум 

България” 

ЕООД, 

гр.София

“Разработка и 

усвояване на 

газокондензатно 

находище 

“Койнаре”, в 

блок “А-Ловеч”, 

1
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29 "Бивар" АД, гр. 

Мездра, ул. 

"Христо Ботев" 

№26

"Продължаване 

на 

експлоатацията 

на находище за 

варовици 

"Кунино", 

1

30 "Алекс-Ко-

АГК"ЕООД, гр. 

София

"Концесия за 

добив на скално 

облицовъчни 

материали-

блокове от 

варовик в н-ще 

1

31 "Дионисомарбл

е-

България"ЕОО

Д, гр.София

"Разработване на 

находище 

"Дионисо-2" за 

добив на скално 

облицовъчни 

материали-

1

32 "Булстоун" 

ЕООД, ул. 

"Хр.Ботев" 

№20, гр.Враца

ИП 

"Разработване на 

находище за 

скалнооблицовъч

ни материали в 

площ "Требежа", 

землището на 

с.Горна Кремена, 

общ.Мездра

1
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33 "Илинденски 

мрамор" ООД, 

ул. "Любен 

Каравелов" 

№38, гр. 

Сандански, обл. 

Благоевград

ИП: „Добив и 

първична 

преработка на 

скалнооблицовъч

ни материали-

варовици от 

находище 

„Кремона”, 

участък „Кален” 

и участък „Кален-

изток”, в 

землището на 

с.Кален, 

общ.Мездра, 

обл.Враца

1

34 Склад за РЗП-

Попица

Склад за 

съхранение на 

РЗП с изтекъл 

срок-с.Попица, 

бивш стопански 

двор

1 1

35 Склад за РЗП- 

Враняк

Склад за 

съхранение на 

РЗП с изтекъл 

срок-с.Враняк, 

бивш стопански 

двор

1 1

36 Склад за РЗП- 

Драшан

Склад за 

съхранение на 

РЗП с изтекъл 

срок-с.Драшан, 

бивш стопански 

двор

1 1
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37  Иван Рашков 

Йозов,  с. 

Бърдарски 

геран, общ. 

Бяла Слатина, 

обл. Враца, ул. 

"Ал. 

Стамболииски" 

№ 6

 Ферма за 

отглеждане на  

kрави, местност 

"Край селото", с. 

Бърдарски геран, 

общ. Бяла 

Слатина,обл. 

Враца

1

38 “ПДНГ”ЕАД,  

гр.София, 

ул."Стефан 

Караджа" №2

Петролно 

находище 

"Селановци", 

земл. на селата 

Лесковец и 

Селановци, добив 

на суров нефт и 

природен газ, 

чрез добивни 

сондажи, 

пиезометричните 

сондажи и 

нефтогазо-

събирателния 

пункт (НГСП – 

Селановци).

1

39 РДНО-Оряхово, 

местност 

"Марков баир", 

землището на 

гр. Оряхово

 площадка за 

съхранение на "Б-

Б" кубове с 

негодни ПРЗ

1 1
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40 ЗП Симеон 

Коцев 

Симеонов, с. 

Фурен, ул. 

"Георги 

Димитров" №14

Кравеферма, 

с.Фурен, 

животновъдство

1

41  Иван 

Николаев, гр. 

Враца, блок 

"Вапцаров" №5, 

ап. 36

Птицеферма на 

Иван Николаев, 

с. Краводер 1

42

Георги Иванов 

Тодоров, гр. 

Враца, ж.к. 

"Младост", бл. 

3, вх. А, ап. 4

Птицеферма в 

м."Балкана", с. 

Главаци, 

общ.Криводол
1

43

 Цветелин 

Йорданов 

Писарски, гр. 

Враца, ж.к. 

"Дъбника", бл. 

139, вх.В, ап. 37

Птицеферма  с. 

Краводер, 

общ.Криводол

1

44  Милчо 

Дамянов 

Тодоров, 

с.Лесура, 

общ.Криводол, 

обл.Враца, 

ул."Г.Бенковски

"№8

Кравеферма в 

местност 

"Стопански 

двор",с.Лесура, 

общ.Криводол, 

обл. Враца 

1
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45  Георги 

Цветанов 

Георгиев, с. 

Краводер, обл. 

Враца, ул. 

"Александър 

Стамболииски" 

№ 18

Птицеферма в 

местност 

"Ливадето",  с. 

Краводер, 

общ.Криводол
1

46 Склад за РЗП-

Пудрия

Склад за 

съхранение на 

РЗП с изтекъл 

срок-с.Пудрия, 

бивш стопански 

двор

1 1

47 Склад за РЗП-

Крушовица

Склад за 

съхранение на 

РЗП с изтекъл 

срок-

с.Крушовица, 

бивш стопански 

двор

1 1
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48 "Грауз-БГ" 

ЕООД,гр. 

София, ул. 

"Плиска" №1, 

ап.57

ИП: "„Смяна 

предназначение 

на кланица и 

месопреработвате

лен цех във 

ферма за 

отглеждане на 

яребици и 

фазанив ПИ № 

161087 и ПИ 

№161090, в 

землището на 

с.Липница, 

общ.Мизия, 

1

49 ЕТ"Валентин 

Петров - 

Варовик", 

с.Борован, 

ул."Р. 

Трифонов" №4

цех за обработка 

на 

скалнооблицовъч

ни материали
1

50 Цветослав 

Цонев Цветков, 

ул. 

"П.Гевезлийски

" №8, 

с.Малорад, 

общ.Борован

овчарник 

разположен в 

кв.22Б, УПИ Іпо 

плана на 

с.Малорад, 

общ.Борован

1
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51 "Милето 67" 

ЕООД, УЛ. 

"П.Р.Славейков

" №21, 

с.Сираково, 

общ.Борован

ИП "Изграждане 

на птицеферма с 

алтернативна с-

ма за отглеждане 

на кокошки 

носачки в имот 

№077001", в 

землището на 

с.Добролево, 

общ.Борован, 

обл. Враца

1

52 Методи 

Николов 

Иванов, ж.к. 

"Сениче", бл.55, 

вх.Б, ап.31, гр. 

Враца

ИП: 

"„Изграждане на 

птицеферма за 

отглеждане на 

кокошки 

носачки”,   в ПИ 

№ 200026, 

землището на 

с.Главаци, 

общ.Криводол, 

1

53 Красимир 

Илиев 

Стефанов, ул. 

"Хан Крум" 

№11, с. 

Манастирище, 

общ. Хайредин, 

обл. Враца

ИП: „Изграждане 

на овцеферма за 

100 броя овце”,  

ПИ № 099011 в 

землището на 

с.Манастирище, 

общ.Хайредин, 

обл.Враца

1
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54 Община Роман, 

бул. "Христо 

Ботев" №132-

136, гр. Роман

ИП" „Изграждане 

на пункт за 

управление на 

животински 

отпадъци”, в 

УПИ ІV-1027, 

кв.71 по 

регулационния 

план на гр. 

1

общо 54 0 24 20 10

Забележка: Колоните се попълват в съответствие с обекта или дейността.
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1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10

1 Враца, община Борован, с. Борован 1 БО 3 1 1

2 Враца, община Борован, с. Добролево 2 БО 3 1 1

3 Враца, община Борован, с. Нивянин 1 БО 3 1 1

4 Враца, община Борован, с.Сираково 1 БО 3 1 1

5 Враца, община Борован, с. Малорад 2 БО 4 1 1

6
Враца, община Бяла Слатина, гр. Бяла

Слатина

1 БО 30 1 1

7
Враца, община Бяла Слатина, с. Алтимир 2 БО 5 1 1

8
Враца, община Бяла Слатина, с. Галиче 1 БО 4 1 1

9
Враца, община Бяла Слатина, с. Попица 2 БО 7 1 1

10
Враца, община Бяла Слатина, с. Соколаре 1 БО 5 1 1

Област, община, населено място

Кратко 

описание на 

вида на 

отпадъците- 

строителни, 

битови, 

промишлени*

Брой на 

проверките

Брой на 

сметища, 

подлежащ

и на 

закриване 

ОБЩИН БОРОВАН

ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА

Справка  4.1. Сметища, които подлежат на закриване след въвеждане на съответните Регионални депа в редовна експлоатация

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е

ІІ
І 

т
р

и
м

е
се

ч
и

е

ІV
 т

р
и

м
е
се

ч
и

е

І 
т
р

и
м

е
се

ч
и

е

№
 п

о
 р

ед

Размер на 

замърсената 

площ по 

документ 

(актуална скица 

и/или акт за 
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11
Враца, община Бяла Слатина, с. Тлачене 1 БО 2 1 1

12
Враца, община Бяла Слатина, с. Търнава 2 БО 7 1 1

13
Враца, община Бяла Слатина, с. Търнак 2 БО 8 1 1

14
Враца, община Бяла Слатина, с. Габаре 1 БО 5 1 1

15
Враца, община Бяла Слатина, с.

Бърдарски геран

1 БО 4 1 1

16 Враца, община Враца, гр. Враца 1 СО 28 1 1

17 Враца, община Враца, с. Баница 1 БО 4 1 1

18 Враца, община Враца, с. Бели извор 1 БО 2 1

19 Враца, община Враца, с. Згориград 1 БО 2 1 1

20 Враца, община Враца, с. Чирен 1 БО 3 1 1

21 Враца, община Враца, с. Лиляче 1 БО 3 1 1

22 Враца, община Враца, с. Девене 2 БО 4 1 1

23 Враца, община Враца, с. Тишевица 1 БО 3 1 1

24
Враца, община Враца, с. Голямо Пещене 1 БО 3 1 1

25 Враца, община Враца, с. Мраморен 1 БО 2 1 1

26
Враца, община Враца, с. Три кладенци 1 БО 3 1 1

27 Враца, община Враца, с. Върбица 1 БО 3 1 1

28
Враца, община Криводол, гр. Криводол 1 БО 10 1 1

29
Враца, община Криводол, с. Градешница 1 БО 3 1 1

30 Враца, община Криводол, с. Ракево 1 БО 2 1 1

31 Враца, община Криводол, с. Пудрия 1 БО 2 1 1

32 Враца, община Криводол, с. Галатин 1 БО 2 1 1

33 Враца, община Криводол, с. Главаци 1 БО 2 1 1

ОБЩИНА ВРАЦА

ОБЩИНА КРИВОДОЛ
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34 Враца, община Криводол, с. Краводер 1 БО 5 1 1

Враца, община Криводол, с. Лесура 1 БО 3 1 1

1 Враца, община Криводол, с. Фурен 1 БО 2 1 1

2 Враца, община Мездра, гр. Мездра 1 СО 9 1 1

3
Враца, община Мездра, с. Горна Кремена 1 БО 2 1 1

4 Враца, община Мездра, с. Горна

Бешовица

1 БО 1 1 1

5 Враца, община Мездра, с. Елисейна 1 БО 1 1 1

6 Враца, община Мездра, с . Зверино 1 БО 3 1 1

7 Враца, община Мездра, с. Ребърково 1 БО 2 1 1

8 Враца, община Мездра, с. Люти дол 1 БО 1 1 1

9 Враца, община Мизия, с. Войводово 1 БО 2 1 1

10 Враца, община Мизия, с. Крушовица 2 БО 7 1 1

11 Враца, община Мизия, с. Липница 1 БО 5 1 1

12 Враца, община Мизия, с. Софрониево 2 БО 6 1 1

13 Враца, община Мизия, гр. Мизия 1 БО 12 1 1

14 Враца, община  Оряхово, с. Остров 2 БО 6 1 1

15
Враца, община  Оряхово, с. Селановци 2 БО 9 1 1

16 Враца, община Роман, гр.Роман 1 БО 4 1 1

17 Враца, община Роман, с.Камено поле 1 БО 4 1 1

18 Враца, община Роман, с.Кунино 1 БО 4 1 1

19
Враца, община Роман, с.Долна Бешовица 1 БО 3 1 1

20 Враца, община Роман, с.Радовене 1 БО 6 1 1

21 Враца, община Роман, с.Струпец 1 БО 3 1 1

22 Враца, община Хайредин, с. Хайредин 1 БО 4 1 1

23 Враца, община Хайредин с. Бързина 1 БО 2 1 1

ОБЩИНА РОМАН

ОБЩИНА МЕЗДРА

ОБЩИНА МИЗИЯ

ОБЩИНА ХАЙРЕДИН

ОБЩИНА ОРЯХОВО

89



24
Враца, община Хайредин с. Манастирище 2 БО 7 1 1

25
Враца, община Хайредин с. Михайлово 2 БО 5 1 1

26 Враца, община Хайредин с. Рогозен 1 БО 3 1 1

27 Враца, община Козлодуй с. Бутан 1 БО 2 1 1

28 Враца, община Козлодуй с. Гложене 1 БО 3 1 1

29 Враца, община Козлодуй с. Хърлец 1 БО 2 1 1

ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ
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1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

1

“Холсим (България)” АД, с. Б. 

Извор, общ.Враца

“Холсим (България)” АД, с. 

Б. Извор,  завод за 

производство на цимент
1 1

2

“Центромет” АД, гр. Враца, ул. 

"Никола Вапцаров" №9 

"Центромет” АД, гр. Враца, 

ул. "Никола Вапцаров" №9, 

леярна за черни метали
1 1

3

“Враца-Старт” АД, гр. Враца, ул. 

"Шипка" №2

“Враца-Старт” АД, 

гр.Враца, ул. "Шипка" №2, 

леярна на черни метали
1 1

4

“Втори юни”, ул. "Христо 

Смирненски" №2, гр. Враца

“Втори юни”, ул. "Христо 

Смирненски" №2, гр. Враца, 

производство на калъпи за 

обувната промишленост

1 1

5

“Вега 03”, гр. Враца, ж.к. 

"Дъбника", бл. 13, вх.Ж, ап. 188

“Вега 03”, гр. Враца, 

Западна промишлена зона, 

леярна за цветни метали
1 1

6

“РТР” ООД, гр. Враца, ул. "Алеко 

Константинов" №11, ап. 2

“РТР” ООД, гр. Враца, 

Източна промишлена зона, 

леярна за черни метали

1 1

7

„Технос” ООД, гр.София, р-н 

"Илинден", бул."Вълчо Иванов" 

№28, бл. 353-Б-90

„Технос” ООД, гр.Враца, 

кв."Кулата", парцел №7, 

рециклиране на отпадъчни 

метали

1 1

8

„България Интернешънъл 2010” 

ЕООД, гр. Враца, жк „Дъбника”, 

бл.20, вх. Б, ет. 3, ап. 35

гр.Враца, община Враца, кв. 

„Източна промишлена 

зона“, УПИ 12259.1027.277, 

оползотворяване на ИУГ

1 1

Справка 4.2. Обекти,подлежащи на контрол по отношение на изпълнение на изискванията на  Наредба № 6 за условията и 

изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на 

отпадъцив т. ч. Плановете за привеждане на съществуващите депа за отпадъци в съответствие с Наредбата

№ по 

ред

наименование на обект, 

населено място, дейност
 ІІ. тримесечие ІV.тримесечиеІ. тримесечие ІІІ. тримесечие

Брой на 

проверките

наименование на фирмата (ЮЛ, 

ЕТ), седалище и адрес на 

управление
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9

„Кастех-БГ” ООД,,  гр.Монтана, ул. 

„Никола Вапцаров”№12 

гр. Враца,  ул. „Илинден” 

№2а, оползотворяване на 

черни метали

1 1

10

"АСК БУЛ"ООД, гр.Враца, 

ул."Христо Ботев" №118

"АСК БУЛ"ООД, гр.Мездра, 

ул."Брусенско шосе" №1, 

инсталация за 

обезводняване на отпадни 

нефтопродукти

1 1

11

“Хидротекс” ЕООД, гр.Мездра, ул. 

"Цанко Церковски" №48

“Хидротекс” ЕООД, 

гр.Мездра, ул. "Цанко 

Церковски" №48, 

производство на 

пластмасови тръби

1 1

12

“Гарант”АД-гр. Бяла Слатина, ул. 

"Индустриална зона" №2

“Гарант”АД-гр. Бяла 

Слатина, ул. "Индустриална 

зона" №2, производство на 

хидравлични елементи за 

машиностроенето

1 1

13

„Акет Пласт” ООД, гр.Бяла 

Слатина, ул. "Търнавска" №42

„Акет Пласт” ООД, гр.Бяла 

Слатина, ул. "Търнавска" 

№42, предварително 

третиране и рециклиране на 

отпадъци от пластмаса

1 1

14

“АЕЦ Козлодуй”ЕАД, гр.Козлодуй, 

Зона АЕЦ

“АЕЦ Козлодуй”ЕАД, 

гр.Козлодуй, Зона АЕЦ, 

производство на 

електроенергия, Депо

1 1

15

“Вария ”АД, гр.София, ул."Камен 

Андреев" №36

“Вария ”АД, гр.Роман, 

преработка на вторична 

пластмаса 

1 1

16
"Екопроект"ООД, гр.Враца, м-ст 

"Пискавец"

Регионално депо за ТБО 

Враца – Мездра, гр. Враца, 

м. Пискавец

1 1

17

Община Оряхово, гр.Оряхово, 

ул."Андрей Чапразов" №15

РДНО-Оряхово-Мизия в м-

ст "Марков баир", земл. на 

гр.Оряхово

1 1
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18

"Екотайър"ООД, гр.София, район

Оборище, ул. „Васил Левски”№103,

ет.2

"Екотайър"ООД,гр.Криводо

л, УПИ 1, кв.159 

оползотворяване на ИУГ

1 1

19

“Метизи”АД, гр.Роман, 

Индустриална зона 1

“Метизи”АД, гр.Роман, 

шламохранилище 1 1

20

"БКС" ЕООД, гр. Враца, 

ул."Стефанаки Савов" №7

Депо за строителни 

отпадъци на гр.Враца, м-ст 

"Умарски бряг", 

кв."Бистрец"

1 1

21
ОбП"Чистота и Озеленяване", 

гр.Мездра, ул."Христо Ботев" №27

Депо за строителни 

отпадъци на гр.Мездра, м-ст 

"Рудината"

1 1

22

Община Криводол, гр.Криводол, 

ул."Освобождение" № 13

Спряно от експлоатация 

Депо за БО в м-ст "Тепето", 

гр.Криводол

1 1

23
Община Роман, гр.Роман, 

бул."Христо Ботев" №132-136

 Депо за БО в м-ст "Вълчов 

дол", гр.Роман
1 1

24

Община Мизия, гр.Мизия, 

ул."Георги Димитров" №25-27

Спряно от експлоатация 

Депо за БО в м-ст "През 

ушите", гр.Мизия

1 1

25

ОбП"Чистота и озеленяване" - Бяла 

Слатина, гр.Бяла Слатина, 

ул.“Христо Ботев” № 9 

Спряно от експлоатация 

Депо за БО в м-ст 

"Любомир", гр.Бяла 

Слатина 

1 1

26
ДНПБО на "АЕЦ" Козлодуй, гр. 

Козлодуй

Депо за нерадиоактивни 

отпадъци на "АЕЦ" 

Козлодуй

1 1

27

"БКО" ЕООД, област София, 

община Столична, гр. София, ул. 

„Градинарска” № 1

Инсталация за сортиране, 

разделяне и балиране на 

разделно събрани отпадъци 

от опаковки - гр. Враца, 

Промишлена зона, ул. 

“Шипка” № 7, поземлен 

имот с идентификатор: 

1 1
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28

СД "Тостор - Орловски, Орловска", 

област Враца, община Враца гр. 

Враца, ул. „Христо Ботев” № 31, вх. 

А, ап. 1

Предварително третиране, 

сортиране и гранулиране на 

отпадъци от пластмаса - гр. 

Враца, Промишлена зона, 

бул. “Мито Орозов” № 28, 

поземлен имот с 

идентификатор: 

12259.1021.293

1 1
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1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

1

“Холсим (България)” АД, с. Б. 

Извор, общ.Враца

“Холсим (България)” 

АД, с. Б. Извор,  завод 

за производство на 

цимент

1 1

2

“Вратица-Враца”АД, ул. 

"Индустриална" №7, гр. 

Враца

“Вратица-Враца”АД, 

гр. Враца, инсталация 

за предварителна 

обработка и багрене на 

текстил

1 1

3

“Осем груп” ЕООД, гр. 

Враца, бул. "Васил Кънчов" 

№ 72

“Осем груп” ЕООД, 

Разфасоване и 

опаковане на 

хранителни продукти, 

гр. Враца, бул. "Васил 

Кънчов" № 72

1 1

4

“Лалов и Вачев” ЕООД, гр. 

София, бул. "Проф. Цветан 

Лазаров" №13, ет.3, офис 301

“Лалов и Вачев” 

ЕООД - цех за 

месопреработка - гр. 

Враца, Хранително-

вкусова зона

1 1

ОБЩИНА ВРАЦА

наименование на фирмата (ЮЛ, 

ЕТ), седалище и адрес на 

управление

наименование на обект, 

населено място, дейност
ІV.тримесечие

Справка 4.3. Обекти, подлежащи на контрол по отношение на изпълнение на изискванията на Наредбата за опаковките и отпадъците от 

опаковки, вкл. продуктови такси

№ по 

ред
І. тримесечие  ІІ. тримесечие ІІІ. тримесечие

Брой на 

проверките

93



5

„Млечен Рай – 2”ООД , 

гр.София, ул. "Добруджански 

край" №1, вх. А, ет.5, ап.13

„Млечен Рай – 2”ООД, 

кв. Бистрец, гр. Враца, 

предприятие за 

млекопреработка

1 1

6

“Консорциум 

Агробизнес”ЕООД, гр. Враца 

Хр Смирненски 6, 

“Консорциум 

Агробизнес”ЕООД, гр. 

Враца Хр Смирненски 

6, мелница

1 1

7

СД „Дигант - Димитров 

Григоров”ООД, гр. Враца, ул. 

"Екзарх Йосиф" №13 

СД „Дигант - 

Димитров Григоров” 

ООД, с. Девене, 

мелница

1 1

8

ЕТ “Екопродукт – Мегия Б. 

Добрилова”, гр. Враца, ж.к. 

"Дъбника", бл. 20, вх. Ж, ап. 

157

ЕТ “Екопродукт – 

Мегия Б. Добрилова”, 

ул. "Илинден" №1, 

предприятие за 

млекопреработка

1 1

9

„Премиер ТМ”ООД, 

гр.Враца, ул. "Илинден" №2

„Премиер” ООД, гр. 

Враца, ул. "Илинден" 

№2, Цех за бутилиране 

на олио

1 1

10

”Дани-1” ООД, гр. Враца, ул. 

"Шипка" №1

”Дани-1” ООД, гр. 

Враца, ул. "Шипка" 

№1, цех за преработка 

на птиче месо

1 1
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11

“Беана-Враца”ООД, гр.Враца, 

ул. "Илинден" №4

“Беана-Враца”ООД, 

гр.Враца, ул. 

"Илинден" №4, 

производство на 

безалкохолни напитки

1 1

12

”Нивего” ООД, с.Чирен, общ. 

Враца, ул. "Георги Димитров" 

№15

”Нивего” ООД, 

с.Чирен, общ. Враца, 

м. Тиквен, 

предприятие за 

млекопреработка

1 1

13

“Орбита” ЕООД, гр.Враца, м. 

Турканица

“Орбита” ЕООД, гр. 

Враца, м. Турканица, 

цех за месопреработка
1 1

14

„Грифон турс”ЕООД, гр. 

Враца, ул. "Екзарх Йосиф" 

№79, вх. Б, ап. 31

„Грифон турс” ЕООД, 

гр. Враца, кв. Бистрец, 

цех за производство на 

вино

1 1

15

“Лион” ООД, гр. Враца, ж.к. 

"Дъбника", бл. 19, вх. Д, ет. 1, 

ап. 77

“Лион” ООД, гр. 

Враца, бул. 

"Демокрация" №16, 

обект за бърза закуска

1 1

16
ЕТ "Альоша Алипиев", гр. 

Враца, бул. Демокрация 20

ЕТ "Альоша 

Алипиев", гр. Враца, 

месопреработвателен 

цех, ул. Вежен 2

1 1

17

„Полинеза” ЕООД, гр. Враца, 

ж.к. "Дъбника", бл. 7 вх. А, 

ап. 10

„Полинеза” ЕООД, 

гр.Враца, ул. "Драган 

Цанков" №6, 

производство на 

майонеза и конфитюр

1 1
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18

„Наслада 02” ООД, гр. Враца, 

ул. "Стоян Заимов" №22, вх. 

А, ап. 9 

„Наслада 02” ООД, 

гр.Враца, ул. "Мито 

Орозов" №22, 

производство на 

сладкарски изделия

1 1

19

ЕТ „Цено Петров”, гр.Враца, 

ул. "Петропавловска" №56

ЕТ „Цено Петров”, 

гр.Криводол, ул. 

"Васил Левски", 

производство на 

сладкарски изделия

1 1

20

„Кампино”ООД, гр. Враца, 

ул. "Подбалканска" №67

„Кампино”ООД, гр. 

Враца, ул. "Гурко" 

№17, сладкарски цех

1 1

21

„Житара”ООД, гр. Враца, ул. 

"Георги Апостолов" №60 

„Житара”ООД, гр. 

Враца , Източна 

промшлена зона, ул. 

"Георги Апостолов" 

№60, производство на 

брашно и хляб

1 1

22

ЕТ”Емил Рангелов”, гр. 

Враца, ул. "Васил Кънчов" 

№26, ап. 5

ЕТ”Емил Рангелов”, 

гр. Враца, ул. "Хр 

Смирненски" 4, 

кулинарна 

работилница

1 1

23

ЕТ”Любо-М-Любомир 

Тодоров”, гр.Враца, бул. 

"Демокрация" №29

ЕТ ”Любо-М-

Любомир Тодоров”, 

гр. Враца, ул.  

"Кетхудова" №1, 

бистро - пицария

1 1

96



24

„Метал Къмпани”ООД, гр. 

Враца, ул. "Подбалканска" 

№128,  производство на 

салати, сандвичи

„Метал 

Къмпани”ООД, гр. 

Враца, ул. "Драган 

Цанков" №6, 

производство на 

готови храни

1 1

25

ЕТ "Любомир Йосифов - НТ - 

Надежда Йосифова", гр. 

Враца, ул. "Морава" №10

ЕТ "Любомир 

Йосифов - НТ - 

Надежда Йосифова", 

гр. Враца, ул. 

"Морава" №10, 

продажба на 

авторепаратурни бои и 

лакове

1 1

26

„Голдън Нутс” ООД,  Враца, 

Стоян Заимов 1,  

производство на печени и 

пакетирани ядки

„Голдън Нутс” ООД, 

кв Бистрец Враца, цех 

за пакетиране на ядки
1 1

27

ЕТ”Огнян Тодоров” с. 

Згориград, ул Георги 

Димитров 84

ЕТ”Огнян Тодоров” с. 

Згориград, ул Георги 

Димитров 84, 

производство на хляб 

и закуски

1 1

28

ЕТ "Цветогор - Цветан 

Горанов", гр. Враца, ж.к. 

"Дъбника", бл. 29, вх. А, ап. 

10

ЕТ Цветогор - Цветан 

Горанов", с. Голямо 

Бабино, общ. 

Криводол, 

производство на хляб 

и закуски

1 1
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29

“Абрис” ООД, гр. Враца, ул. 

"Спортна" №3

“Абрис” ООД -  гр. 

Враца, ул. "Илинден", 

производство на 

гасена вар и хоросан

1 1

30

 „Диана 94”ЕООД, гр. Враца, 

ул. "Климент Охридски" 

№14, ап. 4

„Диана 94”ЕООД, гр. 

Враца, ул. "Драган 

Цанков" №1 до 6, цех 

за пакетиране на 

малограмажна захар

1 1

31

СД "Арабика - Пешков и 

Василеви", гр. Враца, ул. 

"Вихрен" №2

СД "Арабика- Пешков 

и Василеви", гр. 

Враца, ул. "Вихрен" 

№2, цех за 

месопреработка и 

месоразфасовка

1 1

32
"М-Трейдинг" ЕООД, гр. 

Враца, ул. Хр.Ботев 41

"М-Трейдинг" ЕООД, 

гр. Враца, ул. Хр.Ботев 

41, химическо чистене

1 1

33

"Булпласт М" ЕООД, гр. 

Враца, Западна индустриална 

зона

"Булпласт М" ЕООД, 

гр. Враца, Западна 

индустриална зона, 

производство на 

полиетиленови 

торбички

1 1
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34

"Дона 2009" ЕООД, гр. Враца, 

ул. "Хр. Ботев" №124

"Дона 2009" ЕООД, гр. 

Враца, ул. "Георги 

Раковски" №41, ателие 

за хим чистене

1 1

35

“Ню текс”АД, гр. София, ул. 

"Джеймс Баучър" №116 

“Ню текс”АД, гр. 

Мездра, ул. "Христо 

Ботев" №90, 

производство на 

текстил

1 1

36

“Дан - Стел”ООД, с.Зверино, 

ул."Никола Войковски" №1

“Дан - Стел”ООД, 

с.Зверино, ул."Никола 

Войковски" №1, цех за 

преработка на дървен 

м-л за 

месопреработването

1 1

37

“Вархим”ЕООД, гр.Мездра, 

ул."Христо Ботев" №56

“Вархим”ЕООД, ХЦ 

гара Черепиш, 

производство на 

хидратна вар 

1 1

38

“Лана Мел”ООД, гр.Враца, 

бул."Демокрация" №17

“Лана Мел”ООД, 

гр.Мездра, мелница за 

производство на 

брашно и трици

1 1

39

ЕТ”Централкомерс”, 

гр.Мездра, ул."Пейо Яворов" 

№7

ЕТ”Централкомерс”, 

с.Моравица, 

месопреработване

1 1

ОБЩИНА МЕЗДРА
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40

„Людал 2010” ЕООД, 

с.Зверино, ул."Искър" №4

„Людал 2010” ЕООД, 

с.Зверино, ул."Искър" 

№4, производство на 

бестазбестови 

фрикционни изделия 

(накладки)

1 1

41

„Олива Инвест”ЕООД, гр. 

Мездра, ул."Брусенско шосе" 

№3

„Олива Инвест”ЕООД, 

гр. Мездра, 

ул."Брусенско шосе" 

№3, цех за бутилиране 

на олио

1 1

42

„Хаджикостови”ООД, 

гр.Мездра, ул."Св.Св. Кирил 

и Методи" №43

„Хаджикостови”ООД, 

гр.Мездра, ул."Св.Св. 

Кирил и Методи" 

№43, производство на 

хляб и хлебни изделия

1 1

43

"Скай клуб"ООД, 

с.Типченица, ул."Хаджи 

Димитър" №5

"Скай клуб"ООД, 

с.Типченица, 

ул."Смильовец" №5, 

винарска изба

1 1

44

ЕТ"Мирослав Илиев - Миро", 

обл.Плевен, с.Горни Дъбник, 

ул."Петър Берон" №1

ЕТ"Мирослав Илиев - 

Миро", с. Горна 

Кремена, мелница за 

производство на 

брашно и трици

1 1

45
"Елви" ООД, гр. Мездра, ул. 

"Г. Димитров" № 3

"Елви" ООД, винарна 

с. Лик, общ. Мездра
1 1
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46

ЕТ"Йордан Величков - 

Влади" гр. София, ж.к. 

"Младост"1, бл. 503. вх. Б, ап. 

46

ЕТ"Йордан Величков - 

Влади", с. Зверино, ул. 

"Искър"6, Оранжерия

1

1

47

“Вега Стар”ЕООД, гр.Б. 

Слатина, ул. "Промишлена 

зона"

“Вега Стар”ЕООД, 

гр.Б. Слатина, ул. 

"Промишлена зона", 

консервиране на 

плодове и зеленчуци

1 1

48

“ТК текс” АД, гр. Бяла 

Слатина, ул. "Индустриална" 

№ 2

“ТК текс” АД, гр. Бяла 

Слатина, ул. 

"Индустриална" № 2, 

производство на 

кардни прежди

1 1

49

ЕТ “ФОЛК 3”, гр. София, ж. 

к. "Красна поляна" бл. 207, 

вх. А, ап. 3

ЕТ “ФОЛК 3”, с. 

Враняк, цех за топено 

сирене
1 1

50

"АПЕ 2001" ООД, с.Галиче, 

общ. Бяла Слатина

АПЕ 2001 ООД, 

с.Галиче, общ. Бяла 

Слатина, извън 

регулация, мелница

1 1

51

“Милве”АД, гр. Бяла 

Слатина, ул. "Промишлена 

зона"

“Милве”АД, с. 

Търнак, общ. Бяла 

Слатина, производство 

на готови лекарствени 

форми

1 1

52

"Стартмес" ООД, гр. Б. 

Слатина, ул. "Княз Дондуков" 

28

"Стартмес" ООД, с. 

Търнак, свинеферма и 

кланичен цех
1 1

ОБЩИНА Б. СЛАТИНА
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53

„Папас Мел” ЕАД  гр. Ямбол, 

ул. "Запад" №61

„Папас Мел” ЕАД1 гр. 

Бяла Слатина, 

"Индустриална зона", 

мелница

1 1

54

ЕТ”ТОМИ-91-З”, гр.Оряхово, 

ул."Неофит Рилски" №15

ЕТ”ТОМИ-91-З”, 

гр.Оряхово, 

производство на хляб 

и закуски

1 1

55

ЕТ”Скорнион 36”, 

гр.Оряхово, ул."Христо 

Смирненски" №36

ЕТ ”Скорнион 36-

Светлозар Василев 

Николов” - 

производство на хляб

1 1

56

"Бургозоне" ЕООД, гр. 

София, район Красно село, 

бул. "Цар Борис ІІІ-ти №124В, 

вх. А, ап.12

"Бургозоне" ЕООД, с. 

Лесковец, винарна и 

хотелски комплекс, 

производство на вино 

и хотелиерство

1 1

57

“Яйца и птици”АД, гр.Мизия, 

Промишлена зона

“Яйца и птици”АД,  

гр.Козлодуй (м-ст 

"Мерите" в ПИ 

№37798.511.7), 

интензивно 

отглеждане на 

кокошки-носачки

1 1

ОБЩИНА ОРЯХОВО

ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ
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58

СД „Русил-Борисова и 

Борисов”, гр.Козлодуй, 

ул."Христо Ботев" №154

СД „Русил-Борисова и 

Борисов”, 

гр.Козлодуй, цех за 

производство на боза 

и безалкохолни 

напитки

1 1

59

ЕТ”Зорница – Митко Попов”, 

гр.Козлодуй, 

ул."Освободител" №49

ЕТ”Зорница – Митко 

Попов”, гр.Козлодуй, 

цех за производство на 

хляб

1 1

60

ПК “Козлодуйски бряг”, 

гр.Козлодуй, ул."Васил 

Коларов" №1

ПК “Козлодуйски 

бряг”, гр.Козлодуй, 

цех за производство на 

хляб

1 1

61

"Вимдекс"ЕООД, 

гр.Козлодуй, 

ул."Освободител" №5

"Вимдекс"ЕООД, 

гр.Козлодуй, 

супермаркет

1 1

62

ЕТ”Орион Делта”, с.Хърлец, 

ул."Любен Каравелов" №104

ЕТ”Орион Делта”, 

с.Хърлец, цех за 

производство на хляб 

и закуски

1 1

63

”Хаджийски и фамилия” 

ЕООД, с.Градешница, 

общ.Криводол

”Хаджийски и 

фамилия” ЕООД, 

с.Градешница, 

общ.Криводол, 

предприятие за 

млекопреработка и 

парова централа

1 1

ОБЩИНА КРИВОДОЛ
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64

“М и М” ЕООД, гр. Мездра, 

ул. "Христо Ботев" №61

“М и М” ЕООД, 

производство на хляб 

и мелница в гр. 

Криводол

1 1

65

ЕТ „Георги Иванов - Челси”, 

гр. Криводол,

ЕТ „Георги Иванов - 

Челси”, гр. Криводол, 

производство на хляб 

и хлебни изделия

1 1

66

ЕТ “Тошко Тодоров”, гр. 

Враца, ж.к. "Дъбника", бл.36, 

вх. В, ет.6, ап.61

ЕТ “Тошко Тодоров”, 

с. Краводер, цех за 

преработка на птиче 

месо

1 1

67

ЕТ “Млечен пулс-95-

Цветелина Томова”, 

гр.Криводол, ул. "Ивайло" 

№1

ЕТ “Млечен пулс-95-

Цветелина Томова”, 

гр.Криводол, ул. "В. 

Левски", предприятие 

за млекопреработка

1 1

68

 “АГРОСТИЛ-06”ЕООД, 

с.Градешница, ул. "Мир" №39

“АГРОСТИЛ-

06”ЕООД, 

с.Градешница, цех за 

производство на олио

1 1

69

 "Топила Груп" ЕАД, гр. 

София, ж. к. "Красно село", 

ул. "Пирински проход" №37

“Топила Груп” ЕАД, с. 

Ракево, предприятие 

за млекопреработка
1 1

70 “Хели 2001”ЕООД, гр. Враца
“Хели 2001”ЕООД, 

цех с.Ракево
1 1

ОБЩИНА МИЗИЯ
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71

“Яйца и птици” АД, гр. 

Мизия, "Индустриална зона

“Яйца и птици” АД, 

гр. Мизия, инсталация 

за интензивно 

отглеждане на птици
1 1

72

“Скът-Мизия”АД, гр. Мизия, 

ул. "Д. Чергарска" №1

“Скът-Мизия”АД, гр. 

Мизия, ул. "Д. 

Чергарска" №1, 

предприятие за 

производство на 

брашно

1 1

73

“Текон Инвест” АД, гр. 

Велико Търново, ул. "Велики 

Преслав" № 4

“Текон Инвест” АД, 

гр. Мизия, площадка 

на бивш КЦХ, 

производство на 

тетрадки

1 1

74

ЕТ „Биоген – Пламен 

Иванов”, с. Борован

ЕТ „Биоген – Пламен 

Иванов”, с. Борован, 

мелница

1 1

75

„Димитър Първанов” ЕООД, 

гр. Враца, бул. Никола 

Войводов" №36

„Димитър Първанов” 

ЕООД,  с. Малорад, 

общ. Борован, ул."Хр. 

Ботев" №30, цех за 

месопреработка

1 1

ОБЩИНА БОРОВАН
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1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21.

1

“Холсим 

(България)” 

АД, с. Б. 

Извор, 

общ.Враца

“Холсим 

(България)” 

АД, с. Б. 

Извор,  завод 

за 1 1 1 1 1 1
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2

“Вратица-

Враца”АД, 

ул. 

"Индустриа

лна" №7, гр. 

Враца

“Вратица-

Враца”АД, 

гр. Враца, 

инсталация 

за 

предварител

на обработка 
1 1 1 1 1

3

СВ”Феникс

” ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Иванка 

Ботева" 

№22 , ет. 3

СВ”Феникс” 

ЕООД, с. 

Мраморен, 

инсталация 

за 

интензивно 

отглеждане 

на птици
1 1 1 1 1

4

“Й. 

Кръстителс

ки – 

Джордан 

2001” 

ЕООД, ул. 

"Алеко 

Константин

ов" №2 

“Й. 

Кръстителск

и – Джордан 

2001” 

ЕООД, ул. 

"Тектилец" 

№5, гр. 

Враца, 

площадка за 1 1 1 1 1 1 1 1 1

5

“Центромет

” АД, гр. 

Враца, ул. 

"Никола 

Вапцаров" 

№9 

"Центромет” 

АД, гр. 

Враца, ул. 

"Никола 

Вапцаров" 

№9, леярна 

за черни 
1 1 1 1 1 1

6

“Враца-

Старт” АД, 

гр. Враца, 

ул. "Шипка" 

№2

“Враца-

Старт” АД, 

гр.Враца, ул. 

"Шипка" 

№2, леярна 

на черни 
1 1 1 1 1 1
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7

“Автобусни 

превози”, 

гр. Враца, 

ул. "Мито 

Орозов" 

№63

“Автобусни 

превози”, гр. 

Враца, ул. 

"Мито 

Орозов" 

№63, 

пътнически 
1 1 1 1 1 1 1

8

РДНО 

Враца – 

Мездра, ул. 

"Георги 

Апостолов" 

РДНО Враца 

– Мездра, гр. 

Враца, м. 

Пискавец
1 1 1 1 1 1

9

“2 –ри 

юни”, ул. 

"Христо 

Смирненск

и" №2, гр. 

Враца

“2 –ри юни”, 

ул. "Христо 

Смирненски" 

№2, гр. 

Враца, 

производств

о на калъпи 

за обувната 1 1 1 1 1 1

10

“ВРЗ Вола-

Еко” ЕАД, 

гр. Враца, 

ул."Илинде

н" №16

“ВРЗ Вола-

Еко” ЕАД, 

гр. Враца, 

производств

о на 

контейнери 1 1 1 1 1

11

"Мотор" 

АД, гр. 

Враца, бул. 

Хр. Ботев 

50

"Мотор" АД, 

гр. Враца, 

бул. Хр. 

Ботев 50, 

производств 1 1 1 1 1
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12

"Ромтех-3 

ЕС" ООД 

(Интелиген

тни системи 

за 

сигурност), 

гр. Враца, 

ул. Илинден 

3

"Ромтех-3 

ЕС" ООД 

(Интелигент

ни системи 

за 

сигурност), 

гр. Враца, 

ул. Илинден 

3, 

производств 1 1 1 1 1

13

"О.М.С. 

Салъри 

Истърн 

Юръп" 

ЕООД, гр. 

Враца, бул. 

"Мито 

Орозов" № 

79

"О.М.С. 

Салъри 

Истърн 

Юръп" 

ЕООД, гр. 

Враца, м. 

"Гладно 

поле", 

предприятие 

за 1 1 1 1 1

14

„ЗММ-

Враца” АД, 

гр. Враца, 

ул."Илинде

н" №12

„ЗММ-

Враца” АД, 

гр. Враца, 

производств

о на 1 1 1 1 1

15

“РТР” ООД, 

гр. Враца, 

ул. "Алеко 

Константин

ов" №11, 

“РТР” ООД, 

гр. Враца, 

Източна 

промишлена 

зона, леярна 1 1 1 1 1 1

16

„Анди”ЕОО

Д, гр. 

Враца, ул. 

"Екзарх 

Йосиф" 65, 

вх. В, ап. 35

„Анди”ЕОО

Д, гр.Враца, 

ж.к. 

"Дъбника", 

срещу КАТ, 

автосервиз

1 1 1 1 1 1 1
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17

СД "Тостор - 

Орловски, 

Орловска", 

област 

Враца, 

община 

Враца гр. 

Враца, ул. 

„Христо 

Ботев” № 

31, вх. А, 

ап. 1

Предварител

но 

третиране, 

сортиране и 

гранулиране 

на отпадъци 

от пластмаса 

- гр. Враца, 

Промишлена 

зона, бул. 

“Мито 

Орозов” № 

28, поземлен 

имот с 

идентификат

ор: 

12259.1021.2

93

1 1 1 1 1 1

18

„Чех 

Пласт”ООД

, гр. Враца, 

ж.к. 

"Дъбника", 

бл. 63, вх. 

„Чех Пласт” 

ООД, гр. 

Враца, 

Източна 

промишлена 

зона, 

1 1 1 1 1

19

“Металком

инвест” 

ЕООД, 

гр.Враца, 

ул. "Илия 

Кръстеняко

в" № 14, ап. 

47

“Металкоми

нвест” 

ЕООД, гр. 

Враца, 

Западна 

промишлена 

зона, 

събиране, 

съхранение и 

търговия с 

метални 

отпадъци
1 1 1 1 1 1 1 1 1
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20

„Ровотел 

Стийл”, гр. 

София, 

район Нови 

Искър, кв. 

Курило, ул. 

"Кременица

" №2

„Ровотел 

Стийл”, гр. 

Враца, 

Източна 

промишлена 

зона, 

събиране, 

съхранение и 

търговия с 

метални 

отпадъци
1 1 1 1 1 1 1 1 1

21

„Акумитрей

д”ЕООД, 

гр. Враца, 

ул 

"Вестителя" 

„Акумитрей

д”ЕООД, гр. 

Враца,  ул. 

"Илинден" 

№4, 

1 1 1 1 1 1 1

22

“Металтран

с 2005” 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Хан 

Аспарух" 

№24 

“Металтранс 

2005” 

ЕООД, гр. 

Враца, 

Промишлена 

зона ул. 

"Шипка", 

събиране, 

съхранение и 

търговия с 

метални 

отпадъци
1 1 1 1 1 1 1 1 1

23

“АЖМ-

Груп “ 

ЕООД гр. 

Враца, ул 

"Георги 

Апостолов" 

№8

“АЖМ-Груп 

“ ЕООД гр. 

Враца, ул 

"Георги 

Апостолов" 

№8, 

събиране, 

съхранение и 

търговия с 

метални 

отпадъци

1 1 1 1 1 1 1 1 1
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24

“Екорек 

България” 

ЕООД, 

с.Бели 

Извор, 

община 

Враца

“Екорек 

България” 

ЕООД, 

с.Бели 

Извор, 

община 

Враца, 

транспорт на 

отпадъци
1 1 1 1 1 1

25

ЕТ 

“Автоойлс-

Петко 

Петков”, 

гр.Враца, 

ул. "Трайко 

ЕТ 

“Автоойлс-

Петко 

Петков”, 

гр.Враца, ул. 

"Васил 1 1 1 1 1 1 1

26

“ПГ 2002” 

ЕООД гр. 

Враца, ул. 

"Илия 

Кръстеняко

в" №16, вх. 

В, ап. 71

“ПГ 2002” 

ЕООД гр. 

Враца, 

Оряховско 

шосе, 

автосервиз 1 1 1 1 1 1 1

27

‘Боди М 

Травъл’ 

OOД гр. 

Враца, ул. 

"Полковник 

Кетхудов" 

№33

‘Боди М 

Травъл’ 

OOД гр. 

Враца, ул. 

"Илинден", 

транспортни 

услуги
1 1 1 1 1 1 1

28

“ИВД – 

Ауто” 

ЕООД, 

гр.София, 

ул. 

"Нишава", 

“ИВД – 

Ауто” 

ЕООД, 

гр.Враца, 

ж.к. 

"Дъбника", 1 1 1 1 1 1 1

111



29

“БКС 

Враца, 

ЕООД, 

гр.Враца, 

ул. "Георги 

Апостолов" 

№13

“БКС Враца, 

ЕООД, 

територията 

на общ. 

Враца, 

събиране и 

транспорт на 1 1 1 1 1 1 1

30

“Атамар”О

ОД общ. 

Враца, с. 

Паволче, 

ул. "Хр 

“Атамар”ОО

Д с. 

Паволче, ул. 

"Батак", 

мебелен цех

1 1 1 1 1 1

31

“Булгартран

сгаз” ЕАД, 

гр. София, 

ж.к. 

"Люлин 2", 

ул. "Панчо 

Владигеров

" №66

“Булгартранс

газ” ЕАД, с. 

Чирен, общ. 

Враца, 

пренос, 

транзитен 

пренос и 

съхранение 

на природен 

газ, и 

ведомствена 

бензиностан

ция

1 1 1 1 1

32

"Вега 03" 

ЕООД, 

гр.Враца, 

ж.к.Дъбник

а бл13, 

вх.Ж, 

ап.188

"Вега 03" 

ЕООД, 

гр.Враца, 

ж.к.Дъбника 

бл13, вх.Ж, 

ап.188, 

леярна за 

цветни 

метали
1 1 1 1 1
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33

“Чимбидиу

м” ЕООД, 

гр. Враца, 

бул. "Мито 

Орозов" 

№67

“Чимбидиум

” ЕООД, гр. 

Враца, бул. 

"Мито 

Орозов" 

№67, 

шивашко 

предприятие
1 1 1 1 1

34

“Враца-

Стил” АД, 

гр. Враца, 

бул. "Мито 

Орозов" 

№65

“Враца-

Стил” АД, 

гр. Враца, 

бул. "Мито 

Орозов" 

№65, 

шивашко 

предприятие
1 1 1 1 1

35

„Софи” 

ООД, гр. 

Враца, ул. 

"Веслец" 

№14, ап. 5

„Софи” 

ООД, гр. 

Враца, 

Западна 

промишлена 

зона, 

производств

о на 

спирачни 

накладки
1 1 1 1 1

36

“Сирена 

Стил” ООД, 

гр. Враца, 

ул. 

"Константи

н Фотинов", 

№2, вх. Б 

ап. 8

“Сирена 

Стил” ООД, 

гр. Враца, 

ул. "Мито 

Орозов" 

№28, 

шивашко 

предприятие
1 1 1 1 1
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37

ЕТ “Надя 

Гладнишка”

, гр. Враца, 

ул. "Васил 

Кънчов" № 

120

ЕТ “Надя 

Гладнишка”, 

гр. Враца, 

ул. "Васил 

Кънчов" № 

120, 

дървообрабо

тващо 

предприятие
1 1 1 1 1

38

ИНКОМС 

ЕСТ 

“Милин 

камък” АД, 

гр. Враца, 

ул. "Мито 

Орозов" 

№18

ИНКОМС 

ЕСТ “Милин 

камък” АД, 

гр. Враца, 

ул. "Мито 

Орозов" 

№18, 

производсво 

на метални и 

дървени 

изделия по 

поръчка

1 1 1 1 1

39

ЕТ „КАМ-

Никола 

Стойков”, 

гр. София, 

район 

Триадица, 

ж.к. "Гоце 

Делчев", бл. 

251, вх. Г, 

ап. 74

ЕТ „КАМ-

Никола 

Стойков” , 

гр. Враца, 

ул."Шипка" 

№7, 

производств

о на мебели

1 1 1 1 1 1
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40

“Екобулсор

т” ЕАД, гр. 

София, 

район 

Люлин, 

ул."Банско 

шосе" №13

“Екобулсорт

” ЕАД, гр. 

Враца, 

Хранително-

вкусова зона, 

събиране и 

транспорт на 

хартиени и 

пластмасови 

отпадъци

1 1 1 1 1 1

41

“Р.Б.О.” 

ООД, гр. 

Враца, ул. 

"Мито 

Орозов" 

№79

“Р.Б.О.” 

ООД, гр. 

Враца, ул. 

"Мито 

Орозов" 

№79, 

шивашко 

преприятие 1 1 1 1 1

42

“Галакси 

Плаза”ЕОО

Д, гр. 

Враца, ул. 

"Георги 

Пенчев" №1

“Галакси 

Плаза” 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Георги 

Апостолов" 

№60, 

производсво 

на метални и 

дървени 

изделия по 

поръчка
1 1 1 1 1
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43

“Косаня” 

ЕAД, гр. 

Мизия, ул. 

"Георги 

Димитров" 

№29

“Косаня” 

ЕAД, 

гр.Враца, 

Източна 

промишлена 

зона, 

събиране, 

съхранение и 

търговия с 

метални  

отпадъци
1 1 1 1 1 1 1 1 1

44

„Химко” 

АД, гр. 

Враца, 

Източна 

промишлен

а зона, 

Мездренско 

шосе

„Химко” АД, 

гр. Враца, 

Източна 

промишлена 

зона, 

Мездренско 

шосе
1 1 1 1 1

45

„Технос” 

ООД, 

гр.София, р-

н 

"Илинден", 

бул."Вълчо 

Иванов" 

№28, бл. 

353-Б-90

„Технос” 

ООД, 

гр.Враца, 

кв."Кулата", 

парцел №7, 

рециклиране 

на 

отпадъчни 

метали
1 1 1 1 1 1

46

„БДМ 

Ауто”, 

гр.Враца, 

жк."Медков

ец", 

ул."Стефанк

а" №7

„БДМ 

Ауто”ООД, 

гр.Враца, 

ул."Криводо

лско шосе", 

автосервизна 

дейност
1 1 1 1 1 1
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47

„България 

Интернешъ

нъл 2010” 

ЕООД, гр. 

Враца, жк 

„Дъбника”, 

бл.20, вх. Б, 

ет. 3, ап. 35

„България 

Интернешън

ъл 2010” 

ЕООД, 

гр.Враца, кв. 

„Източна 

промишлена 

зона“, УПИ 

12259.1027.2

77, 

оползотворя

ване на ИУГ

1 1 1 1 1 1 1

48

ЕТ „Георги 

Костов 

2004”общи

на Враца, с. 

Згориград, 

п.к. 3042, 

ул. „Васил 

Левски” 

№11, 

ЕТ „Георги 

Костов 

2004”, 

гр.Враца, 

ул."Хр. 

Ботев"№139, 

събиране и 

съхранение 

на отпадъци 

от пластмаса

1 1 1 1 1 1

49

„Кастех-

БГ” ООД,  

гр.Монтана, 

ул. „Никола 

Вапцаров”

№12 

„Кастех-БГ” 

ООД,гр. 

Враца,  ул. 

„Илинден” 

№2а, 

оползотворя

1 1 1 1 1 1
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50

”Магтим  

Кат 

Ресайклинг

Г” 

ООД,гр.Вра

ца, ул. 

„Кирил 

Буюклийск

и” №8, 

вх.А, ап.1

”Магтим  

Кат 

РесайклингГ

” ООД, гр. 

Враца, 

Промишлена 

зона, ул. 

„Шипка”, 

събиране и 

съхранение 

на 

отработени 

катализатори
1 1 1 1 1 1

51

“ДМ 

България” 

ЕООД,гр.С

офия, 

бул.”Около

връстен 

път” №260, 

"ДМ 

България" 

ЕООД, 

гр.Враца, 

бул. „Никола 

Войводов” 

№9/2 , 1 1 1 1 1

52

“Тимарк” 

ЕООД 

,гр.Враца, 

ул. “Цвятко 

Бобошевски

” №2, ет.2, 

ап.6

"Тимарк" 

ЕООД, 

гр.Враца, 

ул.”Четвърта-

Изток”№5, 

съхранение 

на ИУГ
1 1 1 1 1 1

53

“ЛМ-

21”ЕООД,г

р.Враца  , 

ул.”Ген.Лео

нов” №54

"ЛМ-21" 

ЕООД, 

гр.Враца  , 

ул.”Ген.Леон

ов” №54, 

събиране и 

съхранение 

на хартия и 

пластмада
1 1 1 1 1 1 1 1 1
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54

“ГЕО 

МЕТАЛ 

ТРЕЙД” 

ЕООД,гр. 

София, 

община 

Младост, 

“ГЕО 

МЕТАЛ 

ТРЕЙД” 

ЕООД, 

гр.Враца, 

ул.”Мито 

Орозов”№32 1 1 1 1 1 1 1 1 1

55

"ВИН" 

ООД, ул. 

"Тектилец" 

№5, гр. 

Враца

"ВИН" ООД, 

ул. 

"Тектилец" 

№5, гр. 

Враца, 

площадка за 

изкупуване, 

съхранение и 

търговска 

дейност с 

отпадъци
1 1 1 1 1 1

56

"Чистота 

Балкани" 

ЕООД, гр. 

София, ж.к. 

"Витоша", 

бл.7, ап.6

"Чистота 

Балкани" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Шипка" 

№2, 

площадка за 

изкупуване, 

съхранение и 

оползотворя

ване на 

отпадъци
1 1 1 1 1 1 1 1

57

МБАЛ 

"Христо 

Ботев" АД, 

гр. Враца, 

бул. "2-ри 

юни" 66

МБАЛ " 

Христо 

Ботев" АД, 

гр. Враца, 

бул. "2-ри 

юни" 66, 
1 1 1 1 1
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58

"Комплексе

н 

онкологиче

н център" 

ЕООД, гр. 

Враца, бул. 

"2-ри юни" 

"Комплексен 

онкологичен 

център" 

ЕООД, гр. 

Враца, бул. 

"2-ри юни" 

68, здравно 

1 1 1 1 1

59

"СБАЛПФЗ

" ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Ген. 

Леонов" 93

"СБАЛПФЗ" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Ген. 

Леонов" 93, 1 1 1 1 1

60

"Център за 

кожно-

венерическ

и 

заболявания

" ЕООД, гр. 

Враца, 

бул."2-ри 

"Център за 

кожно-

венерически 

заболявания" 

ЕООД, гр. 

Враца, бул. 

"2-ри юни" 

68, здравно 
1 1 1 1 1

61

"Център за 

спешна 

медицинска 

помощ - 

Враца" 

ЕООД, р. 

Враца, 

бул."2-ри 

"Център за 

спешна 

медицинска 

помощ - 

Враца" 

ЕООД, р. 

Враца, бул."2-

ри юни" 68, 
1 1 1 1 1

62

"ДКЦ 1 - 

Враца" 

ЕООД, гр. 

Враца, 

ул."Н. 

Вапцаров" 4

"ДКЦ 1 - 

Враца" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул."Н. 

Вапцаров" 4, 

здравно 

заведение 1 1 1 1 1
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63

"Лидл 

България" 

ЕООД ЕНД 

Ко КД, с. 

Равно поле, 

обл. София, 

ул. "3 март" 

№ 1

"Лидл 

България" 

ЕООД ЕНД 

Ко КД, гр. 

Враца, ж.к. 

"Сениче", ул. 

"Стоян Ц. 

Даскалов" № 
1 1 1 1 1

64

"Пени 

маркет 

България" 

ЕООД, с. 

Столник, 

Логистичен 

център 

Пени 

маркет, обл. 

"Пени 

маркет 

България" 

ЕООД, гр. 

Враца, ж.к. 

"Дъбника", 

до пощата, 

хипермаркет 1 1 1 1 1

65

"Максима 

България" 

ЕООД, гр. 

София, ул. 

"Златен 

клас" №2

"Максима 

България" 

ЕООД, гр. 

Враца, ж.к. 

"Дъбника", 

РУМ, 

супермаркет 

"Т-маркет"
1 1 1 1 1

66

"Билла 

България" 

ЕООД, гр. 

София, ул. 

"Софийски 

герой" № 4

"Билла 

България" 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

"Илия 

Кръъстеняко

в" № 1, 

супермаркет
1 1 1 1 1

67

"Кауфланд 

България" 

ЕООД Енд 

Ко КД, гр. 

София, ул. 

"Кукуш" № 

1, ж.к. 

"Захарна 

"Кауфланд 

България" 

ЕООД Енд 

Ко КД, гр. 

Враца, ул. 

"Оборище" 

№ 12, 

хипермаркет
1 1 1 1 1

121



68

"Технополи

с" ЕООД, 

гр. София

"Технополис

", гр. Враца, 

срещу 

"Химко", 

хипермагази

н за ЕЕО

1 1 1 1 1 1

69

"Техномарк

ет" ЕООД, 

гр. София 

"Техномарке

т", гр. Враца, 

ул. "Васил 

Кънчов", 

хипермаркет 

за ЕЕО

1 1 1 1 1 1

70

"Мени 

груп" 

ЕООД, 

област 

Враца, 

община 

Враца, гр. 

Враца, ул. 

“Никола 

Войводов” 

№ 5, вх. Б, 

ет. 3, ап. 17

"Мени груп" 

ЕООД, гр. 

Враца, 

област 

Враца, 

община 

Враца, кв. 

“Бистрец”, 

местност 

“Метилявица

”, поземлен 

имот 

12259.196.17 
1 1 1 1 1 1 1

71

"Житиком" 

ЕООД, 

област 

София, 

община 

Столична, 

гр. София, 

ул. “Свети 

Наум” № 4

"Житиком" 

ЕООД, гр. 

Враца, 

област 

Враца, 

община 

Враца, ул. 

”Васил 

Кънчов” № 

25, поземлен 

имот с 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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72

"Скорпион - 

95" ЕООД, 

област 

Враца, 

община 

Враца, гр. 

Враца, ул. 

“Георги 

Бързашки” 

№ 8

"Скорпион - 

95" ЕООД, 

гр. Враца, 

област 

Враца, 

община 

Враца, кв. 

Промишлена 

зона, 

поземлен 

имот с 

идентификат 1 1 1 1 1 1 1

73

"Йонаси" 

ООД, 

област 

Враца, 

община 

Враца, ул. 

„Вардар” № 

15, ап. 38, 

ет. 8

"Йонаси" 

ООД, гр. 

Враца, 

община 

Враца, 

област 

Враца, ул. 

“Драган 

Цанков” № 6 

– ОКС - 1 1 1 1 1 1

74

"В и К" 

ООД, гр. 

Враца, ул. 

"Ал. 

Стамболийс

ки" 2

"В и К" 

ООД, 

ГПСОВ

1 1 1 1 1 1
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75

Община 

Администр

ация Враца, 

гр. Враца, 

ул. 

"Стефанаки 

Савов" № 6

Общинска 

Администра

ция Враца, 

територията 

на община 

Враца

1 1 1 1 1 1 1

76

"БКО" 

ООД, 

област 

София, 

община 

Столична, 

гр. София, 

ул. 

„Градинарс

ка” № 1

"БКО" ООД, 

гр. Враца, 

община 

Враца, 

област 

Враца, 

Промишлена 

зона, ул. 

“Шипка” № 

7, поземлен 

имот с 

идентификат

ор: 

12259.1021.6

2 по плана 
1 1 1 1 1 1

ОБЩИНА МЕЗДРА
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77

“Хемус 

М”АД, гр. 

Мездра, 

ул."Христо 

Ботев" №1

Производств

ена 

площадка на 

"Хемус 

М"АД, 

индустриалн

а част на 

гр.Мездра, 

обработка на 

скално-

облицовъчни 

м-ли и 

дейности по 

временно 

съхранение и 

транспортир

анена опасни 

и 

производств

ени 

отпадъци. 1 1 1 1 1

78

“Ню 

текс”АД, 

гр. София, 

ул. "Джеймс 

Баучър" 

№116 

“Ню 

текс”АД, гр. 

Мездра, ул. 

"Христо 

Ботев" №90, 

производств 1 1 1 1 1
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79

"АСК 

БУЛ"ООД, 

гр.Враца, 

ул."Христо 

Ботев" 

№118

"АСК 

БУЛ"ООД, 

гр.Мездра, 

ул."Брусенск

о шосе" №1, 

инсталация 

за 

обезводнява

не на 

отпадни 

нефтопродук

ти
1 1 1 1 1 1 1

80

Пивоварна 

"Леденика", 

гр. Мездра, 

ул. "Христо 

Ботев" №96

Пивоварна 

"Леденика”, 

гр. Мездра, 

ул. "Христо 

Ботев" №96, 

пивоварна

1 1 1 1 1

81

“Стройкера

мика”АД, 

гр.Мездра, 

ул."Любен 

Каравелов" 

№38

“Стройкерам

ика”АД - цех 

"Мездра", 

гр.Мездра, 

ул."Любен 

Каравелов" 

№39, 

производств

о на тухли, 

чрез 

изпичане в 

рингова пещ

1 1 1 1 1
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82

„Техкерами

к М”ООД, 

гр.Мездра, 

ул. 

"Боденско 

шосе" №1

„Техкерамик 

М”ООД, 

гр.Мездра, 

ул. 

"Боденско 

шосе" №1, 

производств

о на 

керамични 

изделия със 

специално 

предназначе

ние
1 1 1 1 1

83

“Цветина - 

Мездра” 

ЕООД, 

гр.Мездра, 

ул. "Св.Св. 

Кирил и 

Методи" 

№52-В

“Цветина - 

Мездра” 

ЕООД, 

гр.Мездра, 

ул. "Св.Св. 

Кирил и 

Методи" 

№52-В, 

автобусни 

пътнически 

превози
1 1 1 1 1

84

“Хидротекс

” ЕООД, 

гр.Мездра, 

ул. "Цанко 

Церковски" 

№48

“Хидротекс” 

ЕООД, 

гр.Мездра, 

ул. "Цанко 

Церковски" 

№48, 

производств

о на 

пластмасови 

тръби
1 1 1 1 1 1
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85

”Евро 

Стандарт”Е

ООД, 

гр.Мездра, 

ул."Христо 

Ботев" №84

”Евро 

Стандарт”Е

ООД, 

гр.Мездра, 

транспорт на 

болнични 

отпадъци
1 1 1 1 1 1

86

"Хефти 

Металс" 

ЕООД, 

гр.София, 

ж. к. 

"Бояна", ул. 

"Маринкови

ца" №2б

"Хефти 

Металс" 

ЕООД - база 

Мездра, 

ул."Брусенск

о шосе" №7, 

дейност с 

отпадъци от 

ЧЦМ, 

ИУЕЕО, 

НУБА и 

ИУМПС
1 1 1 1 1 1 1 1 1

87

ЕТ “СИГ-

В”, гр. 

Мездра, 

ул.""Шипка 

№24

ЕТ “СИГ-В”, 

гр. Мездра, 

ул."Дърманс

ко шосе", 

автосервизн

и услуги
1 1 1 1 1
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88

ЕТ “Цвети-

Г.Петков-

2007”, 

гр.Мездра, 

ул."Христо 

Ботев" №90-

А

ЕТ “Цвети-

Г.Петков-

2007”, 

гр.Мездра, 

на 

площадката 

на "Мездра 

автотранспо

рт 

2003"ЕООД, 

разкомплект

оване на 

ИУМПС
1 1 1 1 1 1 1

89

“Балкан-

Искър”АД, 

гр.Мездра, 

ул. 

"Брусенско 

шосе" №1

“Балкан-

Искър”АД, 

гр.Мездра, 

ул. 

"Брусенско 

шосе" №1, 

производств

о на 

резервни 

части за 

машиностро

енето
1 1 1 1 1
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90

“Ланд-

Метал” 

ЕООД, 

с.Игнатица, 

ул."Мир" 

№8

“Ланд 

Метал” 

ЕООД, 

с.Зверино, 

ул."Никола 

Войновски" 

№9, 

площадка 

метали, 

разкомпл. 

ИУМПС, 

студена обр. 

метали, 

леярна
1 1 1 1 1 1 1 1 1

91

“Мездра 

Автотрансп

орт”ЕООД, 

гр.Мездра, 

ул."Христо 

Ботев" 

№104

“Мездра 

Автотранспо

рт”ЕООД, 

гр.Мездра, 

ул."Христо 

Ботев" 

№104, 

автобусни 

превози
1 1 1 1 1

92

„Людал 

Фрикшън” 

ЕООД, 

с.Зверино, 

ул."Искър" 

№4

„Людал 

Фрикшън” 

ЕООД, 

с.Зверино, 

ул."Искър" 

№4, 

производств

о на 

бестазбестов

и 

фрикционни 

изделия 

(накладки)
1 1 1 1 1 1
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93

“НИКСМЕ

ТАЛ - 

ГРУП” 

ЕООД, 

област 

София, 

община 

Ботевград, 

гр.Ботевгра

д, ул. “Иван 

Шишман” 

№43

“НИКСМЕТ

АЛ - ГРУП” 

ЕООД, гр. 

Мездра, 

Поземлен 

имот  № 

1844, 

събиране и 

съхранение 

на ОЦЧМ

1 1 1 1 1 1 1 1 1

94

"Мирела 

04" ЕООД, 

гр. 

Ботевград, 

ул. "Любен 

Каравелов" 

№ 21

"Мирела 04" 

ЕООД, гр. 

Мездра, 

ул."Брусенск

о шосе" № 1, 

Завод за 

телефонни 

елемент, 

площадка за 

1 1 1 1 1 1 1

95

СЕ"Борднет

це – 

България" 

ЕООД, гр. 

Карнобат, 

ул. 

"Индустриа

лна зона" 

№18

СЕ"Борднет

це – 

България" 

ЕООД, 

гр.Мездра, 

ул. 

"Брусенско 

шосе" №1, 

производств

1 1 1 1 1

96

"МБАЛ 

Мездра"ЕО

ОД, 

гр.Мездра, 

ул. "Янко 

Сакъзов" 

№33

"МБАЛ 

Мездра"ЕОО

Д, 

гр.Мездра, 

ул. "Янко 

Сакъзов" 

№34, 1 1 1 1 1
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97

Общинска 

Администр

ация 

Мездра, гр. 

Мездра, ул. 

"Христо 

Ботев" № 27

Общинска 

Администра

ция, 

територията 

на община 

Мездра 1 1 1 1 1 1 1

98

„СБДПЛРВ

Б-Мездра” 

ЕООД, 

гр.Мездра, 

ул 

“Манастири

ще” №100

„СБДПЛРВБ-

Мездра” 

ЕООД, 

гр.Мездра, 

ул 

“Манастири

ще” №100, 

специализир

ана болница 

за 1 1 1 1 1

99

“Специал 

Ауто”ООД , 

гр.Бяла 

Слатина, ул. 

"Хан Крум" 

№73

“Специал 

Ауто”ООД , 

гр.Бяла 

Слатина, ул. 

"Захари 

Стоянов", 

парцел №8, 

планоснимач

ен №3485, 

автосервиз и 

съхранение 

на ИУМПС
1 1 1 1 1 1 1

ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА
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100

“Гарант”АД-

гр. Бяла 

Слатина, ул. 

"Индустриа

лна зона" 

№2

“Гарант”АД-

гр. Бяла 

Слатина, ул. 

"Индустриал

на зона" №2, 

производств

о на 

хидравлични 

елементи за 

машиностро

енето

1 1 1 1 1 1

101

“ТК текс” 

АД, гр. 

Бяла 

Слатина, ул. 

"Индустриа

лна" № 2

“ТК текс” 

АД, гр. Бяла 

Слатина, ул. 

"Индустриал

на" № 2, 

производств
1 1 1 1 1

102

“Юнион 

Левъл” 

ЕООД, гр.Б. 

Слатина, ул. 

"Г. С. 

Раковски" 

№6

“Юнион 

Левъл” 

ЕООД, гр.Б. 

Слатина, ул. 

"Г. С. 

Раковски" 

№6, 

шивашки 

цех
1 1 1 1 1

103

„Пионер” 

АД, гр. Б. 

Слатина, ул. 

"Търнавска" 

№43

„Пионер” 

АД, гр. Б. 

Слатина, ул. 

"Търнавска" 

№43, 

производств

о на връхни 

облекла
1 1 1 1 1
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104

“Косаня” 

ЕАД, гр. 

Мизия, ул. 

"Г. 

Димитров" 

№29 

“Косаня” 

ЕАД-

площадка гр. 

Бяла 

Слатина, 

парцел III, 

кв.3Б, 

събиране, 

транспорт, 

временно 

съхранение и 

разкомплект

оване на 

отпадъци 
1 1 1 1 1 1 1 1 1

105

„Деница 

02” ЕООД, 

гр.Б.Слатин

а, ул. 

"Тунджа" 

№19

„Деница 02” 

ЕООД, гр. 

Бяла 

Слатина, 

област 

Враца, 

община Бяла 

Слатина, 

територията 

на "Балкан 

Искър"част 

от поземлен 

имот № 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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106

„Акет 

Пласт” 

ООД, 

гр.Бяла 

Слатина, ул. 

"Търнавска" 

№42

„Акет 

Пласт” ООД, 

гр.Бяла 

Слатина, ул. 

"Търнавска" 

№42, 

предварител

но третиране 

и 

рециклиране 

на отпадъци 

от пластмаса

1 1 1 1 1 1

107

“Вега 

Стар”ЕООД

, гр.Б. 

Слатина, ул. 

"Промишле

на зона"

“Вега 

Стар”ЕООД, 

гр.Б. 

Слатина, ул. 

"Промишлен

а зона", 

консервиран

е на плодове 

и зеленчуци
1 1 1 1 1

108

"Ранг 2000" 

ЕООД,гр. 

София, 

район 

“Подуяне” , 

жк “Суха 

река-

Запад”, бл. 

221А, вх.А, 

ет.3, ап.6

"Ранг 2000" 

ЕООД, гр. 

Бяла 

Слатина, 

област 

Враца, 

община Бяла 

Слатина, ул. 

”Герена” № 

9, УПИ IV-

3498, кв. 3А 

1 1 1 1 1 1 1 1 1

109

МБАЛ – 

Бяла 

Слатина

МБАЛ – 

Бяла 

Слатина, 

болнично 
1 1 1 1 1
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110

ЕТ "Калин - 

Орела - 

Калин 

Методиев", 

гр. Бяла 

Слатина, ул. 

"Стара 

ЕТ "Калин - 

Орела - 

Калин 

Методиев", 

площадка за 

разкомплект

оване на 1 1 1 1 1 1 1

111

Общинска 

Администр

ация Бяла 

Слатина, гр. 

Бяла 

Слатина, ул. 

"Климент 

Общинска 

Администра

ция Бяла 

Слатина, гр. 

Бяла 

Слатина, 

територията 1 1 1 1 1 1 1

112

“Пени 

Маркет 

България” 

ЕООД, гр. 

София с. 

Столник, 

общ. Елин 

Пелин, 

логистичен 

хипермаркет 

“Пени 

Маркет 

България” 

ЕООД, гр. 

Бяла 

Слатина, ул. 

Търнавска” 

№ 41А 
1 1 1 1 1

113

“Агротехча

ст” АД, 

гр.Оряхово, 

ул."Врачанс

ко шосе"

“Агротехчас

т” АД, 

гр.Оряхово, 

металообраб

отване
1 1 1 1 1

114

“Хидком” 

АД, 

гр.Оряхово, 

ул."Лесковс

ко шосе" 

№4

“Хидком” 

АД, 

гр.Оряхово, 

металообраб

отване

1 1 1 1 1

ОБЩИНА ОРЯХОВО
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115

“Фериботен 

комплекс” 

АД, гр. 

Оряхово, 

ул."Дунав" 

№17

“Фериботен 

комплекс” 

АД, гр. 

Оряхово, 

речен 

транспорт на 

пътници и 

товари 1 1 1 1 1

116

"Феникс 

Комерсмета

л" ЕООД, 

гр. София, 

ж. к. 

"Сухата 

река", бл. 

85А, ет. 7, 

ап. 19

"Феникс 

Комерсметал

" ЕООД, гр. 

Оряхово, кв. 

165, парцел 

№1, 

площадка за 

ОЧЦМ
1 1 1 1 1 1 1 1 1

117

“Косаня” 

ЕАД, гр. 

Мизия, ул. 

"Г. 

Димитров" 

№29 

“Косаня” 

ЕАД-

площадка гр. 

Оряхово, 

УПИ №8, кв. 

169, 

събиране, 

транспорт, 

временно 

съхранение и 

разкомплект

оване на 

отпадъци 
1 1 1 1 1 1 1 1 1

118

ЕТ 

"Любомир 

Василев - 

Емива", с. 

Лесковец

ЕТ 

"Любомир 

Василев - 

Емива", с. 

Лесковец, 

инсталация 

за пирилоза 

на ИУГ 1 1 1 1 1 1 1 1
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119

Общинска 

Администр

ация гр. 

Оряхово, 

гр. 

Оряхово, 

ул. "Андрей 

Чапразов" 

№ 15

Общинска 

Администра

ция гр. 

Оряхово, 

територията 

на община 

Оряхово

1 1 1

120

МБАЛ 

"Христо 

Ботев" АД - 

филиал 

Оряхово, 

гр. Враца, 

ул."2-ри 

юни" № 2 

МБАЛ 

"Христо 

Ботев" АД - 

филиал 

Оряхово, 

гр.Оряхово, 

ул."Арх. 

Цолов" №98, 

здравно 

заведение
1 1 1 1 1

121

“Яйца и 

птици”АД, 

гр.Мизия, 

Промишлен

а зона

“Яйца и 

птици”АД,  

гр.Козлодуй 

(м-ст 

"Мерите" в 

ПИ 

№37798.511.

7), 

интензивно 

отглеждане 

на кокошки-

носачки
1 1 1 1 1

ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ
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122

ЕТ “Карина - 

Генчо 

Ганев”, 

гр.Козлодуй

, жк."1", 

бл.24, ет.3, 

ап.14 

ЕТ “Карина - 

Генчо 

Ганев”, 

гр.Козлодуй, 

жк."Хаджи 

Димитър" 

№20, 

автосервизн

и услуги, 

пункт за 

ГТП и 

автомивка
1 1 1 1 1

123

ЕТ “Скат”, 

гр.Козлодуй

, бл.39, ет.2, 

ап.6

ЕТ “Скат”, 

гр.Козлодуй, 

ул."Васил 

Коларов" 

№22, 

автосервиз и 

търговия на 

дребно с 

бои, лакове и 

авторепарату

рни 

продукти
1 1 1 1 1

124

ЕТ"БЪК - 

Боян 

Георгиев", 

с.Лехчево, 

ул."Лиляна 

Димитрова" 

№6

ЕТ"БЪК - 

Боян 

Георгиев", 

гр.Козлодуй, 

ул."Ломска" 

№7, 

автосервиз
1 1 1 1 1
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125

“Атоменерг

оремонт” 

ЕАД, 

гр.Козлодуй

, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй

“Атоменерго

ремонт” 

ЕАД, 

гр.Козлодуй, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй, 

производств

о, ремонт и 

монтаж на 
1 1 1 1 1

126

“Атоменерг

остройпрог

рес -С” 

ЕООД, 

гр.Козлодуй

, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй

“Атоменерго

стройпрогре

с - С” ЕООД, 

гр.Козлодуй, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй, 

строително-

монтажна 

дейност 

(производств

о на 

бетонови р-

ри и 

строителна 

механизация

) 

1 1 1 1 1

127

“АЕЦ 

Козлодуй”Е

АД, 

гр.Козлодуй

, Зона АЕЦ

“АЕЦ 

Козлодуй”Е

АД, 

гр.Козлодуй, 

Зона АЕЦ, 

производств

о на 

електроенерг

ия
1 1 1 1 1 1

140



128

“Енемона” 

АД, 

гр.София, 

ул."Коста 

Лулчев" 

№20

“Енемона” 

АД, 

гр.Козлодуй, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй, 

строително-

монтажна 

дейност и 

електрическ

и и машинен 

монтаж

1 1 1 1 1

129

"Енергомон

таж 

АЕК"АД, 

гр.Козлодуй

, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй

"Енергомонт

аж АЕК"АД, 

гр.Козлодуй, 

площадката 

на АЕЦ-

Козлодуй, 

проектиране 

и 

изпълнение 

на проекти в 

енергетиката

1 1 1 1 1

130

"Евростил 

98" ЕООД, 

с. Гложене, 

ул. 

"Акация" № 

4

"Евростил 

98" ЕООД, с. 

Бутан, 

парцел VIII-

473, кв. 25 

по плана на 

с. Бутан, 

площадка за 1 1 1 1 1 1 1
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131

“Феникс 

Грийн” 

ЕООД ,гр. 

София, 

район 

Надежда, 

"Феникс 

Грийн" 

ЕООД, 

площадка за 

ОЧЦМ, гр. 

Козлодуй, 
1 1 1 1 1 1 1 1 1

132

“Феникс 

Грийн” 

ЕООД ,гр. 

София, 

район 

Надежда, 

"Феникс 

Грийн" 

ЕООД, 

площадка за 

ОЧЦМ, гр. 

Козлодуй, 

1 1 1 1 1 1 1 1 1

133

“УНИТРЕЙ

Д - 2011” 

ООД,гр.Со

фия, район 

„Искър”, ул. 

“Подпоручи

к Йордан 

Тодоров” 

№4

гр.Козлодуй, 

ул. „Хаджи 

Димитър”№

62, събиране 

и съхранение 

на ОЦЧМ

1 1 1 1 1 1 1 1 1

134

Обшинска 

Администр

ация 

Козлодуй, 

гр. 

Козлодуй, 

ул. "Христо 

Ботев" № 13

Обшинска 

Администра

ция 

Козлодуй, 

гр. 

Козлодуй, 

територията 

на община 

Козлодуй
1 1 1 1 1 1 1
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135

 МБАЛ 

“Св.Иван 

Рилски 

“ЕООД, 

гр.Козлодуй

, ул.”Кирил 

и Методий” 

№1 

 МБАЛ 

“Св.Иван 

Рилски 

“ЕООД, 

гр.Козлодуй, 

ул.”Кирил и 

Методий” 

№2, 

многопрофи

лна болница 
1 1 1 1 1

136

“Симекс” 

ЕООД, гр. 

Криводол, 

ул. "Г. 

Димитров" 

№ 124А

“Симекс” 

ЕООД, гр. 

Криводол, 

ул. "Г. 

Димитров" 

№ 124А, 

производств

о на гумено-

лентови 

транспортьо

ри и ръкавни 

филтри

1 1 1 1 1

137

“Феникс 

Грийн” 

ЕООД ,гр. 

София, 

район 

Надежда, 

ул. "Елов 

дол" № 1

“Феникс 

Грийн” 

ЕООД, гр. 

Криводол, 

Промишлена 

зона 

площадка за 

ОЧЦМ 1 1 1 1 1 1 1

ОБЩИНА КРИВОДОЛ
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138

Общинска 

Администр

ация 

Криводол, 

гр. 

Криводол, 

ул. 

"Освобожде

ние" № 13

Общинска 

Администра

ция 

Криводол, 

територията 

на община 

Криводол

1 1 1

139

"ЕКОТАЙЪ

Р" ООД, гр. 

София, ул. 

"Васил 

Левски" 

№103, ет. 2

"ЕКОТАЙЪ

Р" ООД, гр. 

Криводол, 

УПИ І, кв. 

159, 

рециклиране 

на ИУГ 1 1 1 1 1 1 1

140

“Метизи”А

Д, гр.Роман, 

Индустриал

на зона 1

“Метизи”АД

, гр.Роман, 

Индустриалн

а зона 2, 

производств

о на 

стоманени 

телове и 

въжета
1 1 1 1 1

141

“Вария 

”ЕООД, 

гр.София, 

ул."Камен 

Андреев" 

№36

“Вария 

”ЕООД, 

гр.Роман, 

преработка 

на вторична 

пластмаса за 

опаковки и 

др. изделия
1 1 1 1 1 1

ОБЩИНА РОМАН
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142

"Стал 

инвест" 

ЕООД, гр. 

Роман, 

Промишлен

а зона

"Стал 

инвест" 

ЕООД, гр. 

Роман, 

Промишлена 

зона, 

производств
1 1 1 1 1

143

Общинска 

Администр

ация Роман, 

гр. Роман, 

ул. "Христо 

Ботев" № 

132-136

Общинска 

Администра

ция Роман, 

територията 

на община 

Роман

1 1 1

144

„СБДПЛББ

” ЕООД, 

гр.Роман, 

ул."Д. 

Благоев" 

№2

„СБДПЛББ” 

ЕООД, 

гр.Роман, 

ул."Д. 

Благоев" №3, 

болница за 

лечение на 1 1 1 1 1

145

„Завод за 

хартия”АД, 

гр. Чирпан, 

обл. Стара 

Загора, ул. 

"Промишле

на зона"- 

администра

тивна 

сграда на 

"Бъдещност

" АД

„Завод за 

хартия”АД, 

гр. Мизия, 

площадка на 

бивше КЦХ-

инсталаци за 

производств

о на хартия и 

картон

1 1 1 1 1

ОБЩИНА МИЗИЯ
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146

“Яйца и 

птици” АД, 

гр. Мизия, 

"Индустриа

лна зона

“Яйца и 

птици” АД, 

гр. Мизия, 

инсталация 

за 

интензивно 

отглеждане 

на птици 1 1 1 1 1

147

“Косаня” 

ЕООД, 

гр.Мизия, 

ул. "Георги 

Димитров" 

№29

“Косаня” 

ЕООД, 

гр.Мизия, 

поземлен 

имот 

№443007 и 

№443004, 

търговска 

дейност с 

ОЧЦМ и 1 1 1 1 1 1 1 1 1

148

 

“Андонов”

ООД, 

гр.София, 

ж. к. 

"Стрелбище

", бл. 96, вх. 

Б, ап. 64

“Андонов”О

ОД, гр. 

Мизия, 

територията 

на бивш 

КЦХ, 

инсталация 

за 

преработка 

на пластмаса
1 1 1 1 1 1

149

“Кар Транс” 

ЕООД, 

гр.Мизия, 

ул. "Л. 

Каравелов" 

№72

“Кар Транс” 

ЕООД, 

гр.Мизия, ул. 

"Васил 

Левски" 

№54, 
1 1 1 1 1
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150

"Пировски” 

ООД, гр. 

Мизия, ул. 

"Петър 

Банков" №1

"Пировски” 

ООД, гр. 

Мизия, ул. 

"Баба Тонка" 

№12, 

търговска 

дейност с 

ОЧЦМ, 

събиране и 

съхранение 

на ИУМПС 

и НУБА
1 1 1 1 1 1 1 1 1

151

Общинска 

Администр

ация Мизия, 

гр. Мизия, 

ул. "Г. 

Димитров" 

№ 25-27

Общинска 

Администра

ция Мизия, 

гр. Мизия, 

територията 

на община 

Мизия
1 1 1

152

“Текон 

Инвест” 

АД, гр. 

Велико 

Търново, 

ул. "Велики 

Преслав" № 

4

“Текон 

Инвест” АД, 

гр. Мизия, 

площадка на 

бивш КЦХ, 

производств

о на 

тетрадки

1 1 1 1 1

ОБЩИНА БОРОВАН
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153

"Андреев и 

Сие" ЕООД, 

с. Борован, 

ул. "Дунав" 

89  

"Андреев и 

Сие" ЕООД, 

с. Борован, 

кв. 119А по 

плана на с. 

Боворан, ул. 

"Дунав" 89, 

събиране и 

съхранение 

154

Общинска 

Администр

ация 

Борован, с. 

Борован, 

общ. 

Борован, ул. 

Общинска 

Администра

ция Борован, 

с. Борован, 

общ. 

Борован, ул. 

"Иван Вазов" 1 1 1

155

ЕТ "Христо 

Христов - 

Цвети 

2008", с. 

Борован, 

общ. 

Борован, ул. 

"Опълченск

а" №22

ЕТ "Христо 

Христов - 

Цвети 2008", 

площадка за 

изкупуване 

на ОЧЦМ в 

ПИ 

№252015, м-

ст 

156

Общинска 

Администр

ация 

Хайредин, 

с. 

Хайредин, 

общ. 

Хайредин, 

ул. "Г. 

Димитров" 

№ 135

Общинска 

Администра

ция 

Хайредин, с. 

Хайредин, 

общ. 

Хайредин, 

ул. "Г. 

Димитров" 

№ 135 1 1 1

ОБЩИНА ХАЙРЕДИН
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№

Обекти за контрол

Характер на 

проверката/по 

спазване на  

режими; по 

дадено 

предписание/ 

Брой на 

проверките

І 

тримесечи

е

ІІ 

тримесечие

ІІІ 

тримесечие

ІV 

тримесечие

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

1
“Врачански карст”-резерват-гр. Враца, 

с.Згориград, с. Паволче; Община Враца
Р 6 2 1 1 2

2

“Врачански Балкан”-природен парк, с. Бели 

Извор, с. Челопек, с. Лютаджик, с. Паволче, 

гр. Враца, с. Згориград, с. Елисейна, с. Люти 

брод, с. Очин дол, с. Зверино с. Главаци, 

с.Краводер, общини Враца, Мездра и 

Криводол

Р 4 1 1 1 1

3

“Падините”-защитена местност 

(прекатегоризирана буферна зона на 

резервата), гр. Враца, с. Згориград, с. 

Паволче, с. Лютаджик, Община Враца

Р 1 1

4
“Веждата”-защитена местност, с. Челопек, 

Община Враца
Р 1 1

5
“Речка”-защитена местност, с. Веслец, с. 

Косталево, Община Враца
Р 1 1

6
“Вола”-защитена местност, с. Паволче, с. 

Челопек, Община Враца
Р 1 1

7
“Боров камък”-защитена местност, с. 

Згориград, Община Враца
Р 1 1

8
“Леденика”-природна забележителност, гр. 

Враца, Община Враца
Р 1 1

Справка 5.1.   Защитени територии
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9
“Понора”-природна забележителност, с. 

Чирен, Община Враца
Р 1 1

10
“Вратцата”-природна забележителност, гр. 

Враца, Община Враца
Р 1 1

11
“Божият мост”-природна забележителност, с. 

Чирен, с. Лиляче, Община Враца
Р 1 1

12
“Борованска могила”-защитена местност, с. 

Оходен, с. Борован, Общини Враца и Борован
Р 1 1

13
“Новата пещера”-природна забележителност, 

с. Люти брод, Община Мездра
Р 0

14
“Ритлите”-природна забележителност, с. 

Люти брод, Община Мездра
Р 1 1

15
“Говедарника”-природна забележителност, с. 

Царевец, Община Мездра
Р 1 1

16
“Китката”-защитена местност, гр. Бяла 

Слатина, Община Бяла Слатина
Р 1 1

17
“Кочумина”-защитена местност, с. 

Селановци, Община Оряхово
Р 1 1

18
“Гола бара”-защитена местност, с. Селановци, 

Община Оряхово
Р 1 1

19
“Калугерски град-Тополите”-защитена 

местност, с. Селановци, Община Оряхово
Р 1 1

20
“Козлодуй”-защитена местност, гр. Козлодуй, 

Община Козлодуй
Р 1 1

21
“Тепето”-защитена местност, гр. Криводол, 

Община Криводол
Р 1 1

22
“Чуклите”-природна забележителност, 

с.Камено поле, Община Роман
Р 1 1
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23
“Червеница”-природна забележителност, с. 

Кунино, Община Роман
Р 1 1

24
“Гълъбарника”-природна забележителност, с. 

Кунино, Община Роман
Р 1 1

25
“Самуилица І и ІІ”-природна 

забележителност, с. Кунино, Община Роман
Р 1 1

26
“Коритата”-защитена местност, 

с.Софрониево, Община Мизия
Р 1 1

27
“Данева могила”-защитена местност, 

с.Софрониево, Община Мизия
Р 1 1

ОБЩО 34 6 11 9 8
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Код Име

Заповед за 

обявяване № (ако 

е приложимо)

І 
т
р

и
м

е
се

ч
и

е

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е

ІІ
І 

т
р

и
м

е
се

ч
и

е

ІV
 т

р
и

м
е
се

ч
и

е

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

1 BG0002009 „Златията”
РД-548/05.09.2008г

1 1 2

2 BG0002053 „Врачански Балкан” РД-801/04.11.2008г. 1 1 2

3 BG0000332 „Карлуковски карст” РД-788/29.10.2008г. 1 1 2

4 BG0001042 „Искърски пролом-Ржана” 1 1

5 BG0000166 „Врачански Балкан” 1 1

6 BG0000593 „Билерниците” 1 1

7 BG0000374 „Бебреш” 1 1

8 BG0000614 „Река Огоста” 1 1

9 BG0001014 „Карлуково” 1 1

10 BG0000508 „Река Скът” 1 1

12 BG0000487 „Божите мостове” 1 1

13 BG0000334 „Остров” 1 1

14 BG0000517 "Портитовци-Владимирово" 1 1

Общо 3 5 6 2 16

Справка 5.2.   Защитени зони по НАТУРА 2000

Обект за контрол (защитена зона)
Брой 

проверки 

по 

спазване  

на 

режими 

Брой проверки по изпълнение 

на условия и мерки в решения 

по ОС

Общ брой 

проверки
№
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№ Обекти за контрол
Брой на 

проверките
І тримесечие ІІ тримесечие ІІІ тримесечие ІV тримесечие

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

БИЛКОЗАГОТВИТЕЛНИ ПУНКТОВЕ, 

СКЛАДОВЕ, ХЛАДИЛНИ БАЗИ

1
"Нели – Емил"ЕООД  - пункт билки 

гр.Враца 1 1

2
Галина Иванова Статкова - 

билкозаготвителен пункт гр.Враца 1 1

3
“Уейко”ЕООД – билкозаготвителен 

пункт гр.Враца 1 1

4
ПК"Напред"  - билкозаготвителен 

пункт гр.Враца 1 1

5
"Фиболия"ЕООД - билкозаготвителен 

пункт гр.Враца 1 1

6
Димитър Петров Димитров - 

билкозаготвителен пункт гр.Враца 1 1

7
ПК"Напред"  - билкозаготвителен 

пункт с.Тишевица 1 1

8

"Голдън нутс"ООД - 

билкозаготвителен пункт за нуждите 

на производство гр.Враца, кв.Бистрец

1 1

9
ЕТ “Елена Масларска”  - 

билкозаготвителен пункт с.Чирен 1 1

10
Кооп. Съюз, гр.Враца-база Мездра - 

пункт билки гр.Мездра 1 1

11
“Херба Лайн”ЕООД  - 

билкозаготвителен пункт с.Брусен 1 1

Справка 5.3.   Обекти, подлежащи на контрол по Закона за лечебните растения
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12
Любомир Иванов Мишев 

билкозаготвителен пункт с.Игнатица 1 1

13
Валерия Иванова Петрова - 

билкозаготвителен пункт с.Зверино 1 1

14
Петко Генков Стефанов - 

билкозаготвителен пункт с.Ракево 1

15
"Нели – Емил"ЕООД  - склад гр.Бяла 

Слатина 1 1

16
ЕТ"Емил Гешев" - билкозаготвителен 

пункт гр.Бяла Слатина

1 1

17

"Божур 09-11"ЕООД  - 

билкозаготвителен пункт гр.Бяла 

Слатина 1 1

18

Пело Тодоров Кръстев - 

билкозаготвителен пункт гр.Бяла 

Слатина 1 1

19

Иван Николов Иванов – 

билкозаготвителен пункт с. Драшан

1 1

20

Катя Калинова Богданова - 

билкозаготвителен пункт с.Тлачене, 

ул."Д.Благоев"3 1

21

Асен Йорданов Ангелов - 

билкозаготвителен пункт 

с.Селановци 1 1

22

Рашко Кирков Илиев 

билкозаготвителен пункт 

с.Селановци 1 1

23
“Крйчсов”ЕООД  билкозаготвителен 

пункт с.Бързина 1 1

24
Петко Михайлов Михов 

билкозаготвителен пункт с.Караш 1 1
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25
Тони Асенов Тончев 

билкозаготвителен пункт с.Хърлец 1 1

26
„КООП и КО”ООД   

билкозаготвителен пункт с.Борован 1 1

ОБЩИНИ, ДЪРЖАВНИ ГОРСКИ 

СТОПАНСТВА (ДГС)

25

СЗДП ДП ТП ДЪРЖАВНО ГОРСКО 

СТОПАНСТВО – Враца

1 1

26
ТП ДЪРЖАВНО ГОРСКО 

СТОПАНСТВО  - Мездра 1 1

27
ТП ДЪРЖАВНО ГОРСКО 

СТОПАНСТВО  - Оряхово 1 1

28 Общинска администрация Враца 1 1

29 Общинска администрация Мездра 1 1

30
Общинска администрация Криводол

1 1

31
Общинска администрация Бяла 

Слатина 1 1

32
Общинска администрация Борован

1 1

33
Общинска администрация Козлодуй

1 1

34
Общинска администрация Хайредин

1 1

35
Общинска администрация Оряхово

1 1

36 Общинска администрация Роман 1 1

37 Общинска администрация Мизия 1 1

ОБЩО 38 3 11 11 13
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Справка 5.4.   Обекти, подлежащи на контрол по Закона за биологичното разнообразие

№ Обекти за контрол
Брой на 

проверките

І 

тримесечие

ІІ 

тримесечие
ІІІ тримесечие ІV тримесечие

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

1 вековни дървета 23 11 12

2 зоологически градини

3 ботанически градини

4 зоомагазини 5 5

5 пазари, магазини

6 лаборатории за препариране

7 гранични пунктове

8 есетрови стопанства

9 колекции

10
Изкупвателни пунктове и хладилни бази за 

охлюви 18 18

11
Общини, ДГС, Държавни лесовъдни 

стопанства (ДЛС)

12 други

ОБЩО 46
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№ Обекти за контрол
Брой на 

проверките
І тримесечие ІІ тримесечие ІІІ тримесечие ІV тримесечие

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

ОПИТНИ ПОЛЕТА

База БАБХ гр.Враца
1 1

База ИАСАС с.Селановци
1 1

ПОМЕЩЕНИЯ ЗА РАБОТА С ГМО В 

КОНТРОЛИРАНИ УСЛОВИЯ

ОБЩО 2 2

Справка 5.5.  Обекти, подлежащи на контрол по Закона за генно модифицираните организми
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№ 

наименование на 

фирмата (ЮЛ, ЕТ) 

седалище и адрес на 

управление

наименование на 

обект, населено 

място, дейност

Проверки на 

предприятията по 

защита от шум в 

околната среда 

(брой) 

Проверки на Програми 

за отстраняване на 

минали екологични 

щети (брой)

Проверки по 

ЗОПОЕЩ   

(брой)

Проверки 

на ЕМАS              

(брой)

Забележки

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

Община Враца

1

“Холсим (България)” 

АД, с. Б. Извор, 

общ.Враца

“Холсим 

(България)” АД, с. 

Б. Извор,  завод за 

производство на 

цимент

1 1

2

 “Вратица- 

Враца”АД,              гр. 

Враца, ул. 

"Индустриална"№7

 “Вратица- 

Враца”АД,  гр. 

Враца; предмет на 

дейност- 

производство на 

сурови и готови 

тъкани и шевни 

изделия от памук и 

ПЕ

1 1

3

„СВ Феникс” ЕООД, 

гр. Враца, ул. Иванка 

Ботева" №22, ет. 3

„СВ Феникс” 

ЕООД, с. 

Мраморен, общ. 

Враца, обл. Враца,  

предмет на дейност 

- отглеждане на 

птици 

1

Справка 6.1. Предотвратяване на промишленото замърсяване
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4

„Враца - Старт” АД, 

област Враца, 

община Враца, 

гр.Враца, 

ул.“Шипка” №2

„Враца - Старт” 

АД, гр. Враца, 

област Враца, 

община Враца, ул. 

“Шипка” № 2. 

Металолеене, 

термообработка и 

механична 

обработка

1

5

„Чистота Балкани” 

ЕООД, област София, 

община Столична, гр. 

София, район 

Студентски, кв. 

Витоша, бл. 7, вх. 1, 

ет. 2, ап. 6

„Чистота Балкани” 

ЕООД, гр. Враца, 

област Враца, 

община Враца, ул. 

“Шипка” № 2.  

Транспортиране на 

отпадъци.

1

6

"Екопроект" ООД, м-

ст "Пискавец", гр. 

Враца

Регионално депо за 

неопасни отпадъци 

Враца – Мездра, м-

ст "Пискавец", в 

земл. на гр. Враца, 

общ. Враца

1 1

7

„Млечен рай-2” ООД, 

гр. София, ул. 

"Доброджански 

край" №1, бл. Л вх. 

А, ет.5, ап. 13; ПК 

1606

„Млечен рай-2” 

ООД, кв. Бистрец, 

гр. Враца. 

Изкупуване, 

преработка и 

търговия на млечни 

продукти.

1
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8

„Стройкерамика”АД, 

гр.Мездра, ул. "Л. 

Каравелов" №38

„Стройкерамика”А

Д, гр.Мездра - цех 

Враца,  предмет на 

дейност- 

производство на 

тухли чрез 

изпичане в рингова 

пещ 

1

9

“Анди” ООД, област 

Враца, община 

Враца, гр. Враца, бул. 

“Екзарх Йосиф” № 

65, вх. В, ап. 35

“Анди” ООД, гр. 

Враца, област 

Враца, община 

Враца, ж.к. 

“Дъбника”. 

Автоцентър, 

съхранение и 

транспортиране на 

отработени масла.

1

162



10

„Ровотел Стийл” 

ООД, област София, 

община Столична, гр. 

Нови Искър, район 

“Нови Искър”, ул. 

“Кременица” № 2

„Ровотел Стийл” 

ООД, гр. Враца, 

област Враца, 

община Враца, ул. 

“Христо 

Смирненски” № 7. 

Дейности по 

събиране, 

транспортиране, 

съхранение и 

третиране на 

отпадъци от 

ОЧЦМ, ИУЕЕО, 

ИУМПС, НУБА, 

хартия, пластмаса и 

стъкло.

1

11

„Метал Транс 2005” 

ЕООД, област Враца, 

община Враца, гр. 

Враца, ул. “Хан 

Аспарух” № 24

„Метал Транс 

2005” ЕООД, гр. 

Враца, кв. 

“Промишлена 

зона”, ул. “Шипка”. 

Дейност с отпадъци 

от черни и цветни 

метали ИУМПС, 

хартия, пластмаса и 

стъкло

1
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12

“Галактика 

03”ЕООД, гр. Враца, 

ул. "Хаджи 

Димитър"№13

“Галактика 

03”ЕООД,  гр. 

Враца;  предмет на 

дейност- 

производство на 

варови и бетонови 

разтвори и 

строителни 

материали

2

13

 “Атамар”ООД, с. 

Паволче,    ул. 

"Христо Ботев"№52

 “Атамар”ООД, с. 

Паволче; предмет 

на дейност- 

производство на 

корпусна мебел и 

дограма от готови 

профили и 

производство на 

пелети от отпадъци

2

14

“Булгартрансгаз” 

ЕАД 

София 1336, п.к. 3, 

ж.к. ”Люлин” 2 

бул. ”Панчо 

Владигеров” № 66 

Подземно газово 

хранилище Чирен 

с. Чирен, общ. 

Враца 1
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15

„Нафтекс Петрол” 

ЕООД

гр. Варна 9000, район 

Одесос, ул. "Братя 

Миладинови" №22А

„Нафтекс Петрол” 

ЕООД база Враца - 

гр. Враца, 

промишлена зона, 

ул. "Христо 

Смирненски" №9. 

Обработка, внос, 

износ, маркетинг, 

пласментно 

снабдяване и 

търговска дейност с 

петрол и петролни 

продукти.

1

16

ЕТ “КАМ - Никола 

Стойков”, област 

София, община 

Столична, гр. София, 

район Триадица, кв. 

„Емил Марков”, бл. 

251, вх. Г, ап. 74

ЕТ “КАМ - Никола 

Стойков”,  гр. 

Враца, община 

Враца, област 

Враца, 

Промишлена зона, 

ул. “Шипка” № 7 - 

производство на 

мебели и  

производство на 

брикети от 

отпадъци

1
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17

„Екобулсорт” ЕАД, 

област София, 

община Столична, гр. 

София, район 

“Люлин”, кв. 

Филиповци, ул. 

„Банско шосе” № 13

„Екобулсорт” ЕАД, 

гр. Враца, община 

Враца, област 

Враца, Хранително 

– вкусова зона. 

Дейности по 

съхранение на 

отпадъци от 

опаковки, хартия, 

пластмаса и стъкло-

R 13.

1

18

„Месер България” 

ЕООД,1528 София, 

Гара Искър, бул. 

Димитър Пешев 3А

„Месер България” 

ЕООД, гр. Враца, 

гр. Враца, Шосе за 

Мездра, на 

площадката на 

Химко АД, 

Производство, 

съхранение, 

разфасоване и 

търговия с 

технически и 

специални газове в 

течно и газообразно 

състояние

1
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19

“КАСТЕХ - БГ” 

ООД, област 

Монтана, община 

Монтана, гр. 

Монтана, ул. 

“Никола Вапцаров” 

№ 12

“КАСТЕХ - БГ” 

ООД, гр. Враца, 

област Враца, 

община Враца, ул. 

”Илинден” № 2А. 

Производство на 

метални изделия.

1

20

„Гео-Метал Трейд” 

ЕООД, област София, 

община Столична, гр. 

София, район 

Витоша, ж.к. 

“Бояна”, ул. 

“Кумата” № 75

„Гео-Метал Трейд” 

ЕООД, гр. Враца, 

област Враца, 

община Враца, бул. 

“Мито Орозов” № 

32, Промишлена 

зона. Дейности по 

третиране на 

отпадъци от 

ОЧЦМ, ИУЕЕО, 

ИУМПС, НУБА, 

хартия, пластмаса и 

стъкло

1

Община Мездра

21

“Хемус-М”АД, гр. 

Мездра  ул. "Христо 

Ботев"№1

“Хемус-М”АД, гр. 

Мездра; предмет на 

дейност- добив и 

обработка на 

скално- 

облицовъчни 

материали

2
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22

“Ню текс”EАД, гр. 

София, кв. Лозенец, 

бул. "Джеймс 

Баучер"№116, ет.2, 

ап.6

“Ню текс”EАД, гр. 

Мездра;  предмет 

на дейност- 

производство на 

текстилни изделия
2

23

“Булбрю БГ” EООД, 

гр. Варна, бул. 

"Владислав 

Варненчик" № 281

Пивоварна 

„Леденика и ММ”, 

гр. Мездра, гр. 

Мездра, ул. "Хр. 

Ботев" №96. 

Производство и 

бутилиране на 

пиво.

2 1

24

“Стройкерамика”АД, 

гр.Мездра, 

ул."Любен 

Каравелов" №38

“Стройкерамика”А

Д - цех "Мездра", 

гр.Мездра, 

ул."Любен 

Каравелов" №38, 

производство на 

тухли, чрез 

изпичане в рингова 

пещ

1 1

25

“Техкерамик-М” 

ООД, гр. Мездра, ул. 

"Брусенско шосе" №1

“Техкерамик-М” 

ООД, гр. Мездра, 

ул. "Брусенско 

шосе" №1. 

Производство на 

техническа 

керамика.

1
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26

„Никсметал - Груп” 

ЕООД, ЕИК: 

200025963, област 

София, община 

Ботевград, гр. 

Ботевград, ул. “Иван 

Шишман” № 43

„Никсметал - Груп” 

ЕООД, гр. Мездра, 

област Враца, 

община Мездра, 

Източна 

индустриална зона. 

Дейности по 

третиране на 

отпадъци от 

ОЧЦМ, ИУЕЕО, 

ИУМПС, НУБА, 

хартия, пластмаса и 

стъкло.

1

27

„Хефти Металс” 

ЕООД, ЕИК: 

202211464, област 

София, община 

Столична, гр. София, 

район “Витоша”, ж.к. 

“Бояна”, ул. 

“Маринковица” № 2Б

„Хефти Металс” 

ЕООД, гр. Мездра, 

област Враца, 

община Мездра, 

Източна 

индустриална зона. 

Дейности по 

третиране на 

отпадъци от 

ОЧЦМ, ИУЕЕО, 

ИУМПС, НУБА, 

хартия, пластмаса и 

стъкло.

1
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28

“Лана мел”ООД, гр. 

Враца, ул. 

"Демокрация"№17

“Лана мел”ООД, 

гр. Мездра; 

предмет на дейност- 

производство на 

пшеничени брашна 

и трици

2

29

“Людал- 2010”ЕООД, 

с. Зверино, ул. 

"Искър"№4

“Людал- 

2010”ЕООД, с. 

Зверино;  предмет 

на дейност- 

производство на 

безазбестови 

фрикционни 

изделия за 

автомобили

2

30

“ГТ-ЛД 2003” ЕООД, 

гр. Враца, ул. 

"Раковска"№17, ап. 

10

“ГТ- ЛД 2003” 

ЕООД,  с. Люти 

дол; предмет на 

дейност- 

производство на 

дървени палета и 

каси

1
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31

„Дионисомарбле-

България” ЕООД, гр. 

София 1303 

ул. "Отец Пайсии" 

№17, ет.4, ап.9 

Кариера "Дионисо-

2" в землището на 

с. Горна Кремена, 

общ. Мездра. 

Откривно-

подготвителни 

работи и добив на 

скално-

облицовъчни 

материали.

1

Община Бяла 

Слатина

32

“СПЕЦИАЛ АУТО” 

ООД, ЕИК: 

106620945, област 

Враца, община Бяла 

Слатина, гр. Бяла 

Слатина, ул. “Хан 

Крум” № 73

“СПЕЦИАЛ 

АУТО” ООД - гр. 

Бяла Слатина, 

област Враца, 

община Бяла 

Слатина, ул. 

”Захари Стоянов”, 

УПИ VIII-3485 по 

плана на гр. Бяла 

Слатина - Дейности 

по 

разкомплектоване 

на ИУМПС

1
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33

“Гарант”АД, гр. Бяла 

Слатина 

ул. "Индустриална 

зона" №2

“Гарант”АД, гр. 

Бяла Слатина 

ул. "Индустриална 

зона" №2 - 

Металообработващ

о предприятие - 

хидравлични 

детайли и изделия 

за 

машиностроенето.

1

34

“ТК Текс” АД, гр. 

Бяла Слатина, ул. 

"Индустриална"№2

“ТК Текс”АД, гр. 

Бяла Слатина;  

предмет на дейност- 

производство на 

кардни прежди 

/памукопредене/

2

35

“РАНГ 2000” ЕООД, 

ЕИК: 130024691, 

област София, 

община Столична, гр. 

София, жк. “Суха 

река”, бл. 221А, вх. 

А, ет. 3, ап. 6

Площадка “РАНГ 

2000” ЕООД - гр. 

Бяла Слатина, 

област Враца, 

община Бяла 

Слатина, ул. 

”Герена” № 9. 

Лицензиран 

търговец на 

отпадъци от черни 

и цветни метали, 

ИУМПС, хартия, 

пластмаса и стъкло

1
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Община Оряхово

36

“Феникс 

комерсметал” ЕООД, 

ЕИК: 131337632, 

област София, 

община Столична, гр. 

София 1517, район 

Подуене, ж.к. 

“Сухата река”, бл. 

85А, ет. 7, ап. 19

“Феникс 

комерсметал” 

ЕООД, площадка - 

гр. Оряхово, област 

Враца. Дейности по 

третиране на 

отпадъци от 

ОЧЦМ, ИУЕЕО, 

ИУМПС, НУБА, 

хартия, пластмаса и 

стъкло

1

37

Община Оряхово, гр. 

Оряхово, ул. "Андрей 

Чапразов" №15, обл. 

Враца

"Регионално депо 

за неопасни 

отпадъци на 

общините Оряхово, 

Вълчедръм, 

Козлодуй, 

Хайледин, Мизия, 

Бяла Слатина, 

Борован, Кнежа" ,  

предмет на дейност 

- депо за неопасни 

отпадъци 

1 1

Община Козлодуй
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38

“Яйца и птици”АД, 

гр.Мизия, 

Промишлена зона

“Яйца и птици”АД,  

гр.Козлодуй (м-ст 

"Мерите" в ПИ 

№37798.511.7), 

интензивно 

отглеждане на 

кокошки-носачки

1 1

39

„Атоменергостройпр

огрес” ЕАД, гр. 

Козлодуй, пл. "АЕЦ 

Козлодуй" ЕАД

„Атоменергостройп

рогрес” ЕАД, гр. 

Козлодуй, пл. "АЕЦ 

Козлодуй" ЕАД. 

Дружеството 

извършва дейности 

по проектиране, 

изграждане и 

ремонт на сгради, 

съоръжения и 

инфраструктурни 

обекти.

1

40

„Атоменергоремонт” 

ЕАД, гр. Козлодуй, 

пл. "АЕЦ Козлодуй" 

ЕАД

„Атоменергоремон

т” ЕАД, гр. 

Козлодуй, пл. "АЕЦ 

Козлодуй" ЕАД. 

Производство, 

монтаж и ремонт на 

резервни части и 

съоръжения за 

енергетиката. 

1
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41

„Феникс Грийн” 

ЕООД, ЕИК: 

116558610, област 

София, община 

Столична, гр. София, 

район Надежда, ул. 

“Елов дол” № 1

Площадка № 1: гр. 

Козлодуй, област 

Враца, община 

Козлодуй, бул. 

“Христо Ботев”. 

Дейности по 

третиране на 

отпадъци от 

ОЧЦМ, ИУЕЕО, 

ИУМПС, НУБА, 

хартия, пластмаса и 

стъкло.

1

Община Криводол

42

“Строител- 

Криводол”ЕООД, гр. 

Криводол, ул. 

"Георги 

Димитров"№63

“Строител- 

Криводол”ЕООД,                   

гр. Криводол; 

предмет на дейност- 

производство на 

стоманено- 

бетонови изделия

2

43

“М и М” ЕООД, гр. 

Мездра,  ул. "Христо 

Ботев"№61

“М и М” ЕООД, гр. 

Криводол; предмет 

на дейност- 

производство на 

брашна и трици 

2
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44

“Симекс”ЕООД,                       

гр. Криводол, ул. 

"Георги 

Димитров"№124А

“Симекс”ЕООД, гр. 

Криводол;  предмет 

на дейност-

производство на 

лентови 

транспортьори, 

обезпрашителни 

съоражения и 

метални 

конструкции

2

45

„Феникс Грийн” 

ЕООД, ЕИК: 

116558610, област 

София, община 

Столична, гр. София, 

район Надежда, ул. 

“Елов дол” № 1

Площадка № 2: гр. 

Криводол, област 

Враца, община 

Криводол. 

Дейности по 

третиране на 

отпадъци от 

ОЧЦМ, ИУЕЕО, 

ИУМПС, НУБА, 

хартия, пластмаса и 

стъкло.

1

Община Роман

46

„Метизи”АД, 

гр.Роман, 

Индустриална зона, 

общ. Роман, обл. 

Враца

“Метизи”АД, 

гр.Роман, 

Индустриална зона 

2, производство на 

стоманени телове и 

въжета

1 1
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Община Мизия

47

„Завод за хартия”АД, 

гр.Мизия, 

Административна 

сграда на 

“Бъдещност” АД

Промишлена зона

гр. Чирпан 6200

общ. Чирпан

обл. Стара Загора

„Завод за 

хартия”АД, 

гр.Мизия,  предмет 

на дейност - 

производство на 

хартия 1

48

“Яйца и птици” АД, 

гр. Мизия, 

"Индустриална зона

“Яйца и птици” АД, 

гр. Мизия, 

инсталация за 

интензивно 

отглеждане на 

птици

1 1

49

„Андонов” ООД, 

ЕИК: 816026054, 

област Враца, 

община Враца, гр. 

Враца, ул. „Васил 

Кънчов” № 104

„Андонов” ООД - 

Площадка - гр. 

Мизия, община 

Мизия, област 

Враца. Третиране 

на отпадъци от 

хартия, пластмаса и 

стъкло-R 12, R 13.

1

Общо 34 0 35 0

177



І 
т
р

и
м

е
се

ч
и

е

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е

ІІ
І 

т
р

и
м

е
се

ч
и

е

ІV
 т

р
и

м
е
се

ч
и

е

І 
т
р

и
м

е
се

ч
и

е

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е

ІІ
І 

т
р

и
м

е
се

ч
и

е

ІV
 т

р
и

м
е
се

ч
и

е

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13.

1.

Решение по ОВОС 

№ 14-7/2006г. на 

МОСВ

АЕЦ 

“Козлодуй” 

ЕАД, гр. 

Козлодуй

“Хранилище за сухо 

съхраняване на отработеното 

ядрено гориво в АЕЦ 

“Козлодуй” 1 1 1

2.

Решение по ОВОС 

№ 1-1/2005г. на 

МОСВ

“ВЕЦ Своге” 

АД, гр.София

“Енергийно оползотворяване 

на водите на р. Искър чрез 

построяване на 9 МВЕЦ в 

руслото на реката на 

територията на Община Своге 

и Община Мездра”

1 1 1

Справка 6.2. Контрол по изпълнение на условията, поставени в решенията  по ОВОС и решенията за преценяване на 

необходимостта от извършване на ОВОС 

№ 

№ на Решение по 

ОВОС/Решение 

за преценяване 

на 

необходимостта 

от извършване на 

ОВОС

Наименование на 

инвестиционното 

предложение

Проверки по изпълнение на условия и мерки в 

решения по ОВОС

Общ брой 

проверки

По документи Чрез посещение на място

Възложител 
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3.

Решение по ОВОС 

№ 16-9/2008г. на 

МОСВ 

“Томеком” 

ЕООД, гр. 

София

“Ремонт и преустройство на 

съществуващ почивен дом 

“Леденика” и построяване на 

планински вилни къщи в имот 

№ 005076 ЕКАТТЕ 30606, 

местност “Църквище”, 

землище на с. Згориград, общ. 

Враца”

1 1 1

4.

Решение по ОВОС 

№ 16-7/2011г. на 

МОСВ 

Агенция „Пътна 

инфраструктура

”, гр. София

“Модернизация на 

първокласен Път І-1(Е79) 

участък „Мездра-Ботевград” 

от км161+367 до км 194+122 

по розов вариант”

1 1 1

5.

Решение по ОВОС 

№ ВР-1-1/2011г. 

на РИОСВ- Враца 

“Яйца и птици” 

АД, гр.Мизия

“Реконструкция и 

модернизация на шест броя 

птицевъдни халета на ферма 

“Козлодуй”, община 

Козлодуй, област Враца, 

намираща се в поземлен имот 

№ 37798.511.7, местност 

“Мерите”, землище 

гр.Козлодуй” 1 1 1

6.

Решение по ОВОС 

№ 7-4/2010г. на 

МОСВ 

“Дионисомарбл

е-България” 

ЕООД

“Разработване на кариера за 

добив на скалнооблицовъчни 

материали – варовици от 

находище “Дионисо”- участък 

втори, в землището на 

с.Върбешница, общ.Мездра”

1 1 1
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7.

Решение по ОВОС 

№ 19-8/2011г. на 

МОСВ

“Садас” ООД “Добив на 

скалнооблицовъчни 

материали от находище 

“Врачански варовик” , в 

землищата на с.Кунино, 

общ.Роман, обл.Враца и 

с.Реселец, общ.Червен бряг, 

обл.Плевен, по Алтернатива ІІ- 

редуциране на концесионната 

площ със 104,816 дка 

/намаляване на концесионната 

площ до 299,434 дка/”

1 1 1
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8.

Решение по ОВОС 

№ 1-1/2012г. на 

МОСВ 

ДП 

“Национална 

компания 

Железопътна 

инфраструктура

” , гр.София; 

Министерство 

на транспорта, 

информационни

те технологии и 

съобщенията, 

гр.София

“Модернизация на 

железопътната линия Видин- 

София”- в участък І: за под 

участъци №№ 41, 42, 43, 44, 

45, 46, 47, 48 и 49 по вариант 

V1- червен; в участък ІІ 

Медковец – Мездра: за под 

участъци №№ 32, 33, 34, 35, 

36 и 40 по вариант V1- 

червен; за под участъци №№ 

24, 25, 26, 27, 28, 29, 30 и 31 

по вариант V2- син; за под 

участъци №№ 37, 38, 39 по 

вариант V3- зелен; в участък 

ІІІ Мездра- София: за под 

участъци №№ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 

9, 14 и 22 по вариант V1- 

червен; за под участъци №№ 

20 и 21 по вариант V2- син; за 

под участъци №№ 15, 16, 17, 

18, 19 по вариант 3 В3- 

оранжев”

1 1 1

9.

Решение по ОВОС 

№ 10-4/2012г. на 

МОСВ

“Дайрект 

Петролеум 

България” 

ЕООД, 

гр.София

“Разработка и усвояване на 

газокондензатно находище 

“Койнаре”, в блок “А-Ловеч”, 

включващо четири участъка: 

“Борован”, “Враняк”, 

“Девенци”, и “Садовец”

1 1 1
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10.

Решение по ОВОС 

№ ВР-1-1/2013г. 

на РИОСВ- Враца

«Бивар» АД «Продължаване на 

експлоатацията на находище 

за варовици «Кунино», 

землище с.Кунино, община 

Роман» 1 1 1

11.

Решение по ОВОС 

№ 3-2/2013г. на 

МОСВ 

“Набуко Газ 

Пайплайн 

България” 

ЕООД, “Набуко 

Газ Пайплайн 

Интернешънъл” 

ГМБХ

“Изграждане на отсечката от 

газопровод “Набуко” на 

територията на Република 

България” по ревизия “D” на 

трасето на газопровода и при 

използване на технологията 

насочено хоризонтално 

сондиране при прехода на 

река Дунав”

1 1 1

12.

Решение по ОВОС 

№ 7-5/2013г. на 

МОСВ 

“Южен поток” 

АД

“Изграждане на газопровод 

“Южен поток” на територията 

на Република България”, по 

Вариант 1 на трасето на 

газопровода” 1 1 1

13.

Решение по ОВОС 

№ 8-6/2013г. на 

МОСВ 

Държавно 

предприятие 

“Радиоактивни 

отпадъци”

“Извеждане от експлоатация 

на блокове 1-4 на АЕЦ 

“Козлодуй”

1 1 1

14.

Решение по ОВОС 

№ ВР-2-2/2009г. 

на РИОСВ-Враца 

“Калин Еко 

Строй” ЕООД, 

гр.Плевен

“Изграждане на 

ветроенергиен парк чрез 

монтиране на 55бр. вятърни 

генератори- на площадка “Б”, 

в землищата на гр.Оряхово и 

с.Селановци, общ.Оряхово, 

обл.Враца”

1 1 1
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15.

Решение по ОВОС 

№ ВР-2-2/2011г. 

на РИОСВ-Враца 

“ВАЕИ 

Енерджи” 

ЕООД, 

гр.Сливен

“Изграждане на 

ветроенергиен парк “Веслец”- 

55 бр. вятърни генератори с 

обща мощност 150 МW и 2 

бр.подстанции”, в землищата 

на с.Камено поле, общ.Роман 

и с.Горна Бешовица и 

с.Цаконица, общ.Мездра, 

обл.Враца”

1 1 1

16.

Решение по ОВОС 

№ ВР-1-1/2009г. 

на РИОСВ- Враца 

„Биолика 

Енерджи” 

ЕООД, 

гр.София

„Изграждане на МВЕЦ 

„Караш”-руслов тип на 

р.Малък Искър”

1 1 1

17

Решение  № 27-

ПР/2010г. на 

МОСВ

Община Враца "Изграждане на тематичен 

развлекателен парк 

"Леденика" и "Рехабилитация 

и пускане в експлоатация на 

съществуваща седалкова 

въжена линия /лифт/ от 

с.Згориград до м.Кравя, 

землището на с.Згориград, 

общ.Враца"

1 1 1

18

Решение № 10-

ПР/2010г. на 

МОСВ

Агенция „Пътна 

инфраструктура

”, гр. София

"Изграждане  на обходен път 

на гр.Враца от км 

141+300/0+000/ до км 

147+600 /6+816,6/, 

включително реконструкция 

на засегнатата техническа 

инфраструктура"

1 1 1
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19

Решение № 8-

ПР/2009г. на 

МОСВ

Община Враца "Интегриран проект за водния 

цикъл на гр.Враца"

1 1 1

20

Решение № 31-

ПР/2009г. на 

МОСВ

Емил Любенов 

Костов, 

гр.Враца

"Изграждане на малък семеен 

хотел в имот № 006080, 

м.Клисурата в землището на 

с.Згориград, община Враца"

1 1 1

21

Решение № 36-

ПР/2009г. на 

МОСВ

"Олимпия" 

ООД, гр.Враца

"Изграждане на малък семеен 

хотел за развитие на 

екологичен туризъм в имот № 

023010, м.Клисурата в 

землището на с.Згориград, 

общ.Враца" 1 1 1

22

Решение № ВР-03-

ПР-2013г. на 

РИОСВ-Враца

"Сан Марко 

2007" ЕООД, 

гр.Криводол

"Изграждане на спортно 

развлекателен комплекс "Агов 

дол", ПИ № 000213, 

м."Челебийска кория", 

с.Власатица, общ.Враца 1 1 1

23

Решение № ВР-8-

ПР/2013г. на 

РИОСВ-Враца

"Илинденски 

мрамор" ООД, 

гр.София

"Добив и първична 

преработка на скално-

облицовъчни материали от 

находище "Кремона", участък 

"Кален" и участък "Кален-

изток", м."Главоча" и 

м."Дедова хр.кладенче", земл. 

на с.Кален, общ.Мездра

1 1 1
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24

Решение № ВР-11-

ПР/2013г. на 

РИОСВ-Враца

"Оряново 

Енерджи" ЕАД, 

гр.Оряхово

"Изграждане на инсталация за 

комбинирано производство на 

електрическа и топлинна 

енергия от биомаса с 

електрическа мощност 0,4 

MW и топлинна мощност 0, 

63 MW и складиране и 

преработка на биомаса", имот 

№ 415014, м."Каиша", земл. 

на гр.Оряхово

1 1 1

25

Решение № ВР-48-

ПР/2009г. на 

РИОСВ-Враца

"Солар 

Електрисити" 

ЕООД, гр.Бяла 

Слатина

"Изграждане на 

фотоволтаична 

електроцентрала", ПИ № 

582002, м.Долен герен, 

земл.на гр.Бяла Слатина 1 1 1

26

Решение № ВР-28-

ПР/2010г. на 

РИОСВ Враца

"Алекс-Ко-

АГК"ЕООД, гр. 

София

"Концесия за добив на скално 

облицовъчни материали-

блокове от варовик в н-ще 

"Голия връх", с 

местоположение: земл. с. 

Върбешница и Горна 

Кремена, общ. Мездра, обл. 

Враца 1 1 1

27

Решение № ВР-6-

ПР/2011г. на 

РИОСВ-Враца

"Дионисомарбл

е-

България"ЕОО

Д, гр.София

"Разработване на находище 

"Дионисо-2" за добив на 

скално облицовъчни 

материали-варовици", 

м."Тихова глава", земл. 

с.Горна Кремена, общ.Мездра

1 1 1
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28

Решение № ВР-62-

ПР/2008г. на 

РИОСВ-Враца

„НЕС 

Консултинг 09” 

ООД, гр.София

"Изграждане на ФВЕЦ с 

мощност 5 мегавата, 

земл.Баурене, общ.Криводол"

1 1 1

29

Решение № ВР-25-

ПР/2012г. на 

РИОСВ-Враца

"Булстоун" 

ЕООД, гр.Враца

"Разработване на находище за 

скалнооблицовъчни 

материали в площ Требежа, 

мест. "Требежа", земл. 

с.Горна Кремена, общ.Мездра 

1 1 1

30

Решение № ВР-39-

ПР/2013г. на 

РИОСВ-Враца

"Бабе Кй 

Естейт" ООД, 

гр.Враца

"Център за красота и здраве", 

УПИ IХ, имот № 011029, 

кв.11, с.Паволче, общ.Враца

1 1 1

31

Решение № ВР-47-

ПР/2013г. на 

РИОСВ-Враца

Орфей 

Николаев 

Петков, 

гр.София

"Изграждане на TIR паркинг, 

мотел с обслужващи 

помещения, сервиз за гуми, 

колонка за зареждане на 

електромобили и 60 тонен 

кантар", ПИ № 007001, 

007014 и 007015, 

м."Низамското", земл. на 

с.Паволче, общ.Враца

1 1 1

32

Решение № ВР-28-

ПР/2011г. на 

РИОСВ Враца

"Булгартрансгаз

" ЕАД, гр. 

София

“Изграждане на нов 

експлоатационен сондаж Е-72 

и шлейф”, с местоположение:  

в земл. с. Чирен, общ. Враца, 

обл.Враца

1 1 1
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33

Решение № ВР-29-

ПР/2011г. на 

РИОСВ Враца

"Булгартрансгаз

" ЕАД, гр. 

София

“Преносни газопроводи 

високо налягане с АГРС от 

ПГХ Чирен до гр. Козлодуй и 

гр. Оряхово”, с 

местоположение: обл. Враца

1 1 1

34

Решение № ВР-22-

ПР/2011г. на 

РИОСВ Враца

"ИНТЕРФИШ -

ХАЙРЕДИН"О

ОД, гр.Враца

 “Изграждане на предприятие 

за консервиране на първично 

преработена риба на 

територията на с.Хайредин”, с 

местоположение: УПИ І, 

кв.36, с.Хайредин, 

общ.Хайредин, обл.Враца

1 1 1

35

Решение № ВР-17-

ПР/2012г. на 

РИОСВ-Враца

"Завод за детски 

храни" ООД, 

с.Селановци, 

общ.Оряхово

"Изграждане на предприятие 

за преработка и консервиране 

на плодове и зеленчуци, чрез 

преустройство на 

съществуваща сграда и 

пристройка в имот № 964023, 

мест. "Дърварски път", земл. 

с.Селановци

1 1 1

36

Решение № ВР-7-

ПР/2013г. на 

РИОСВ-Враца

"Вега 03" ООД, 

гр.Враца

"Разширяване на дейността 

чрез изграждане на 

формовъчен и топилен 

участък за чугун и стомана", в 

№ 12259.1008.29, гр.Враца

1 1
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37

Решение № ВР-49-

ПР/2013г. на 

РИОСВ-Враца

ЕТ "Любомир 

Василев-

Емива", 

с.Лесковец, 

общ.Оряхово

"Изграждане на цех за 

преработка на стари 

автомобилни гуми и 

пластмаса", УПИ с кад. № 

704.374 и УПИ с кад. № 

704.375 в кв.40, с.Лесковец, 

общ.Оряхово 1 1
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1.

Решение № ВР-

16-ЕО/2010г. От 

17.08.2010г.

Вега Енерджи 

ЕООД, ул. 

"Стефан 

Караджа" №1, гр. 

Мездра, общ. 

Мездра, обл. 

Враца

ПУП-ПРЗ за 

поземлен имот 

№006003, м. 

"Лъката зад 

вадата", земл. с. 

Моравица, общ. 

Мездра, за 

изграждане на 

ФВЦ

1 1

2.

Решение № ВР-

18-ЕО/2010г. От 

25.08.2010г.

  ДБН 3 ЕООД 

ул. "Петко 

Каравелов" №1 

гр. Мездра, обл. 

Враца

ПУП-ПРЗ за 

поземлен имот 

№531006, м. 

"Боденска страна", 

земл. с. Долна 

Кремена, общ. 

Мездра, за 

изграждане на 

ФВЦ 1 1

№ Възложител 

Проверки по обобщени 

справки  преди 

приемането/одобряването на 

плана

Проверки по доклади по 

наблюдение и контрол при 

прилагането на 

плана/програмата

По документи

№ на 

становище по 

ЕО/Решене за 

преценяване на 

необходимостт

а от  

извършване на 

ЕО

7 8 92 3 4 5

Справка 6.3. Наблюдение и контрол по изпълнение на мерки и  условия в становища по ЕО/ Решения за преценяване на 

необходимостта от извършване на ЕО

10 11 12 131

Общ брой 

проверки/

справки

По документиНаименование 

 на плана/ 

програмата

6
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3.

Решение №ВР-

06-ЕО/2010г. От 

20.04.2010г.

ТМПВ ГРУП 

ЕООД 

ПУП-ПРЗ за 

поземлен имот 

№002703, м. 

"Шумер", земл. с. 

Игнатица, общ. 

Мездра, за 

изграждане на 

ФВЦ 1 1

4.

Решение №ВР-

05-ЕО/2010г. От 

20.04.2010г.

Ржана груп 

ЕООД, ул. "Мир" 

№8, с. Игнатица, 

общ. Мездра, 

обл. Враца

ПУП-ПРЗ за 

поземлен имот 

№001475, м. 

"Шумер", земл. с. 

Игнатица, за 

изграждане на 

ФВЦ 1 1

5.

Решение № ВР-

15-ЕО/2010 от 

13.08.2010г.

"Спект" ООД, кв. 

"Южен парк", 

бл.24, вх. 1, ап. 4 

гр. София

ПУП-ПРЗза ПИ 

№27317.706.4, с. 

Елисейна, общ. 

Мездра, за 

изграждане на 

"Соларен парк 

Елисейна" 1 1

6.

Решение№ВР-

05-ЕО/2011г. От 

05.05.2011г.

"Сив Енерджи" 

ЕООД, ул. "Ал. 

Стамболийски", 

гр. Криводол

ПУП-ПРЗ за ПИ 

№000643 и ПИ 

№000644, м. 

"Лъката", земл. гр. 

Криводол, за 

изграждане на 

ФВЦ 1 1
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

1

„Екопроект” 

ООД, гр.Враца, 

местност 

"Пискавец" 

"Регионално 

депо за 

неопасни 

отпадъци за 

общините Враца 

и мездра", 

гр.Враца,  

предмет на 

дейност- депо за 

неопасни 

отпадъци с 

капацитет над 

25000 t

5-Н1/2010 г. 

Актоализирано 

с решение №5-

Н1-И0-А1-

ТГ1/2013г.

1 1 1 3

О
б
щ

 б
р

о
й

 п
р

о
в

ер
к

и

води въздух шум

Справка 6.4. Контрол по условията на Комплексни разрешителни

№
 п

о
 р

ед

наименование 

на обект, 

населено място, 

дейност

Основна 

проверка на 

инсталацията 

Емисионен контрол  

№ на 

Комплексно 

разрешително

Мониторинг 

почви
наименование 

на фирмата 

(ЮЛ, ЕТ) 

седалище и 

адрес на 

управление 
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2

„Стройкерамика

”АД, гр.Мездра - 

цех Мездра, 

3100 гр. Мездра, 

ул. "Л. 

Каравелов" №38

„Стройкерамика

”АД, гр.Мездра - 

цех Мездра,  

предмет на 

дейност-

производство на 

тухли чрез 

изпичане в 

рингова пещ 

70/2005г

1 1 1 3

3

„Стройкерамика

”АД, гр.Мездра - 

цех Мездра, 

3100 гр. Мездра, 

ул. "Л. 

Каравелов" №38

„Стройкерамика

”АД, гр.Мездра - 

цех Враца,  

предмет на 

дейност- 

производство на 

тухли чрез 

изпичане в 

рингова пещ 

71/2005г

1 1

4

„Холсим 

(България)”АД, 

3040 с.Бели 

извор, общ. 

Враца, обл. 

Враца

„Холсим 

(България)”АД, 

с.Бели извор,  

предмет на 

дейност - 

производство на 

цимент

75-Н1/ 2009 г. 

Актоализирано 

с решение №75-

Н1-И0-

А1/2012г.
1 1 1 3
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5

„Метизи”АД, 

гр.Роман, 

Индустриална 

зона, общ. 

Роман, обл. 

Враца

„Метизи”АД, 

гр.Роман,  

предмет на 

дейност - 

производство на 

стоманени 

телове, 

стоманени 

въжета, 

арматурни 

снопове, 

пирони, сита и 

сапани

78/2005 г. 

Актоализирано 

с решение 

№78/-Н0-И0-

А1/2011г.

1 1 1 3

6

,,Вратица-

Враца” АД, гр. 

Враца 

досегашен 

оператор 

“Вратица” ООД, 

гр. Враца, ул. 

"Индустриална", 

№7

,,Вратица-

Враца” АД, гр. 

Враца,  предмет 

на дейност - 

обработка и 

багрене на 

текстил

135/ 2006г. 

Актоализирано 

с решение 

№135-Н0-И0-

А1/2013г.
1 1 1 3
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7

„Завод за 

хартия”АД, 

гр.Мизия, 

АДМИНИСТРА

ТИВНА 

СГРАДА

НА 

“БЪДЕЩНОСТ” 

АД

ПРОМИШЛЕН

А ЗОНА

ГР. ЧИРПАН 

6200

ОБЩ. ЧИРПАН

ОБЛ. СТАРА 

ЗАГОРА

„Завод за 

хартия”АД, 

гр.Мизия,  

предмет на 

дейност - 

производство на 

хартия 

227-Н0/ 2008г.

1 1 1 3
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8

Община 

Оряхово, гр. 

Оряхово, ул. 

"Андрей 

Чапразов" №15, 

обл. Враца

"Регионално 

депо за 

неопасни 

отпадъци на 

общините 

Оряхово, 

Вълчедръм, 

Козлодуй, 

Хайледин, 

Мизия, Бяла 

Слатина, 

Борован, Кнежа" 

,  предмет на 

дейност - депо 

за неопасни 

отпадъци 

249-Н0/ 2008г. 

Актоализирано 

с решение 

№249-Н0-И0-

А1/2012г.

1 1 1 3

9

„СВ Феникс” 

ЕООД, гр. 

Враца, ул. 

Иванка Ботева" 

№22, ет. 3

„СВ Феникс” 

ЕООД, с. 

Мраморен, общ. 

Враца, обл. 

Враца,  предмет 

на дейност - 

отглеждане на 

птици 

256-Н0/ 2008г.

1 1
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10

„Яйца и 

птици”АД, 

гр.Мизия, 3330 

гр. Мизия, 

Промишлена 

зона 1

„Яйца и 

птици”АД, 

гр.Мизия, 

площадка 

Мизия,  предмет 

на дейност - 

отглеждане на 

птици 

258-Н0/ 2008г.

1 1

11

„Яйца и 

птици”АД, 

гр.Мизия, 3330 

гр. Мизия, 

Промишлена 

зона 1

„Яйца и 

птици”АД, 

гр.Мизия, 

площадка 

Козлодуй,  

предмет на 

дейност - 

отглеждане на 

птици 

259-Н0/ 2008г 

Актоализирано 

с решение . 

№259-Н1-И0-

А1/2013г. 1 1

Контрол по компонент "почви" се извършва от операторите съгласно заложената честота на мониторинг в издадените комплексни 

Емисионен контрол по показателите "въздух" и "шум" се извършва от операторите съгласно честотата на мониторинга

заложен в издадените комплексни разрешителни.
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Висок рисков 

потенциал

Нисък рисков 

потенциал

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

1

„Булгартранзгаз” ЕАД -

“Подземно газово 

хранилище “Чирен”

с. Чирен

№124/2008г

x 9

2
„Камибо” ООД ТП 

Хименерго
 гр. Враца

№98/2008 г.
x 5

3 “АЕЦ Козлодуй” EАД гр. Козлодуй №114/2008 г. x 9

4 “Никас” ООД с. Лиляче №111/2008г x 5

Справка 6.5. План за контролната дейност на обекти, попадащи в обхвата на глава седма, раздел първи от ЗООС 

№

наименование на 

обект, населено 

място, дейност

Номер на 

Разрешителното

Класификация на обекта

Месец на 

планирана 

проверка

Забележки

наименование на фирмата 

(ЮЛ, ЕТ) седалище и 

адрес на управление
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П В ИП ПНВ

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17.

1

АЕЦ Козлодуй гр.Козлодуй, 

производство на 

ел. енергия

1 1

1 1

2

„Камибо” ООД гр.Враца, 

производсво на 

въглероден 

дисулфид 1 1 1

1 1

3

“Месер 

България”  ЕООД 

гр.Враца, 

дистрибутор на 

газове и 

еталонни газови 

смеси 1 1 1

1 1

4 “Техкерамик”  ООД

 гр.Мездра, 

производител на 

керамични 

изделия 1 1

1 1

Справка 6.6. Обекти, подлежащи на контрол по Закона за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси 

и ЗООС

Регламент 

1272/2008 

(CLP)

Регламент 

648/2004 

(Детергенти)

Регламент 

850/2004 

(POPs)

II
I 

т
р

и
м

ес
еч

и
е

IV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е

№

наименование на 

обект, населено 

място, дейност

Регламент 1907/2006 

(REACH)

II
 т

р
и

м
ес

еч
и

е

Статут спрямо 

REACH*

Регламент 

689/2008 

(PIC)

наименование на 

фирмата (ЮЛ, ЕТ) 

седалище и адрес на 

управление

Регламент 

1102/2008 

(живак)**

Наредба за 

съхранение 

на опасни 

вещества и 

смеси I 
т
р

и
м

ес
еч

и
е
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5 “Химем” ЕООД

гр.Враца,произв

одство на 

дестилирана 

сярна киселина, 

дистрибутор на 

химични 

вещества и 

смеси 1 1 1

1 1

6

ЕТ “М-

Инженеринг”Еми

лия Маркова 

гр.Враца, 

производител на 

ПРЗ 1 1 1

1 1

7 “Свежест” - ООД

гр.Враца, 

производител на 

натриев 

хипохлорит 1 1 1

1 1

8 “Нафтекс Петрол” ЕООД

гр.Враца, 

дистрибутор на 

горива 1 1

1 1

9 “Абрис” ООД 
гр.Враца, 

производител на 1 1 1

1 1

10

“Булгартрансгаз” 

ЕАД

с. Чирен, 

съхранение и 

транспорт на 
1 1 1

1 1

11 “Гарант” АД 

гр. Б. Слатина, 

машиностроене, 

галванични 

покрития 1 1

1 1

12 “Екопром” ООД

с.Селановци, 

производител на 

етанол 0 0 0

0
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13

“Химет 2000” 

–ЕООД 

гр.Роман, 

производство на 

дестилирана 

сярна киселина 1 1 1

1 1

14

Находище за 

нефт и газ 

с.Селановци, 

добив на нефт и 

природен газ 1 1

1 1

15

Находище за 

нефт и газ 

 с.Бутан, добив 

на природен газ 1 1

1 1

16

Взривен склад с.Върбешница, 

съхранение на 

взривни 

вещества 2 2

2 1 1

17

Взривен склад с.Черепиш, 

съхранение на 

взривни 

вещества 0 0

0

18

Взривен склад  с.Манастирище, 

съхранение на 

взривни 

вещества 2 2

2 1 1

19

Никас ООД с. Лиляче, 

съхранение на 

взривни 

вещества 2 2 2

2 1 1

20

ЕТ "Лам 90" м.Мътница, 

съхранение на 

взривни 

вещества 2 2

2 1 1

21

“Метизи” –АД гр.Роман, 

производство на 

изделия от метал 1 1

1 1
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22

“Центромет” АД гр.Враца, 

производство на 

изделия от метал 1 1 1

1 1

23

Вархим ЕООД с. Черепиш, 

производител на 

калциев 

хидрохид 1 1 1

1 1

24

Химипласт АД гр.Враца, 

производител на 

PVC изделия 1 1

1 1

26

Людал ЕООД с. Зверино, 

производство на 

изделия за 

машиностроенет

о 1 1

1 1

25

Софи ООД гр.Враца, 

производство на 

изделия за 

машиностроенет

о 1 1

1 1

26

Андонов ООД  гр.Мизия, 

възстановяване 

на химични 

вещества и 

смеси 1 1 1

1 1

27

 Химко АД гр. Враца, 

производство на 

изкуствени 

торове 0 0
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28

ЕТ "Емил Костов - 

Екокерамик"

гр. Враца, 

дистрибутор на 

лакове и бои 1 1

1 1

29

ЕТ "Роберт 

Максуел-Ангел 

Петров"

гр. Враца 

дистрибутор на 

лакове и бои 1 1

1 1

30

Галваник ЕООД гр. Враца, 

галваничен цех 1

1 1

Забележки:

**   Обекти, подлежащи на контрол в обхвата на Регламент 1102/2008 и съгласно ЗООС

*   Статут спрямо REACH – Производител (П); Вносител (В)/Изключителен представител (ИП); Потребител надолу по 

      веригата (ПНВ);
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Област ВРАЦА

“Булгартрансгаз” ЕАД, гр. София, 

ж.к. "Люлин 2", ул. "Панчо 

Владигеров" №66

“Булгартрансгаз” ЕАД, с. 

Чирен, общ. Враца, пренос, 

транзитен пренос и съхранение 

на природен газ, и ведомствена 

бензиностанция х х х х х х х x x x

“ВиК" ООД, гр. Враца – градска 

канализация и ГПСОВ, гр.Враца, ул. 

"Ал. Стамболийски" №2

“ВиК" ООД, гр. Враца – градска 

канализация и ГПСОВ, гр. 

Враца, отвеждане и пречистване 

на отпадъчни води

х x x x

“Лалов и Вачев” ЕООД, гр. София, 

бул. "Проф. Цветан Лазаров" №13, 

ет.3, офис 301

“Лалов и Вачев” ЕООД - цех за 

месопреработка - гр. Враца, 

Хранително-вкусова зона х х х х

„Млечен Рай – 2”ООД , гр.София, 

ул. "Добруджански край" №1, вх. А, 

ет.5, ап.13

„Млечен Рай – 2”ООД, кв. 

Бистрец, гр. Враца, предприятие 

за млекопреработка

х х х х х x

“Екопродукт Мегия” ЕООД, гр. 

Враца, ул. "Христанчо Матов"№20

“Екопродукт Мегия” ЕООД, ул. 

"Илинден" №1, предприятие за 

млекопреработка  х х х х

“Беана-Враца”ООД, гр.Враца, ул. 

"Илинден" №4

“Беана-Враца”ООД, гр.Враца, 

ул. "Илинден" №4, производство 

на безалкохолни напитки

 х х х х x

”Нивего” ООД, с.Чирен, общ. 

Враца, ул. "Георги Димитров" №15

ЕТ ”Нивего”, с.Чирен, общ. 

Враца, м. Тиквен, предприятие 

за млекопреработка х х х х x

“Ивагус” ЕООД, гр. Враца, бул. 

"Васил Кънчов" №72

“Ивагус” ЕООД, кланица и цех 

за месопреработка, гр.Враца, ул. 

"Криводолско шосе" х х х

‘Боди М Травъл’ OOД гр. Враца, ул. 

"Полковник Кетхудов" №33

‘Боди М Травъл’ OOД гр. 

Враца, ул. "Илинден", 

транспортни услуги х x x

“Абрис” ООД, гр. Враца, ул. 

"Спортна" №3

“Абрис” ООД -  гр. Враца, ул. 

"Илинден", производство на 

гасена вар и хоросан х х х х

“ВРЗ Вола ЕКО" ЕАД, гр. Враца, 

ул."Илинден" №16

“ВРЗ Вола ЕКО" ЕАД, гр. 

Враца, производство на метални 

контейнери х х х х х x

„ЗММ-Враца” АД, гр. Враца, 

ул."Илинден" №12

„ЗММ-Враца” АД, гр. Враца, 

производство на металорежещи 

машини х х х х х х x

“Центромет” АД, гр. Враца, ул. 

"Никола Вапцаров" №9 

"Центромет” АД, гр. Враца, ул. 

"Никола Вапцаров" №9, леярна 

за черни метали х х х х х х х x

“Автобусни превози”, гр. Враца, ул. 

"Мито Орозов" №63

“Автобусни превози”, гр. Враца, 

ул. "Мито Орозов" №63, 

пътнически превози х x x x

„Анди” ООД, гр. Враца, ул. "Екзарх 

Йосиф" 65, вх. В, ап. 35

„Анди” ООД, гр.Враца, ж.к. 

"Дъбника", срещу КАТ, 

автосервиз и автомивка х х x x х

„Галактика 03” ЕООД, гр.Враца, ул. 

"Хаджи Димитър"№13

„Галактика 03” ЕООД, 

гр.Враца, ул. "Складова"№6- 

производство на бетонови и 

строителни материали х х х х x

“Вега 03”, гр. Враца, ж.к. 

"Дъбника", бл. 13, вх.Ж, ап. 188

“Вега 03”, гр. Враца, Западна 

промишлена зона, леярна за 

цветни метали х х х x

„Кастех-БГ” ООД,,  гр.Монтана, ул. 

„Никола Вапцаров”№12 

гр. Враца,  ул. „Илинден” №2а, 

оползотворяване на черни 

метали х х x х

Закон за 

лечебните 

растения

Закон за 

почвите

Списък на  обектите, на които ще бъдат извършени комплексни проверки през 2014г. 

наименование на фирмата (ЮЛ, 

ЕТ) седалище и адрес на 

управление, 

наименоване на обект, 

населено място, дейност

Закон за опазване на 

околната среда
Закон за чистотата на атмосферния въздух

З
О

П
О

Е
Щ

Закон за управление от отпадъците

Община Враца

ЗЗВВХВС Закон за биологичното разнообразие
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“Враца-Старт” АД, гр. Враца, ул. 

"Шипка" №2

“Враца-Старт” АД, гр.Враца, ул. 

"Шипка" №2, леярна на черни 

метали х х х x х

„Ровотел Стийл”, гр. София, район 

Нови Искър, кв. Курило, ул. 

"Кременица" №2

„Ровотел Стийл”, гр. Враца, 

Източна промишлена зона, 

събиране, съхранение и 

търговия с метални отпадъци х х x x x х

"Чистота Балкани" ЕООД, гр. 

София, ж.к. "Витоша", бл.7, ап.6

"Чистота Балкани" ЕООД, гр. 

Враца, ул. "Шипка" №2, 

площадка за изкупуване, 

съхранение и оползотворяване 

на отпадъци х x x х

“М-Трайдинг” EООД гр.Враца, ул. 

"Хр. Ботев" №41

“М-Трайдинг” ООД гр.Враца, 

ул. "Хр.Ботев" №41, 

хим.чистене х х

“Атамар”ООД общ. Враца, с. 

Паволче, ул. "Хр Ботев" № 52

“Атамар”ООД с. Паволче, ул. 

"Батак", мебелен цех х x

„Софи” ООД, гр. Враца, ул. 

"Веслец" №14, ап. 5

„Софи” ООД, гр. Враца, 

Западна промишлена зона, 

производство на спирачни 

накладки х х х x

ЕТ „КАМ-Никола Стойков”, гр. 

София, район Триадица, ж.к. "Гоце 

Делчев", бл. 251, вх. Г, ап. 74

ЕТ „КАМ-Никола Стойков” , гр. 

Враца, ул."Шипка" №7, 

производство на мебели х х х х x

“Галакси Плаза”ЕООД, гр. Враца, 

ул. "Георги Пенчев" №1

“Галакси Плаза” ЕООД, гр. 

Враца, ул. "Георги Апостолов" 

№60, производсво на метални и 

дървени изделия по поръчка х х x

“ГЕО МЕТАЛ ТРЕЙД” ЕООД,гр. 

София, община Младост, жк “ 

Младост” № 1, бл.48, вх.4, ет.7, 

ап.62. 

гр.Враца, ул.”Мито 

Орозов”№32, търговска дейност 

ОЦЧМ

х х x x x х

„Максима България” ЕООД, м-н „Т-

Маркет” S 326, гр. София, ул. 

"Златен клас" № 4 ж.к. "Връбница" 

№2

„Максима България” ЕООД, „Т-

Маркет”, гр. Враца, ж.к. 

"Дъбника", РУМ

х x

„Билла България” ЕООД, гр. София, 

ул. "Софииски герой" №4

„Билла България” ЕООД, 

гр.Враца, ул. "Илия 

Кръстеняков" №1 х х x

„Кауфланд България” ЕООД Енд  

Ко Кд, гр. София, ул "Куклуш" №1, 

ж.к. "Захарна фабрика"

„Кауфланд България” ЕООД, гр. 

Враца, ул. "Оборище", №12

х x

“Председник” ЕООД, с. Згориград, 

ул. "Буковец" №14 

“Председник” ЕООД, с.Бели 

Извор-цех за обработка на 

скално-облицовачни материали 

х x

“Лидл България” ЕООД ЕНД Ко КД,  

с. Равно поле, общ. Елин Пелин, 

обл. София, ул. "3 март" №1

хипермаркет “Лидл България” 

ЕООД, гр. Враца, ж.к. "Сениче", 

ул. "Стоян Ц. Даскалов" №3

х x

“Пени Маркет България” ЕООД, с. 

Столник, Логистичен център Пени 

Маркет, общ. Елин Пелин , обл. 

София

“Пени Маркет България” 

ЕООД, ж.к. "Дъбника" до 

Пощата

х x

"Галваник" ЕООД, гр. Враца, 

Източна промишлена зона

"Галваник" ЕООД, гр. Враца, 

Източна промишлена зона, 

извършване на електрохимични 

галванични покрития

х х

“Хемус М”АД, гр. Мездра, 

ул."Христо Ботев" №1

Производствена площадка на 

"Хемус М"АД, индустриална 

част на гр.Мездра, обработка на 

скално-облицовъчни м-ли и 

дейности по временно 

съхранение и транспортиране на 

опасни и производствени 

отпадъци. х х x

“Ню текс” ЕАД, гр. София, ул. 

"Джеймс Баучър" №116 

“Ню текс” ЕАД, гр. Мездра, ул. 

"Христо Ботев" №90, 

производство на текстил х х х х х х х х x

"АСК БУЛ"ООД, гр.Враца, 

ул."Христо Ботев" №118

"АСК БУЛ"ООД, гр.Мездра, 

ул."Брусенско шосе" №1, 

инсталация за обезводняване на 

отпадни нефтопродукти х х х x x

Пивоварна "Леденика", гр. Мездра, 

ул."Христо Ботев" №96

Пивоварна "Леденика", гр. 

Мездра, ул."Христо Ботев" №96

х  х х х х х x x

„Техкерамик М”ООД, гр.Мездра, 

ул. "Боденско шосе" №1

„Техкерамик М”ООД, 

гр.Мездра, ул. "Боденско шосе" 

№1, производство на керамични 

изделия със специално 

предназначение х х х х x x

“Цветина-Мездра”, гр.Мездра, ул. 

"Св.Св. Кирил и Методи" №52-В

ЕТ “Цветина-Цветан Тодоров”, 

гр.Мездра, ул. "Св.Св. Кирил и 

Методи" №52-В, автобусни 

пътнически превози х x x

“Вархим”ЕООД, гр.Мездра, 

ул."Христо Ботев" №56

“Вархим”ЕООД, ХЦ гара 

Черепиш, производство на 

хидратна вар х х х х х х

ЗП Венцислав Николов Монов, 

гр.Мездра, ул." Цанко Церковски" 

№29

Кравеферма, местност "Шавара" 

, в землището на гр.Мездра, 

животновъдство х x

ЕТ”Централкомерс”, гр.Мездра, 

ул."Пейо Яворов" №6

ЕТ”Централкомерс”, 

с.Моравица, стопански двор на 

ТКЗС, животновъдство х x

“Лана Мел”ООД, гр.Враца, 

бул."Демокрация" №17

“Лана Мел”ООД, гр.Мездра, 

мелница за производство на 

брашно и трици х х

Община Мездра
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„Людал Фрикшън” ЕООД, 

с.Зверино, ул."Искър" №4

„Людал Фрикшън” ЕООД, 

с.Зверино, ул."Искър" №4, 

производство на безазбестови 

фрикционни изделия (накладки)

х х х х x

ЕТ “Йордан Величков-Влади ”, гр. 

София, жк."Младост 1А", бл. 503, 

вх.Б, ет.4, ап.46

ЕТ “Йордан Величков-Влади ”, 

с.Зверино, ул."Искър" №6, 

оранжерия за производство на 

краставици х х х x

ЗП Георги Нончев, с.Горна Кремена, 

ул."Райко Даскалов" №21

Кравеферма на ЗП Георги 

Нончев, земл. на с.Горна 

Кремена х x

„Тошел 92”ЕООД, гр. София, ул. 

"Княз Ал. Дондуков"№ 115, вх. А, 

ет.3, ап.17

„Тошел 92”ЕООД, с.Царевец, 

Стопански двор на ТКЗС, 

животновъдство х x

“Специал Ауто”ООД , гр.Бяла 

Слатина, ул. "Хан Крум" №73

“Специал Ауто”ООД , гр.Бяла 

Слатина, ул. "Захари Стоянов", 

парцел №8, планоснимачен 

№3485, автосервиз и съхранение 

на ИУМПС х х х x x х

“Вега Стар”ЕООД, гр.Б. Слатина, 

ул. "Промишлена зона"

“Вега Стар”ЕООД, гр.Б. 

Слатина, ул. "Промишлена 

зона", консервиране на плодове 

и зеленчуци х х х х х х x

“Гарант” АД, гр. Бяла Слатина, ул. 

"Индустриална зона" №2

“Гарант” АД, гр. Бяла Слатина, 

ул. "Индустриална зона" №2, 

производство на хидравлични 

елементи за машиностроенето х х х х х х х х x x

“ТК Текс” АД, гр.Бяла Слатина, ул. 

"Индустриална" №2

“ТК Текс” АД, Бяла Слатина, 

ул. "Индустриална" №2, 

производство на кардни прежди

х х х x

„Акет Пласт” ООД, гр.Бяла 

Слатина, ул. "Търнавска" №42

„Акет Пласт” ООД, гр.Бяла 

Слатина, ул. "Търнавска" №42, 

предварително третиране и 

рециклиране на отпадъци от 

пластмаса х х х x

"АПЕ 2001" ООД, с.Галиче, общ. 

Бяла Слатина

АПЕ 2001 ООД, с.Галиче, общ. 

Бяла Слатина, извън регулация, 

мелница х х

“Милве”АД, гр. Бяла Слатина, ул. 

"Промишлена зона"

“Милве”АД, с. Търнак, общ. 

Бяла Слатина, производство на 

готови лекарствени форми х х

“Стартмес” ООД, гр. Бяла Слатина, 

ул. "Княз Дондуков" №28

“Стартмес” ООД, с. Търнак, 

свинеферма и цех за преработка 

и добив на месо х х

“Пени Маркет България” ЕООД, гр. 

София с. Столник, общ. Елин 

Пелин, логистичен център  “Пени 

Маркет”  

хипермаркет “Пени Маркет 

България” ЕООД, гр. Бяла 

Слатина, ул. Търнавска” № 41А 

х x

“ПДНГ”ЕАД,  гр.София, ул."Стефан 

Караджа" №2

Петролно находище 

"Селановци", земл. на селата 

Лесковец и Селановци, добив на 

суров нефт и природен газ, чрез 

добивни сондажи, 

пиезометричните сондажи и 

нефтогазо-събирателния пункт 

(НГСП – Селановци). х х х x

“Агротехчаст” АД, гр.Оряхово, 

ул."Врачанско шосе"

“Агротехчаст” АД, гр.Оряхово, 

металообработване х х х х x

“Хидком” АД, гр.Оряхово, 

ул."Лесковско шосе" №4

“Хидком” АД, гр.Оряхово, 

металообработване х х х х х x  

"Бургозоне" ЕООД, гр. София, 

район Красно село, бул. "Цар Борис 

ІІІ-ти №124В, вх. А, ап.12

"Бургозоне" ЕООД, с. Лесковец, 

винарна и хотелски комплекс, 

производство на вино и 

хотелиерство х х

“Фериботен комплекс” АД, гр. 

Оряхово, ул."Дунав" №17

“Фериботен комплекс” АД, гр. 

Оряхово, речен транспорт на 

пътници и товари х x x

ЕТ"Любомир Василев-Емива", с. 

Лесковец, общ. Оряхово, ул. "Г. 

Димитров" №3

ЕТ"Любомир Василев-Емива",  

ул. "Г. Димитров" №3, складова 

база с. Лесковец, инсталация за 

обезводняване на мазут

х х x x

"Феникс Комерсметал" ЕООД, гр. 

София, ж. к. "Сухата река", бл. 85А, 

ет. 7, ап. 19

"Феникс Комерсметал" ЕООД, 

гр. Оряхово, кв. 165, парцел №1, 

площадка за ОЧЦМ х х х x x х

“АЕЦ Козлодуй”ЕАД, гр.Козлодуй, 

Зона АЕЦ

“АЕЦ Козлодуй”ЕАД, 

гр.Козлодуй, Зона АЕЦ, 

производство на електроенергия

х х х х х х х х х x

“Атоменергостройпрогрес-С” 

ЕООД, гр.Козлодуй, площадката на 

АЕЦ-Козлодуй

“Атоменергостройпрогрес-С” 

ЕООД, гр.Козлодуй, 

площадката на АЕЦ-Козлодуй, 

строително-монтажна дейност 

(производство на бетонови р-ри 

и строителна механизация) х х x x

“Атоменергоремонт” ЕАД, 

гр.Козлодуй, площадката на АЕЦ-

Козлодуй

“Атоменергоремонт” ЕАД, 

гр.Козлодуй, площадката на 

АЕЦ-Козлодуй, производство, 

ремонт и монтаж на съоръжения 

и резервни части за 

енергетиката х х  х x x

“Енемона” АД, гр.София, ул."Коста 

Лулчев" №20

“Енемона” АД, гр.Козлодуй, 

площадката на АЕЦ-Козлодуй, 

строително-монтажна дейност и 

електрически и машинен 
х x

Община Бяла Слатина

Община Оряхово

Община Козлодуй
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”Феникс грийн” ЕООД, гр.София, р-

н Надежда, ул. "Елов дол" №1

”Феникс грийн” ЕООД, 

гр.Козлодуй, търговска дейност 

с отпадъци от ЧЦМ, хартия и 

пластмаса х х х х х х

”Хаджийски и фамилия” ЕООД, 

с.Градешница, общ.Криводол

”Хаджийски и фамилия” ЕООД, 

с.Градешница, общ.Криводол, 

предприятие за 

млекопреработка и парова 

централа х х х х

“Строител Криводол”ЕООД, гр. 

Криводол, ул. "Г. Димитров" №63

“Строител Криводол”ЕООД, гр. 

Криводол, шосе Ракево, 

производство на бетон и 

бетонови изделия х х x

“М и М” ЕООД, гр. Мездра, ул. 

"Христо Ботев" №61

“М и М” ЕООД, гр. Криводол, 

мелница х х х

ЕТ “Тошко Тодоров”, гр. Враца, ж.к. 

"Дъбника", бл.36, вх. В, ет.6, ап.61

ЕТ “Тошко Тодоров”, с. 

Краводер, цех за преработка на 

птиче месо х х х

ЕТ “Млечен пулс-95-Цветелина 

Томова”, гр.Криводол, ул. "Ивайло" 

№1

ЕТ “Млечен пулс-95-Цветелина 

Томова”, гр.Криводол, ул. "В. 

Левски", предприятие за 

млекопреработка

х х х

“Симекс” ЕООД, гр. Криводол, ул. 

"Г. Димитров" № 124А

“Симекс” ЕООД, гр. Криводол, 

ул. "Г. Димитров" № 124А, 

производство на гумено-лентови 

транспортьори и ръкавни 

филтри

х х х х x

“АГРОСТИЛ – 06” ЕООД, 

с.Градешница, ул. "Мир" №39

“АГРОСТИЛ – 06” ЕООД, 

с.Градешница, цех за 

производство на олио  х х

ЗП Симеон Коцев Симеонов, с. 

Фурен, ул. "Георги Димитров" №14

Кравеферма, с.Фурен, 

животновъдство

х x

 Милчо Дамянов Тодоров, 

ул."Г.Бенковски"№8, с.Лесура, 

общ.Криводол

Кравеферма в м-ст "Стопански 

двор",с.Лесура, общ.Криводол, 

обл. Враца х x

“Топила Груп” ЕАД, гр. София, ж. 

к. "Красно село", ул. "Пирински 

проход" №37

“Топила Груп” ЕАД, с. Ракево, 

предприятие за 

млекопреработка х х х

 “Андонов”ООД, гр.София, ж. к. 

"Стрелбище", бл. 96, вх. Б, ап. 64

“Андонов”ООД, гр. Мизия, 

територията на бивш КЦХ, 

инсталация за рециклиране на 

пластмаса х х х х х x х

“Скът-Мизия”АД, гр. Мизия, ул. "Д. 

Чергарска" №1

“Скът-Мизия”АД, гр. Мизия, ул. 

"Д. Чергарска" №1, предприятие 

за производство на брашно

х х х

„Димитър Първанов” ЕООД, гр. 

Враца, бул. Никола Войводов" №36

цех за месопреработка 

„Димитър Първанов” ЕООД,  с. 

Малорад, общ. Борован, ул."Хр. 

Ботев" №30  х х х

общ брой обекти

Общ брой обекти: 1018 бр.

Планирани за контрол през 2014 г. :

647 бр.

От тях:

Комплексни проверки ще бъдат извършени на 81бр. обекта .

Забележка: 

Със знак „х” се отбелязва по кои закони и наредби се контролират от РИОСВ обектите.

Община Криводол

81 бр. подлежат на контрол по 2 и повече компоненти на околната среда и фактори, които им въздействат

Община Мизия

Община Борован
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